

Департамент гуманітарної політики
Вінницької обласної військової адміністрації
Управління культури та креативних індустрій
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека
імені Валентина Отамановського

Письменники Вінниччини

Березневі світи Віктора Крупки

До 50-річчя від дня народження

Бібліографічний покажчик

Вінниця
2026

УДК 016:82(477.44)(092)
Б 48

Відповідальна за випуск Г. М. Слотюк,
директор ВОУНБ ім. В. Отамановського

Березневі світи Віктора Крупки : до 50-річчя від дня народж. : бібліогр. покажч. / Департамент гуманітар. політики Вінниц. обл. військ. адмін., Упр. культури та креатив. індустрій, ВОУНБ ім. В. Отамановського ; уклад. Н. В. Березюк ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Г. М. Слотюк. – Вінниця, 2026. – 204 с. – (Письменники Вінниччини).

Видання присвячено 50-річчю від дня народження поета, літературознавця, викладача ВДПУ ім. М. Коцюбинського Віктора Петровича Крупки.

У покажчику представлено збірки поезій, навчальні посібники, монографії, автореферати дисертацій, твори, опубліковані в періодичних виданнях, альманахах, збірниках. Вміщено також публікації про життя і творчість поета та інтернет-ресурси.

Бібліографічний покажчик розраховано на науковців, літературознавців, краєзнавців, учителів, викладачів, бібліотечних працівників, студентську та учнівську молодь, а також усіх шанувальників творчості Віктора Крупки.

© ВОУНБ ім. В. Отамановського, 2026

ЗМІСТ

Від укладача	4
<i>Алла Віннічук. Талант і праця Віктора Крупки</i>	<i>7</i>
1. Видання творів Віктора Крупки	11
1.1. Збірки поезій	11
1.2. Підручники, навчальні посібники, монографії, автореферати дисертацій	11
1.3. Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах	14
1.3.1. Вірші	14
1.3.2. Статті	33
2. Участь у роботі редакційних колегій та видавничих рад видань	66
3. Науковий керівник	76
4. Література про життя і творчість Віктора Крупки	108
5. Довідкові матеріали	187
Іменний покажчик	189

Від укладача

Бібліографічний покажчик «Березневі світи Віктора Крупки» виходить із нагоди 50-річчя від дня народження поета, літературознавця, члена Національної спілки письменників України (2018), члена Національної спілки журналістів України (2016), кандидата філологічних наук, доцента кафедри української літератури Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського Віктора Петровича Крупки та продовжує серію бібліографічних видань ВОУНБ ім. В. Отамановського «Письменники Вінниччини».

Видання складається з текстової та бібліографічної частин. Відкриває покажчик стаття кандидата філологічних наук, доцента, завідувача кафедри української літератури Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського Алли Віннічук «Талант і праця Віктора Крупки».

Матеріал бібліографічної частини згруповано та систематизовано в п'яти розділах. Перший розділ «Видання творів Віктора Крупки» поділено на три підрозділи «Збірки поезій», «Підручники, навчальні посібники, монографії, автореферати дисертацій», «Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах». Останній з них містить дві частини – «Вірші» та «Статті». Продовжують покажчик розділи «Участь у роботі редакційних колегій та видавничих рад видань» та «Науковий керівник». Досить розгорнутим є розділ «Література про життя і творчість Віктора Крупки», у якому зібрано багато друкованих матеріалів, а також електронні ресурси, адже ювіляр є активним дописувачем соціальної мережі «Facebook», де на своїй особистій сторінці майже щодня ділиться новими віршами. Тут відбуваються «Поетичні теплоти», «Волонтерські

марафони», творчі зустрічі, різні активності. Також він дописує до університетської сторінки «Кафедра української літератури ВДПУ ім. М. Коцюбинського» та літературно-мистецької студії «Вітрила», де висвітлюють останні новини, інформацію про зустрічі, конкурси, події із життя кафедри, університету та студії. Завершує покажчик розділ «Довідкові матеріали». Бібліографічні записи у всіх розділах та підрозділах подано в хронологічному порядку, а в межах року – в алфавітній послідовності.

Під час підготовки бібліографічного покажчика було використано краєзнавчий довідково-бібліографічний апарат, електронні бази даних Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки імені Валентина Отамановського, мережу «Інтернет» та зібраний власний архів ювіляра, наданий для упорядкування.

Для зручного користування видання містить допоміжний іменний покажчик, у якому подано прізвища співавторів, авторів публікацій, передмов, укладачів, редакторів, відповідальних за випуск та осіб, що згадуються в пронумерованих бібліографічних описах. Номерами, взятими в круглі дужки, позначені матеріали, присвячені тій чи іншій особистості.

Електронну версію цього видання буде розміщено на сайті ВОУНБ ім. В. Отамановського в розділі «Е-Бібліотека».

Щиро вдячні колегам із бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та КЗ «Публічна бібліотека Погребищенської міської ради Вінницького району Вінницької області» за оперативно надану інформацію під час підготовки покажчика.

Сподіваємося, що це бібліографічне видання буде корисне науковцям, літературознавцям, викладачам, вчителям, студентам, краєзнавцям, працівникам культури та всім

шанувальникам поетичного слова та творчості Віктора Петровича Крупки.

Вміщені до видання матеріали здебільшого переглянуто de visu. Показчик не претендує на повноту та всеохопність.

Відбір матеріалу закінчено в лютому 2026 року.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73
ВОУНБ ім. В. Отамановського,
відділ краєзнавства
Тел. (0432) 67-34-55,
e-mail: kraev@library.vn.ua

Талант і праця Віктора Крупки

Віктор Крупка – яскрава постать у літературно-мистецькому житті Вінниччини початку XXI століття, чия діяльність у системі гуманітарної сфери реалізується в педагогічному, науковому та письменницькому напрямках. Усі його здобутки стали наслідком двадцятирічної освітянської праці на кафедрі української літератури факультету філології й журналістики імені Михайла Стельмаха Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Народився Крупка Віктор Петрович 20 березня 1976 року в селі Педосах Погребищенського (нині Вінницького) району Вінницької області в селянській родині. Після закінчення Педосівської загальноосвітньої школи I–II ступенів навчався у Вінницькому педагогічному училищі (1991–1995) та Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського (1996–2001). З 1995 до 2002 року працював учителем української мови та літератури в рідному селі. З 2004 року – викладач кафедри української літератури Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. У 2011 році успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Поезія Володимира Забаштанського (проблеми творчої еволюції)».

В. Крупка – автор понад 110 наукових публікацій, з них – 6 навчальних посібників та монографія «Художній світ Володимира Забаштанського» (2014); член вченої ради факультету, творчої ради університету та науково-методичної ради Вінницького літературно-меморіального музею ім. М. М. Коцюбинського. Як науковець, займається дослідженням художніх особливостей рустикальної і модерністської лірики другої половини XX століття, зокрема

у творчості Василя Стуса, Володимира Забаштанського, Анатолія Бортняка, Ігоря Римарука, Валентини Сторожук, Михайла Жайворона, Володимира Тимчука, Світлани Сащук та ін. У колі наукових інтересів визначальними є проблеми літературного краєзнавства: увагу зацентовано на генераційному принципі, проблемно-тематичній, мотивно-образній і жанрово-стильовій своєрідності, найяскравіших його постатях.

За активну педагогічну й наукову діяльність нагороджений Подякою Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (2009, 2016), Грамотою Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (2012, 2015, 2016), Почесною грамотою Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (2016), Грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації (2014, 2015), Почесною грамотою Вінницької обласної державної адміністрації та обласної Ради (2020), Почесною грамотою Національної спілки письменників України (2020), Почесною грамотою Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації (2021), Подякою Міністерства освіти і науки України (2021).

З 2012 року керує літературно-мистецькою студією «Вітрила», яка свої засідання проводить не лише в педагогічному університеті, а й у закладах загальної середньої та професійної освіти міста й області, систематично організовує майстер-класи для своїх вихованців за участю відомих українських письменників (С. Татчин, Н. Доляк, В. Сторожук, І. Зелененька, В. Гранецька, К. Калитко, І. Астапенко, О. Деркачова, П. Коробчук, В. Шкляр, Б. Томенчук, В. Запека та ін.). Є організатором та співорганізатором низки культурно-просвітницьких заходів на рівні університету, міста й області.

Бере активну участь у громадській роботі: співпрацює з Вінницьким літературно-меморіальним музеєм Михайла Коцюбинського, літературно-меморіальним музеєм В. О. Забаштанського, літературно-меморіальним музеєм М. П. Стельмаха, Вінницькою обласною універсальною науковою бібліотекою імені Валентина Отамановського, ЗК «Вінницька міська централізована бібліотечна система», Вінницьким обласним центром туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій, Вінницьким міським центром соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Гармонія» імені Раїси Панасюк, КЗ «Погребищенська дитяча музична школа». Діяльність із цими закладами реалізується у форматі участі В. Крупки в складі журі літературних і краєзнавчих конкурсів, проведенні ним відкритих лекцій, участі у конференціях, колективних творчих виступах, презентаціях книг тощо.

Письменницький доробок складають книги поезій «Тиха надлюбов» (2016), «Прозорі» (2017), «Химерник» (2019), «Хліб для янгола» (2020), «СОН ЦЕ» (2021), «Вісь» (2024), «Березневі світи» (2026). Його поезія позначена романтикою рустикального світосприйняття, герметизмом, заглибленістю у внутрішній світ героя, крізь призму якого проявляється зв'язок із природою і Богом. Про поета та його творчість Шевченківський лавреат Петро Перебийніс говорить: «Заглиблений – ось найпереконливіша, найповніша ознака поетичного таланту Віктора Крупки. Заглиблений у живу природу, у небо і планету. А водночас – до кожної жилочки, стеблиночки, травиночки – наш, подільський, український», а науковець П. Білоус, акцентуючи на герметизмові, зазначає: «...вірші Віктора Крупки – для тих, хто розуміється на поезії, на її таємній мові. Його твори породжують спонуку для читача – розгадай, увімкни асоціації, тобто автор дає читачеві можливість творчо мислити та інтерпретувати прочитане».

За успіхи в літературній діяльності письменник відзначений: літературно-мистецькою премією «Кришталева вишня» (2018) за книгу поезій «Прозорі», літературно-мистецькою премією імені Володимира Забаштанського (2019), літературною премією імені Василя Юхимовича (2020) за книгу віршів «Химерник», Всеукраїнською літературною премією імені Анатолія Криловця (2022) за книгу поезій «СОН ЦЕ», Всеукраїнською літературною премією імені Михайла Коцюбинського (2023) в номінації «Поезія» за книгу «СОН ЦЕ».

Говорячи про Віктора Крупку як про особистість, яка себе зреалізувала, варто відзначити, що це стало можливим завдяки органічному синтезу педагогічного, наукового та творчого складників. Саме талант і праця у своєму нерозривному зв'язку ознаменували його поступ, дали відчутти віру в себе, утвердили серед найяскравіших представників гуманітарної сфери Подільського краю.

Алла ВІННИЧУК,

*кандидат філологічних наук, доцент,
завідувач кафедри української літератури
Вінницького державного
педагогічного університету
імені Михайла Коцюбинського*

1. Видання творів Віктора Крупки

1.1. Збірки поезій

1. **Тиха надлюбов** : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2016. – 84 с.

2. **Прозорі** : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 104 с. : кольор. іл.

3. **Химерник** : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця : Дім Химер, 2019. – 144 с.

4. **Хліб** для янгола : поезії / Віктор Крупка. – Луцьк : Твердиня, 2020. – 112 с. : кольор. іл.

5. **Сон це** : поезії / Віктор Крупка. – Луцьк : Твердиня, 2021. – 216 с. : іл. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://www.calameo.com/read/0074088008856570a3b72> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

6. **Вісь** : поезії / Віктор Крупка. – Київ : Ліра-К, 2024. – 140 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://www.calameo.com/read/0074088008ff03eb184ec> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

7. **Березневі світи** : поезії / Віктор Крупка. – Вінниця : АЛЬФА І ОМЕГА, 2026. – 176 с.

1.2. Підручники, навчальні посібники, монографії автореферати дисертацій

8. **Дискурс** української новели: спецсеминар для студентів денної форми навчання освітньо-кваліфікаційного

рівня «спеціаліст» / В. Крупка. – Вінниця : Планер, 2009. – 51 с.

9. Поезія Володимира Забаштанського (проблеми творчої еволюції) : автореф. дис. ... канд. філол. наук : [спец.] 10.01.01 «Українська література» / Крупка Віктор Петрович ; Київський ун-т ім. Бориса Грінченка. Захищена 19.01.2011. – Київ, 2010. – 19 с.

10. Поезія Володимира Забаштанського (проблеми творчої еволюції) : дис. ... канд. філол. наук : 10.01.01 / Крупка Віктор Петрович ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2011. – 207 арк. – Бібліогр.: арк. 182–207.

11. Історія української літератури (розділ «Історія української літератури») : навч.-метод. посіб. / В. Крупка. – Вінниця, 2013. – 62 с.

12. Художній світ Володимира Забаштанського : монографія / Віктор Крупка. – Вінниця : Планер, 2014. – 228 с. – Бібліогр.: с. 210–228.

13. Історія української літератури (розділ «Історія української літератури кінця ХХ – початку ХХІ століття») : практикум / В. Крупка. – Вінниця : Планер, 2016. – 76 с.

14. Специфіка художнього зображення в українському фольклорі : практикум / В. Крупка, О. Вешелені. – Вінниця : Планер, 2016. – 60 с.

15. Історія української літератури : навч.-метод. посіб. для підгот. до держ. атестації студентів освітньо-кваліфікац. рівня «бакалавр» денної та заоч. форми

навчання авт.-упоряд.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, В. І. Ткаченко, О. М. Вешелені. – Вінниця, 2017. – 178 с.

16. Історія української літератури (розділ «Історія української літератури кінця ХХ – початку ХХІ століття») : практикум (уточн. і допов.) / Віктор Крупка. – Вінниця, 2017. – 102 с.

17. Історія української літератури Х–ХVІІІ століть : навч.-метод. посіб. / В. Крупка, І. Зелененька. – Вінниця : «ТВОРИ», 2019. – (6 друк. арк.).

18. Історія української літератури кінця ХХ – поч. ХХІ ст. : робоча програма / В. П. Крупка. – Вінниця : ВДПУ, 2020.

19. Літературне краєзнавство : робоча програма / В. П. Крупка. – Вінниця : ВДПУ, 2020.

20. Вступ до літературознавства : навч.-метод. посіб. / В. П. Крупка. – Вінниця, 2022. – 122 с.

21. Літературне краєзнавство (теоретичний курс) : навч.-метод. посіб. / Віктор Крупка. – Вінниця, 2023. – 126 с.

22. Ткаченко, В. І. Коцюбинськознавство : навч. посіб. для здобувачів ступеня вищ. освіти бакалавра ден. та заоч. форм навчання / Вікторія Іванівна Ткаченко, Віктор Петрович Крупка. – Київ : Ліра-К, 2024. – 149 с. – Бібліогр.: с. 147–149. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/3e426775-c96c-4308-81d4-5db4c585df7a/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

23. Літературні контексти ХХ століття у літературознавчому та методичному вимірах : монографія / [Віннічук А. П., Зелененька І. А., *Крупка В. П.*, Пойда О. А., Поляруш Н. С., Солодюк Н. В., Ткаченко В. І.] ; заг. ред., передм. А. П. Віннічук. – Київ : Ліра-К, 2025. – 203 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/07f4c763-a3cc-4be4-b577-22b023cd5ec8/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

1.3. Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах

1.3.1. Вірші

24. [Вірші] [Електронний ресурс] / Віктор Крупка // Письменники України : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.writers.in.ua/new-author/viktor-krupka/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: навиворіт ; котиться віз ; чекати ; не міг простити ; яблуко надкусиш ; тисни педалі.

2007

25. Сонет щастя ; «По цей бік тиші...» : [вірші] / Віктор Крупка // Сторожові вогні над Божою рікою : літ.-мист. альм. / упоряд. В. Кобець. – Вінниця, 2007. – С. 99–100.

2012

26. «Молитва матері, як серця заповіт...» ; «Пройшла у надвечір'ї обійстям...» ; «Мати, як голубка ясночола...» ; «Ви мій янгол, бабуню...» ; «Любити тебе

очима...» ; «Поснули вже акацій заметілі...» ; Мрія ; «Я обпалю тебе пам'яттю...» ; «Там ранок безмежно сонячний...» ; «Причашуся Різдом сьогодні...» ; «Гори живі. Гори димлять...» ; Душа : [вірші] / Віктор Крупка // Вінничанка. – 2012. – № 10. – С. 30.

2015

27. «Неповних вісімнадцять... Попіл мрій» : [вірш] / В. Крупка // Браїлівська осінь Володимира Забаштанського : Слово про поета-одолянина / упоряд. В. Горлей ; передм. В. Крупки. – Вінниця, 2015. – С. 35.

2016

28. «Дозволь мені Боже стати ранком...» ; «Утішений у тиші світ...» ; «Я хочу тобі подарувати свій світанок...» ; «Меланхолія осені...» ; «Великі тіні дитинства...» ; «Напівсонні контури води...» ; «Гори живі. Гори димлять...» ; «Причашуся Різдом сьогодні і спогадів перших...» ; «У диво, Свят-вечір і спогад...» ; «Подаруй мені небо музи...» ; «Він на вершині. Мить – він ще герой...» ; «я тебе ненавиджу, мій березню...» ; «Спопелити себе, щоб лишитись віч-на-віч з сонетом...» : [поезії] / В. Крупка // Експрес «Молодість б» : альманах / упоряд. В. В. Борецький. – Вінниця, 2016. – С. 232–238.

29. «Я повертаюсь в рідну Україну...» ; «Великий млин...» : [вірші] / В. Крупка // Терни і лаври Володимира Вовкодава. Статті, нариси, рецензії / ред.-упоряд. В. Горлей. – Вінниця, 2016. – С. 354–356. – (Серія «Літературне краєзнавство»).

30. Ця пам'ять – життєсвіт мій, друже Марку... : [вірші] / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2016. – № 3. – С. 20–23. – Зі змісту: «У диво, Свят-вечір і спогад...» ; Життєсвіт із-під свідомості ; «Великі тіні дитинства...» ; «Дозволь мені Боже стати ранком...» ; «Він, як стиглий вечір...» ; «Ця музика, на правду, дивовижна...» ; «Межи дощами, межи дощами...» ; «Кохана! Дозволь подарувати свій світанок...» ; «зіграти в шахи – і спокуситись на Гіневру...» ; «Мій ліс як інтермецо. І літо на порозі...» ; «Тремтить квітучий і розхристаний нестрим...» ; «Цей дощ розрісся в горобину ніч...» ; «Все розпросторюється на серпневім плесі...» ; «Напівсонні контури води...».

2017

31. «Запах свіжоспечений хліб із печі, запах...» ; «У диво, Свят-вечір і спогад...» ; «Він, як стиглий вечір...» ; «Ви – мій янгол, бабуню...» ; «Верби над Россю, верби на Сорок Святих...» ; «Впали зорі на трави росами...» : [вірші] / Віктор Крупка // Освіта Вінниччини. – 2017. – 3 лют. – С. 8 : фот.

32. «Зима химерить в лабіринтах настрою...» : [вірш] / Віктор Крупка // Поле літературне : Поділ. альм. – 2017. – № 34. – С. 8.

33. «Інколи в росинці заблукаю...» ; «Першим музику світу намалював Господь-Бог...» ; «Завісу дощу прорізало соло шпака...» ; «Вже літувати з літом, ще й на сні...» : [вірші] / Віктор Крупка // На зеленому листі : альманах / за ред. І. П. Федорчук. – Вінниця, 2017. – С. 88–91.

34. «О мій педагогічний університете...» : [вірш] / В. Крупка // Педагог. – 2017. – Жовт. (№ 5 (443)). – Спецвип. – С. 1.

35. «першим на Землі зустрітися з сонцем...» ; «Мені б спіймати музику весняного дощу...» ; «Розмай прозрів від болю й самоти...» ; «Повз віко травня і крихкий розмай...» ; «У цій весні мовчання не золото, а радше спокута...» : [вірші] / В. Крупка // Відродження поезії – 2017 : всеукр. літ. фестиваль : альманах. – Одеса, 2017. – С. 51–53.

36. «тиша, промовлена і заговорена...» : [вірш] / Віктор Крупка // Поле літературне : Поділ. альм. – 2017. – № 34. – С. 8.

2018

37. «загорнися руками...» ; «не падали у траву...» ; «Вітчизна пнеться...» ; «втрачаємо...» ; «крізь втечу повертаюся назад...» ; «лжевірш...» ; «спогад кольору ранку...» ; «у тебе немає імені...» ; «сторчма, навіть коли тобі уже не потрібно...» ; «спалиш світлини... минуле не тут і не там...» : [вірші] / Віктор Крупка // Обпалені крила. Поезія сучасної України / упоряд. Серго Сокольник. – Київ, 2018. – С. 168–175.

38. «Коли немає снів, лишаються дощі...» ; «ти мені – новоріччя...» ; «шурхіт стрічань і листів...» ; «амбівалентна любов...» ; «ти знаєш: ці риби літають... ці риби літають!...» ; «свічадо тріснуло – і ми розбіглися...» : [вірші] / Віктор Крупка // Думки романтика : літ. альм. – Хмельницький, 2018. – С. 130–133.

39. «Любов говорить мовою кіна...» ; «Трава блакитна, зелене небо...» ; «паперові журавлики...» ; «відчути дощ...» ; «ти пахнеш морелями, морелями...» ; «місця нема мені в цій системі координат...» : [вірші] / Віктор Крупка // Гарний

настрій : всеукр. літ.-худож. газ. – 2018. – № 2 (97). – 4 квіт. – С. 18.

40. «Прозорі люди завше поміж нами...»; «Горить вода, відлунює в цямринні...»; «Впали зорі на трави росами...»: [вірші] / Віктор Крупка // Вінниц. газ. – 2018. – 4 трав. – С. 9.

41. «ти називаєш мене пафосним...»; «зазираєш у мою весну...»; «за обрієм душі серце калатає...»; «голос, який не пізнав...»; «блукають дерева, а я блукаю у них...»; «я озиваюсь на ймення тиша...»; «алюзії міста кажуть, що мене нема...»: [вірші] / Віктор Крупка // Танець семи покривал : зб. поезій / упоряд. Т. Цибульська. – Кременчук, 2018. – С. 79–85.

42. «ти пахнеш морелями, морелями...»: [вірш] / Віктор Крупка // Ан Т-Р-Акт. Простір крізь час : літ. альм. фестивалю Ан Т-Р-Акт / [уклад., ред.: О. Швець, Д. Смолко]. – Херсон, 2018. – С. 38.

2019

43. «а у Вінниці два тижні дощі...»: [вірш] / Віктор Крупка // Вулицями Вінниці : літ.-мист. альб. / Вінниц. міська письмен. орг., Вінниц. обл. орг. Нац. спілки художників України / ред.-упоряд. А. В. Стебелєв. – Вінниця, 2019. – С. 19. – (Серія «Краса України Подолля»).

44. а хтось вбиває цвяхи в осінь [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/a-khtos-vbivaye-svyakhi-v-osin> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 03.10.2019.

45. а я – про дощ, а дощ – про те, що буде [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/a-ya-pro-dosh-a-dosh-pro-te-sho-bude> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

46. витерти межу між дощем [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/viterti-mezhu-mizh-doshem> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.07.2019.

47. від зайчика хліб з маслом і медом [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/vid-zaichika-khlib-z-maslom-i-medom> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

48. «відпустив тебе. Повертайся...» ; «я наодинці звіром став...» ; «мистецтво завше бачити і чути...» : [вірші] / Віктор Крупка // Відродження поезії : всеукр. літ. фестиваль : альманах. – Одеса, 2019. – С. 7–8.

49. відпустити б осінь [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/vidpustiti-b-osin> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.11.2019.

50. відчувати б тебе, як травень – дощ [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон.

текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/vidchuvati-b-tebe-yak-traven-dosh> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

51. востаєш в обніжок останній перед мовчанням [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/vrostayesh-v-obnizhok-ostannii-pered-movchannyaum> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

52. втеча моя застигла [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/vtechamoya-zastigla> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 03.10.2019.

53. казки, на які не чекаєш, приходять, як сни [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/kazki-na-yaki-ne-chekeyesh-prikhodyat-yak-sni> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.07.2019.

54. літо заходить у вуха, ув очі, у рот [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/lito-zakhodit-u-vukha-uv-ochi-u-rot> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

55. «після дощу я завше чув шепіт квітів...» ; «трави у небі, всього лишень...» ; «і буде тобі камінь свідком...» ;

«відчувати б тебе, як травень – дощ...»; «а я – про дощ...»; «до весни, як до любові, навпрошки...»; «казки, на які не чекаєш...»: [вірші] / Віктор Крупка // Південний Буг : літ.-публіцист. альм. / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. міська орг. НСПУ, Хмельниц. міська рада ; ред.-упоряд.: В. Горбатюк, В. Міхалевський. – 2019. – № 4. – С. 122–123. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1ymAK-3QCyifWIIwaWzgD7PQFPiVc_5xx/view (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

56. після дощу я завше чув шепіт квітів [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/pislya-doshu-ya-zavshe-chuv-shepit-kvitiv> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

57. проти течії, проти годинникової стрілки [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/proti-techiyi-proti-godinnikovoyi-strilki> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

58. рана на долоні – проростає трава, наче віра... [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/rana-na-doloni-prorostaye-trava-nache-vira> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

59. розірвали пам'ять [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/rozirvali-pam-yat>

(дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. –
Опис заснов. на версії, датов.: 01.07.2019.

60. ти мене намалювала смішним, я тебе намалював
смішною [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка //
Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу:
<https://ua.poetree.club/poems/ti-mene-namalyuvava-smishnim-ya-tebe-namalyuvav-smishnoyu> (дата звернення: 20.01.2026),
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:
01.07.2019.

61. трави у небі, всього лишень [Електронний
ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон.
текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/travi-u-nebi-vsogo-lishen> (дата звернення: 20.01.2026),
вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:
18.06.2019.

62. хочеш убити, мов білу ворону, приклеїти до землі
[Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree :
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/khochesh-ubiti-mov-bilu-voronu-prikleyiti-do-zemli> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. –
Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2019.

63. я наодинці звіром став [Електронний ресурс] :
[вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст.
дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/ya-naodinci-zvirom-stav> (дата звернення: 20.01.2026), вільний.
– Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.:
01.07.2019.

64. «Я – не Довженко» : [вірші] / Віктор Крупка //
Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивчення поділ.
поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент.

та укладання Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 159–161. – Зі змісту: «у викривлених дзеркалах я мов Сократ...» ; «а мені що Молочний, а що й Чумацький...» ; «Пройшлась у надвечір'ї обійстям...» ; «Я – не Довженко...» ; «Горить вода, відлунює в цямринні...» ; «тікаю від літа і навіть не в осінь...» ; «Трава блакитна...» ; «ти пахнеш морелями, морелями...» ; «В мені від Скороди і Екзюпері...» ; «штрих-коди обітованих дерев...» ; «проти течії, проти годинникової стрілки...» ; «хочеш убити...» ; «загорнися руками...».

2020

65. а сад [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/a-sad> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 17.10.2020.

66. ВИДИХНИ [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/vidikhni> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.05.2020.

67. «до весни, як до любові, навпрошки...», «казки, на які не чекаєш, приходять, як сни...» : [вірші] / Віктор Крупка // Слово єднає! : літ.-публіцист. альм. / Хмельниц. міська рада ; Упр. культури і туризму ; Хмельниц. міська централіз. бібл. система ; ред.-уклад.: Т. С. Козицька, В. Ц. Міхалевський. – Житомир, 2020. – № 2. – С. 113–114.

68. живу [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим

доступу: <https://ua.poetree.club/poems/zh-i-v-u> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.06.2020.

69. За мить ; «відпустити осінь...» ; Знак ; «у цьому часоплині тільки межі...» ; Клин ; Віщій ліс ; «свічі сосон напишуть...» ; У крайній книзі ; Відріж ; «тонке полотно низького смутку...» ; Забрів ; Ще ; У пам'ять ; Вбрід : [вірші] / В. Крупка // У пошуку альтернативи. Поезія сучасної України / упоряд. Серго Сокольник. – Київ, 2020. – Ч. 1. – С. 441–448.

70. І... [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/i3> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.04.2020.

71. Літування ; Просто любиш ; Полин ; Углиб трави ; На течії літа ; Живу ; Ліс приходить ; Наскрізь : [вірші] / Віктор Крупка // Сонцевій над Бугом : поет. зб. / відп. за вип. П. Гордійчук. – Житомир, 2020. – С. 139–142.

72. наскільки [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/n-a-s-k-i-l-k-i> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.06.2020.

73. НЕПРИБОРКАНІ [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/nepriborkani> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.04.2020.

74. Омріяні космосом діти : [вірші] / Віктор Крупка // Подільський краснослов : антологія / Нац. спілка письменників України, Вінниц. орг. / ред.-упоряд. А. В. Стебелєв. – Житомир, 2020. – С. 848–857. – Зі змісту: «стежка навтьоки, я – навздогін...»; «у викривлених дзеркалах я мов Сократ...»; «рана на долоні – проростає трава, наче віра...»; «і буде тобі камінь свідком...»; «ти мене намалювала смішним, я тебе намалював смішною...»; Листи; «не чекайте на мене...»; «той дім, який на горі, на вдих і на видих...»; «ти не перша, хто мене зустрічає...»; «на дощах візьму...»; «нерукотворна в янгола душа...»; «хіба можна не посміхатись, коли зустрічаєш сонце...»; «Верби над Россю, верби на Сорок Святих...»; «переступи межу, іще межу...»; «Прозорі люди завше поміж нас...»; «Пройшлась у надвечір'ї обійстям...»; «Я – не Довженко... і не бачу зорі у калюжах...»; «монаше снігу, ти такий чудний...»; «Горить вода, відлунює в цямринні...»; «тікаю від літа і навіть не в осінь...»; «діду, я зупинився поблизу твого вечора...»; «серпневе драглисте повітря стирає обрії...»; «ти пахнеш морелями, морелями...»; «штрих-коди обітованих дерев...».

75. полин [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/p-o-l-i-n> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.06.2020.

76. пусти [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/p-u-s-t-i> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.06.2020.

77. СЕРЦЕ [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/serce1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.04.2020.

78. «слова мовчазні, мов собори» : [вірші] / Віктор Крупка // Золота пектораль : літ.-мист. та громад.-публіцист. журн. – 2020. – № 1. – С. 73–74. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1wictgiqFWLrHyF7RAhnjYJNfKLeT-WR9/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: Трава, наче віра ; Тікає сад ; Викривлені дзеркала ; Залишилось ; Намолені ; Відріж ; Дарувала біль ; Сонце впритул ; «на друзки вічність, на друзки...» ; Віщий ліс.

79. у вікна стукали [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Poetree : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ua.poetree.club/poems/u-vikna-stukali> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 17.10.2020.

2021

80. «виписи води з горнятка...» : [вірш] / Віктор Крупка // Дніпро. – 2021. – № 9. – С. 119.

81. «Знак...» ; «У вікна стукали...» ; «Ще...» ; «Кавова жінка...» ; «Сад...» ; «Осені-гортані...» ; «Загублений...» ; «Наодинці...» ; «І котиться віз...» ; «І...» / Віктор Крупка // Камертон філолога : колектив. зб. автор. творів студентів та викладачів філол. ф-ту Комунал. закл. вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» / упоряд. О. М. Похилюк. – Вінниця, 2021. – Вип. 4. – С. 169–174.

82. «і котиться віз...» : [вірш] / Віктор Крупка // Поділля неподільне : літ.-мист. альб. / Вінниц. міська письмен. орг., Вінниц. обл. орг. Нац. спілки художників України / ред.-упоряд. А. В. Стебелев. – Вінниця, 2021. – С. 55. – (Серія «Краса України Подолля»).

83. Канонічний ; Сьогодні ; Кавова жінка : [вірші] / Віктор Крупка // Вінниця в контексті художнього слова : альб. вид. / Вінниц. міська рада, департамент культури, Вінниц. літ.-меморіал. музей М. Коцюбинського, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; керівник проєкту Н. С. Поляруш ; голова редкол. А. П. Віннічук ; члени редкол.: Л. В. Кравченко, В. О. Яременко, І. А. Зелененька, В. П. Крупка [та ін.]. – Вінниця, 2021. – С. 55–56.

2022

84. «Буг услід за птахами і начеб у вирій...» : [вірш] / Віктор Крупка // Буг то є Бог : літ.-мист. альб. / Вінниц. міська письмен. орг., Вінниц. обл. орг. Нац. спілки художників України. – Вінниця, 2022. – С. 45.

85. «Ми проросли...» : [вірш] / Віктор Крупка // Поле літературне : Поділ. альм. – 2022. – № 45. – С. 7.

86. приліт у дитяче серце [Електронний ресурс] : [вірш] / Віктор Крупка // Поезія вільних : нац. портал всеукр. воєн. хроніки у віршах Міністерства культури та інформаційної політики України. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://warpoetry.mkp.gov.ua/23628> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.10.2022.

87. Сонцесхід ; Моя сонно доню ; А Іллю впізнаємо у кожному : [вірші] / Віктор Крупка // Літ. Україна. – 2022. – Лип. (№ 8/9). – С. 14–15.

88. став мені вузликом ; правда серця ; були слова ; немов провина ; маленька кладка ; упізнав [Електронний ресурс] : [вірші] / Віктор Крупка // Еліта: новини культури і науки, бізнесу і політики. Портрети еліти України : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://elita.org.ua/viktor-krupka-dity-spishat-maliuvaty-spishimo-za-ditmy/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.01.2022.

2023

89. Вищий ; Мандрівець ; До ймення – ген-ген ; Скульптура дощу ; Не знав ; «минають люди, наче листопади...» ; Нахилився світ ; З подивом жоржини ; Забути не можна ; Віри і споминів ; Ти так просив : [вірші] / Віктор Крупка // СНІП: сучасна новелістика і поезія : літ. альм. / Всеукр. поет. родина. – Вінниця, 2023. – Вип. 1. – С. 136–141.

90. Віктор Крупка | поезія | Марія Гончар [Електронний ресурс] : [вірш Віктора Крупки «Татарське зілля» читає Марія Гончар] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 00:47 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=Ovo_ZLTTfoc (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.07.2023. – Канал користувача на YouTube: Марія Гончар.

91. Зникома і незникома [Електронний ресурс] : [вірші] / Віктор Крупка // КУКУНА : літ. журн. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://kukuha.net/>

all/tpost/zh66lu3zu1-znikoma-neznikoma (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.04.2023. – Зі змісту: Зникома і незникома ; Насінина ; Сам собі робив ; «Зо сто див...» ; Лелеки.

92. Повертайся живим ; Таки були золоті ; Молений сонцем дощ : [вірші] / Віктор Крупка // Українська література: історичний досвід і перспективи. – 2023. – № 2. – С. 134–135. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://intranet.vspu.edu.ua/ukrlit/index.php/journal/issue/view/3/3> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2024

93. «...Мов були людьми» : [вірші] / Віктор Крупка // Укр. літ. газ. – 2024. – Ч. 3 (берез.). – С. 23. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/poetry/viktor-krupka-mov-buly-liudmy/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.04.2024. – Зі змісту: Мама на порозі читає псалтир ; Повертайся живим ; І на порозі ; Бог орав ; Діти в бомбосховищі ; Після лютого прийде весна ; Тихий усміх ; Два крики ; Ввірене ім'я ; Несамовиті спроби ; «навпроти пам'яті-дзвіниці...» ; Своє роби ; Зо сто див ; Вузлики розчулень ; Найперший цвіт ; Вечір, кіт і я.

94. На обніжку війни – вона – тиша : [вірші] / Віктор Крупка // Дзвін. – 2024. – № 5/6. – С. 124–129. – Зі змісту: «Неділя вербна сушо каже...» ; «і десь на обніжку війни...» ; «а ми усі усе робили разом...» ; «заходом сонця вечір вростає у ніч...» ; «батькові коні – роки невідбутні...» ; «сам собі правда...» ; Перший сніг : диптих ; У кола високих дум ; Слід голосу ; Ми проросли ; Юдо! ; Страх став іншим ; На

найтихіші вісті ; Жити до лінії і фарб ; Є тільки ; «тиша, якої не стало, вервиця-тиша...» ; «приліт у дитяче серце...» ; «оцій печалі ні кінця, ні краю...» ; «од темряви до світла...» ; «вогнища зими. сторожа. дим...».

95. На порозі ; Зійде мить ; Сонце носив на плечі ; Бувало ; Зберегти ніяк ; Не збулося нагоди ; Серед перезв ; Уже ромашки ; «цей день прощень...» ; Гладь ; Начерки Господні : [вірші] / Віктор Крупка // СНІП: сучасна новелістика і поезія : літ. альм. / ГО «Поетична родина» ; редкол.: Н. Бойко [та ін.]. – Вінниця, 2024. – Вип. 3. – С. 172–177.

96. «О мій педагогічний університете...» : [вірш] / Віктор Крупка // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 74.

97. Після лютого прийде весна : [вірш] / Віктор Крупка // Шевченковий блокпост. Антологія воєнної лірики / упоряд. Валентина Коваленко. – Київ, 2024. – С. 108.

98. Повертайся живим : [вірш] / Віктор Крупка // Поетична вАрта. Українська поезія спротиву / упоряд. Михайло Жайворон ; угор. пер. Тімеа Тімко. – Будапешт, 2024. – С. 64–65.

99. Повертайся живим ; Молений сонцем дощ ; Таки були золоті ; Прибитий шлях ; Повірити не міг ; Час води ;

Слухати-мовчати ; Покраятий ; Зникома і незникома ; Четверта путь : [вірші] / Віктор Крупка // «...Тому, що ти – поет». Антологія лірики українських поетів-учених / упоряд. Юрій Ковалів. – Київ, 2024. – С. 256–263.

2025

100. «Вечірні вірші» [Електронний ресурс] : [поезія] / Віктор Крупка // Укр. літ. газ. – 2025. – Ч. 3 (берез.). – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/poetry/viktor-krupka-vechirni-virshi/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов на версії, датов.: 12.04.2025. – Зі змісту: «бути...» ; «без сліду...» ; «ні місця, ні часу...» ; «дощі зростали...» ; «понад...» ; «сонмище...» ; «не про все...» ; «акації-візії...» ; «не відболиш...» ; «крайнебо...» ; «аби поспати...» ; «самота...» ; «на лінії...».

101. **Кавова** жінка ; Люби мене : [вірші] / Віктор Крупка // Ой там, над Россю, – дерево Кохання... Любовна лірика і любовні пісні Надросся / упоряд. та авт. передм. Ю. Коновалова. – Вінниця, 2025. – С. 45–46.

102. «любиме мене, любиме мене, любиме...» [Електронний ресурс] : [вірш. Літ. конкурс «Колискова для найрідніших»] / Віктор Крупка // Міжнародний культурний портал Експеримент : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://md-eksperiment.org/post/20250209-viktor-krupka-za-28-dniv-vesna-kokhannja> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.03.2025.

103. **Не боли** : [вірші] / Віктор Крупка // Київ. – 2025. – № 4. – С. 96–103. – Зі змісту: Повертаємось ; З митей і тиш ; Ще раз відцвієш ; І коли мене убивають ;

Мов живі ; Не боли ; Справджених пів лица ; Провина ; Дорога ; Білий ; Розпанаханий ; Пророки землі ; Босим ; Люби мене ; Моя весна.

104. «прокидайся вже, Малятку...» : [вірш] / Віктор Крупка // Українська література: історичний досвід і перспективи : наук. журн. – 2025. – № 6. – С. 2. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://intranet.vspu.edu.ua/ukrlit/index.php/journal/issue/view/7/7> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

105. Сідає осінь на причілки душ : [вірші] / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2025. – № 4. – С. 11–13. – Зі змісту: Тут і тепер ; Ненасходящий щем ; У бабиному літі ; З горняти ; Не знає тиш ; Таки були золоті ; Наче Веремія ; Осінь у Педосах ; Нескінченність ; Незвершення ; Переболить.

106. «сідає осінь на причілки душ...» ; «осінь у Педосах тиха...» ; «перевести годинник...» ; «така осіння нескінченність...» : [вірші] / Віктор Крупка // Колос. – 2025. – 29 жовт. – С. 7.

107. «спи, моя оселе, люлі-лю...» [Електронний ресурс] : [вірш. Літ. конкурс «Колискова для найрідніших»] / Віктор Крупка // Міжнародний культурний портал Експеримент : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://md-eksperiment.org/post/20251223-viktor-krupka-literaturnyj-konkurs-kolyskova-dlja-najridnishykh> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.12.2025.

1.3.2. Статті

1991

108. Радують учні сільчан : [учні та вчителі Педосів. дев'ятирічки провели для мешканців села свято сміху] / В. Крупка // Колос. – 1991. – 25 квіт. – С. 4.

109. Свято пернатих друзів : [учні школи с. Педоси разом із учителями влаштували свято зустрічі весни із вікторинами та конкурсами, а на завершення – у шкiл. саду розвішали шпаківні для птахів] / В. Крупка // Колос. – 1991. – 26 берез. – С. 3.

2001

110. Костюк, А. В. Особливості ідіостилю Олега Чорногуза / А. В. Костюк, В. П. Крупка // Студії з лексикології, граматики та лінгводидактики української мови : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; ред. Т. О. Бевз. – Вінниця, 2001. – С. 176–180.

2002

111. Молитва «...за матір гріховно-святу» (образ України в ліриці Володимира Забаштанського) / Віктор Крупка // Рідний край : наук., публ., худож.-літ. альм. – Полтава, 2002. – С. 110–115.

2003

112. «Браїлівські балади» Володимира Забаштанського: проблема жанру / Віктор Крупка // Слово і Час. – 2003. – № 12. – С. 64–70.

113. Поетика новотворів Володимира Забаштанського / В. П. Крупка // Південний архів. Філологічні науки : зб. наук. пр. / Херсон. держ. ун-т. – Херсон, 2003. – XXI. – С. 187–189.

114. Три балади Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Філологічні студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2003. – Вип. 1. – С. 197–199.

2004

115. «Мій Бог – Шевченко» (Тарас Шевченко і його літературні традиції у творчості Володимира Забаштанського) / В. П. Крупка // Літературознавчі обрії : пр. молодих учених. – Київ, 2004. – Вип. 6. – С. 90–94.

2005

116. Біографічна та творча рецепція Михайла Коцюбинського в поезії Володимира Забаштанського «І це записано в книгу життя» : [ідейно-образні домінанти вірша В. Забаштанського «І це записано в книгу життя», які аналізуються в інтенціал. зв'язках із життям і творчістю М. Коцюбинського] / Віктор Крупка // Наук. зап. Вінниц. держ. пед. ун-ту імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філологія : зб. наук. пр. / відп. ред. Н. Л. Іваницька. – Вінниця, 2005. – Вип. 7 : До 140-річчя від Дня народження Михайла Коцюбинського. – С. 84–87.

2006

117. Морально-етична природа образу селянина-працелюба у ранній поезії Володимира Забаштанського /

Віктор Крупка // Літературознавчі обрії : пр. молодих учених. – Київ, 2006. – Вип. 12. – С. 178–181.

2007

118. Мотиви любові до України в поезії Миколи Вороного / В. П. Крупка, В. В. Городинська // Філологічні студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2007. – Вип. 5. – С. 184–186.

119. Патетика життєствердження у поезії Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Наук. зап. Вінниц. держ. пед. ун-ту імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філологія : зб. наук. пр. – Вінниця, 2007. – Вип. 9. – С. 227–230. – Бібліогр. в кінці ст.

2008

120. Великого Кобзаря вшановують філологи / В. Крупка // Педагог. – 2008. – Берез. (№ 7 (365)). – С. 2.

121. «Зависнувши над прірвою самотини» (самотність як буття у світі в поезії Володимира Забаштанського) / В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. – Вінниця, 2008. – Вип. 3. – С. 44–49.

2009

122. Володимир Забаштанський – поет кобзарського чину / В. Крупка // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. пр. / Г. Ф. Семенюк (голов. ред.). – Київ, 2009. – Вип. 33, ч. 1. – С. 627–635.

123. Дитяча книжка – на добро / В. Крупка // Педагог. – 2009. – Січ. (№ 5 (373)). – С. 3.

124. Концепт віри в життєтворчості Володимира Забаштанського / В. Крупка // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. пр. / голов. ред. Г. Ф. Семенюк. – Київ, 2009. – Вип. 34, ч. 2. – С. 346–352.

125. Осяяна сонцем і людьми : [Тетяна Яковенко] / В. Крупка // Педагог. – 2009. – Берез. (№ 7 (375)). – С. 4.

126. Проблемно-тематичні аспекти віршів-спогадів Володимира Забаштанського / В. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. – Вінниця, 2009. – Вип. 4. – С. 69–75.

127. Самотність як константа поетичного світу Володимира Забаштанського / В. Крупка // Актуальні проблеми викладання української мови та літератури в організаціях ПМР : матеріали респ. наук.-практ. конф. – Тирасполь, 2009. – С. 216–220.

128. Слово про вчителя : [Євгенія Миколаївна Антонюк] / В. Крупка // Педагог. – 2009. – Берез. (№ 7 (375)). – С. 4.

2010

129. Концепти серця і душі в поезії Володимира Забаштанського / В. Крупка // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. пр. / голов. ред. Г. Ф. Семенюк. – Київ, 2010. – Вип. 29, ч. 2. – С. 516–522.

130. Поетичне місіянство Володимира Забаштанського / В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук.

ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики ; голов. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2010. – Вип. 5. – С. 173–179. – Бібліогр. в кінці ст. ; «Для нього світлом було слово»: до 70-річчя від дня народж. Володимира Омеляновича Забаштанського: бібліогр. покажч. / Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Т. П. Кристофорова ; ред.: М. Г. Спиця, П. І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2010. – С. 7–11. – (Наші видатні земляки). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/dlya-nogo-svitlom-bulo-slovo> (дата звернення: 14.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

131. Рецепція козацького духу в малій прозі Леоніда Мосендза / Віктор Крупка // Естетика і поетика творчості Леоніда Мосендза : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; голов. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2010. – Вип. 1. – С. 72–78. – Бібліогр. в кінці ст. – (XX століття: від модерності до традиції).

132. Світоглядна еволюція Володимира Забаштанського : [дослідж. творчості поета В. Забаштанського] / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2010. – № 3. – С. 108–113 : фот.

2011

133. Всеукраїнська конференція про Юрія Клєна у Вінниці / Віктор Крупка // Слово і Час. – 2011. – № 6. – С. 121–122.

134. Жанровий діапазон поезії Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ;

відп. за вип. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2011. – Вип. 6. – С. 295–301. – Бібліогр. в кінці ст.

135. Міфотворчий аспект агіографічних та християнських мотивів у поезії Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Серія: Філологія. Соціальні комунікації. – 2011. – Вип. 26. – С. 71–74. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.uzhnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/a79b4880-f53f-4ef0-b5a1-2691dd1785b6/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

136. Особливості концептосфери поезії Володимира Забаштанського / В. П. Крупка // Літературне краєзнавство Поділля в системі сучасної освіти: стан, проблеми, перспективи (матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., Вінниця, 22 берез. 2011 р.) : зб. наук. пр. : до 100-річ. ювілею ВДПУ ім. М. Коцюбинського / голов. ред. О. М. Куцевол. – Вінниця, 2011. – С. 78–84. – Бібліогр. в кінці ст.

137. Поезія Володимира Забаштанського: проблематика, жанри, ідіостиль, версифікація / Віктор Крупка // Блискавка з темряви. Володимир Забаштанський очима сучасників : зб. спогадів, ст., поезій / упоряд. та ред. В. С. Рабенчук ; передм. І. М. Дзюби. – Вінниця, 2011. – С. 348–392. – Бібліогр. в кінці.

138. Поезія Володимира Забаштанського: проблема ідіостиллю / Віктор Крупка // Наук. зап. Тернопіл. нац. пед. ун-ту ім. В. Гнатюка. Серія: Літературознавство / ТНПУ ім. В. Гнатюка ; за ред. М. П. Ткачука. – Тернопіль, 2011. – Вип. 31. – С. 81–88. – Бібліогр. в кінці ст.

139. «...Словесность стала для нас службою Господу правди» / В. Крупка // Педагог. – 2011. – № 3 (399). – С. 3.

2012

140. **Кореяція** «автор-ліричний герой» у поезії Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 353–362. – Бібліогр. в кінці ст.

141. **Поезія** «Синові» Юрія Клена: концепт спадкоємності чину / Віктор Крупка // Творчість Юрія Клена і міжвоєнна доба в українській літературі : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; редкол.: І. Руснак, Є. Баган, М. Маськів [та ін.]. – Вінниця, 2012. – Вип. 2. – С. 60–64. – Бібліогр. в кінці ст. – (XX століття: від модерності до традиції).

2013

142. **Великий** подвижник національної культури : [Борис Дмитрович Грінченко] / В. Крупка // Педагог. – 2013. – Груд. (№ 4 (410)). – С. 2.

143. «Вітрила» відзначають день української писемності і мови / В. Крупка // Педагог. – 2013. – Листоп. (№ 3 (409)). – С. 2.

144. **Вручені** сертифікати слухачам Центру довузівської підготовки / В. Крупка // Педагог. – 2013. – Трав. (№ 5 (405)). – С. 1.

145. Драматичний модус художності в поезії «Монолог з мого дитинства» Дмитра Іванова / Віктор Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 277–284. – Бібліогр. в кінці ст.

146. Митця творіння вічне / В. Крупка // Педагог. – 2013. – Лют. (№ 2 (402)). – С. 3.

147. Олена Теліга: «Щоб далі йти – дорогою одною...» / В. Крупка // Педагог. – 2013. – Берез. (№ 3 (403)). – С. 3.

148. Полісемантичність концептів «скеля» і «камінь» у поезії Володимира Забаштанського / В. П. Крупка // Наук. вісн. Миколаїв. держ. ун-ту ім. В. О. Сухомлинського. Серія: Філологічні науки : зб. наук. пр. / Миколаїв. нац. ун-т ім. В. О. Сухомлинського ; голов. ред. О. С. Філатова. – Миколаїв, 2013. – Вип. 4.12. – С. 128–131.

149. Рецепція християнської традиції в поезії Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Виховання молоді на принципах християнської моралі : матеріали регіон. наук. конф. 5 берез. 2013 р. / уклад.: О. І. Криворучко, Ю. А. Зінько, І. М. Романюк. – Вінниця, 2013. – С. 76–78.

150. Синестетичність кольоропису в поезії Володимира Забаштанського / В. П. Крупка // Роль краєзнавства у соціально-економічному і культурному розвитку регіону : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 10–12 жовт. 2012 р. – Вінниця, 2013. – С. 164–166. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.vn.ua/elbooks/downloads/txt_konf2012_druk.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

151. Тарас Шевченко як світоглядна домінанта поезії Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики ; редкол.: І. Є. Руснак, А. П. Віннічук та [ін.]. – Вінниця, 2013. – Вип. 9 : До 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка. – С. 119–127.

2014

152. Кафедра української літератури відзначає 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка / В. Крупка // Педагог. – 2014. – Берез. (№ 7 (413)). – С. 2.

153. Михайло Коцюбинський і український модернізм ХХ століття: до 150-річчя від дня народження письменника / В. Крупка // Педагог. – 2014. – Жовт. (№ 2 (418)). – С. 1.

154. Поезії «Сік землі» Петра Перебийноса і «Древо роду» Володимира Забаштанського : рецепція родового буття / В. П. Крупка // Перша Шаргородська наукова історико-краєзнавча конференція : матеріали конф., 17–18 жовт. / голова редкол. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2014. – С. 218–220.

155. Поетика ліричного імпресіонізму в новелі «Черешні» Галини Журби / Віктор Крупка // Творчість Галини Журби і міжвоєнна доба в українській літературі: до 125-ї річниці від дня народж. письменниці : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки України, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. І. Руснак. – Вінниця, 2014. – Вип. 3. – С. 50–55. – Бібліогр. в кінці ст. – (ХХ століття: від модерності до традиції). – Електрон. версія. –

Режим доступу: <https://vspu.edu.ua/science/art/a113.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

156. Поетичне місіянство Володимира Забаштанського : до 75-річчя від дня народж. поета (05.10.1940–02.12.2001) / В. П. Крупка // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2015 року : хронол. довід. / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2014. – С. 245–250. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/znamenni-i-pamyatni-dati-2015-roku> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

157. Постаць Тараса Шевченка у життєтворчості Володимира Забаштанського / В. Крупка // Тарас Шевченко в новітніх парадигмах наукового знання : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. (Хмельницький, 20–21 лют. 2014 р.). – Хмельницький, 2014. – С. 131–136.

158. Як до філологів на гостину завітали Солом'яний бичок і Коза-Дерева / В. Крупка // Педагог. – 2014. – Січ. (№ 5 (411)). – С. 3.

2015

159. Внутрішній світ дитини в поезії «Монолог з мого дитинства» Дмитра Іванова // Літератури світу: Поетика, ментальність і духовність : зб. наук. пр. / голов. ред. С. І. Ковпик. – Кривий Ріг, 2015. – Вип. 6. – С. 323–328. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://journal.kdpu.edu.ua/world_lit/uk/article/view/1342/1324 (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

160. Для нього світлом було слово / Віктор Крупка // Браїлівська осінь Володимира Забаштанського : слово про поета-подолянина: до 75-річчя від дня народж. В. Забаштанського / упоряд. В. С. Горлей. – Вінниця, 2015. – С. 101–105.

161. Замість передмови / Віктор Крупка // Браїлівська осінь Володимира Забаштанського : слово про поета-подолянина : до 75-річчя від дня народж. В. Забаштанського / упоряд. В. С. Горлей. – Вінниця, 2015. – С. 5–6.

162. Національно-християнська концепція «Молитви» («Отче наш, Тарасе всемогучий...») Дмитра Павличка / В. П. Крупка // Виховання молоді на принципах християнської моралі : матеріали V регіон. наук.-метод. конф., 19 трав. 2015 р. / редкол.: І. Є. Руснак, О. П. Жаровська, І. П. Федорчук. – Вінниця, 2015. – С. 112–113. – Бібліогр. в кінці ст.

163. Поетика візуальності в малюнку «На крилах пісні. Картка із щоденника» Михайла Коцюбинського / Віктор Крупка // Михайло Коцюбинський і український модернізм ХХ століття : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки України, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2015. – Вип. 4. – С. 130–135. – Бібліогр. в кінці ст. – (ХХ століття: від модерності до традиції).

164. Постать Островського-Корчагіна у життєтворчості В. Забаштанського / Віктор Крупка // Браїлівська осінь Володимира Забаштанського : слово про поета-подолянина : до 75-річчя від дня народж. В. Забаштанського / упоряд. В. С. Горлей. – Вінниця, 2015. – С. 105–111.

165. Постаць Тараса Шевченка у життєтворчості Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Філологічний дискурс : зб. наук. пр. / Ін-т літ. ім. Т. Шевченка НАН України, Хмельниц. гуманітар.-пед. акад. ; голов. ред. В. Мацько. – Хмельницький, 2015. – Вип. 1. – С. 23–26. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://nasplib.isofts.kiev.ua/items/321238b6-ef7e-447f-b373-838808174e8a> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2016

166. Імперативи родового буття в ліриці Петра Перебийноса / В. П. Крупка // Молодий вчений. – 2016. – № 6 (33). – С. 362–365. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2016/6/90.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

167. «Пий, козаче, сік землі поволі...» (родова пам'ять в поезії Петра Перебийноса) / Віктор Крупка // Вінницький альбом : літ.-худож. та іст.-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вінниця, 2016. – Вип. 4. – С. 107–110.

168. Проблеми національної ідентичності головних персонажів в новелах Леоніда Мосендза / Віктор Крупка // Філологічний дискурс : зб. наук. пр. / Ін-т літ. ім. Т. Шевченка НАН України, Хмельниц. гуманітар.-пед. акад. ; голов. ред. В. Мацько. – 2016. – Вип. 4. – С. 70–78. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://nasplib.isofts.kiev.ua/server/api/core/bitstreams/0c8d95f3-a25b-42ec-abc8-27462040de64/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

169. «Сонячні пісні» Володимира Забаштанського : [післямова до кн.] / Віктор Крупка // Забаштанський, В. О. Свічечкою слова : вірші та балади / В. О. Забаштанський. – Вінниця, 2016. – С. 343–351.

2017

170. Літературно-мистецька студія «Вітрила»: постаті і час : [діє у ВДПУ ім. М. Коцюбинського] / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2017. – № 3. – С. 12–17.

171. Поетика психологічного імпресіонізму в «Етюді» Павла Богацького / Віктор Крупка // Творчість Павла Богацького в контексті української літератури ХХ століття : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; голов. ред. Н. С. Поляруш ; члени редкол.: В. П. Мацько, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, В. І. Ткаченко, О. М. Вешелені. – Вінниця, 2017. – Вип. 5. – С. 80–85. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/3f2f0790-85a7-4151-b9f8-91e9078f8be28/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2018

172. Зелененька, І. Василь Стус, Тарас Мельничук, Володимир Забаштанський: інтерпретація України / І. А. Зелененька, В. П. Крупка // Василь Стус: життя, ідеологія, творчість, соціополітичний і літературний контекст : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. вшануванню пам'яті відомого укр. поета, перекладача, літературознавця і правозахисника (Вінниця, 20–21 квіт. 2018 р.) / редкол.: Р. Ф. Гринюк [та ін.]. – Вінниця, 2018. – С. 148–152. – Бібліогр. в кінці ст.

173. Зелененька, І. Василь Стус, Тарас Мельничук, Володимир Забаштанський та Шевченків космос України / Ірина Зелененька, *Віктор Крупка* // Актуальні проблеми української літератури і фольклору : наук. зб. / редкол.: В. А. Просалова (відп. ред.), О. Соловей, А. Загнітко [та ін.]. – Вінниця, 2018. – Вип. 26. – С. 30–42.

174. «Пий, козаче, сік землі поволі...» (родова пам'ять в поезії Петра Перебийноса) / Віктор Крупка // Вінницький альбом : літ.-худож. та іст.-краєзнав. альм. / упоряд. В. Б. Петров. – Вид. випр. та допов. – Вінниця, 2018. – Вип. 4. – С. 107–110.

175. Поезія сонячних реєстрів : [передм. до кн.] / Віктор Крупка // Онацька, Г. Сонячне джерело : поезії / Галина Онацька ; передм. В. Крупки. – Біла Церква, 2018. – С. 3–7.

176. Художня реалізація трагічного в поемі «Село в безодні» Ігоря Качуровського / Віктор Крупка // Філологічний дискурс : зб. наук. пр. / Ін-т літ. ім. Т. Шевченка НАН України, Хмельниц. гуманітар.-пед. акад. ; голов. ред. В. Мацько. – Хмельницький, 2018. – Вип. 8. – С. 58–64. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://nasplib.isoftware.kiev.ua/server/api/core/bitstreams/b54f9374-ee02-46be-9026-2961db173bcd/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2019

177. Вгеча у «Буриме на двох» : [післямова до кн.] / Віктор Крупка // Хмельівський, В. Й. Буриме на двох : поезія / В. Й. Хмельівський, Є. В. Юрченко. – Житомир 2019. – С. 75–78.

178. [Ірина Зелененька] : [про письменницю, літературознавицю та її творчість] / Віктор Крупка // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивчення поділ. поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та уклад. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 132–135 : фот.

179. Поетична творчість Петра Карманського в літературно-критичній рецепції Миколи Євшана / Віктор Крупка // Постать Миколи Євшана в контексті розвитку українського модернізму : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; голов. ред. Н. С. Поляруш ; члени редкол.: В. І. Ткаченко, В. П. Мацько, І. А. Зелененька, В. П. Крупка. – Вінниця, 2019. – Вип. 6. – С. 29–34. – (ХХ століття: від модерності до традиції). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/c600effa-1543-4daf-bf12-0087c3cb1c16/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

180. «Реальність ілюзій» Серго Сокольника : [рецензія на кн.] / В. Крупка // Сокольник, С. Реальність ілюзій : обрана поезія / Серго Сокольник. – Київ, 2019. – С. 6–7.

181. Становлення Володимира Забаштанського як митця слова в естетичній парадигмі шістдесятництва / Віктор Крупка // Він серцем бачив світ. Спогади про Володимира Забаштанського / упоряд. Н. Ю. Гнатюк. – Вінниця, 2019. – С. 273–288.

182. Теоретичний аспект категорії «творча еволюція» в літературознавчій рецепції / Віктор Крупка // Філологічний дискурс : зб. наук. пр. / Ін-т літ. ім. Т. Шевченка НАН України, Хмельниц. гуманітар.-пед. акад. ; голов. ред. В. Мацько. –

Хмельницький, 2019. – Вип. 9. – С. 120–130. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://nasplib.isofts.kiev.ua/server/api/core/bitstreams/f0a38fb3-1834-4ec0-84d2-0350b75cae28/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2020

183. Віннічук, А. Рецепція маскулінних концептів у поезії Володимира Забаштанського / А. Віннічук, В. Крупка // Психолінгвістика в сучасному світі – 2020. Матеріали XV Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Переяслав-Хмельницький, 22–23 жовт. 2020 р.) / Переяслав-Хмельницьк. держ. пед. ун-т ім. Г. Сковороди ; ред.: Л. О. Калмикова, Н. В. Харченко, І. В. Мисан. – Переяслав-Хмельницький, 2020. – Т. 15. – С. 30–34. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://psycholing-conference.com/index.php/conference/article/view/91/7> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

184. Герметизм поезії Валентини Гальянкової (на матеріалі збірки «Операція дактилем») / Віктор Крупка // Вінниччина: минуле та сьогодення. Краєзнавчі дослідження: матеріали XXXI Вінниц. всеукр. наук. історико-краєзнав. конф., 24–25 верес. 2020 р. / Вінниц. облдержадмін., Департамент інформ. діяльності і комунікацій з громадськістю [та ін.]. – Вінниця, 2020. – С. 227–230. – Бібліогр. в кінці ст.

185. Герметизм поетичної молитви Ліни Ланської / В. Крупка // Ланська, Л. Цілую твій поділ : поезії / Ліна Ланська. – Житомир, 2020. – С. 90–94.

186. Духовно-етичні виміри поезотворчості Анатолія Бортняка / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2020. – № 1/2. – С. 145–147.

187. Етноімагологічний дискурс та мовокраїнознавство у віршах Ірини Зелененької / Віктор Крупка // Святослав Караванський. Борець за волю, борець за мову : матеріали наук.-краєзнав. конф., 8 груд. 2020 р. м. Хмельницький : до 100 річчя від дня народж. укр. мовознавця, журналіста, дисидента / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. літ. музей ; уклад. В. І. Горбатюк. – Житомир, 2020. – С. 177–187. – Бібліогр. в кінці ст.

188. Zelenenka, I. Modern ukrainian literature of Vinnytsia region in the context of the problems of definition of the genes and the framework of the general experience / I. Zelenenka, V. Krupka, N. Poliarush, V. Tkachenko // The scientific heritage : The journal is registered and published in Hungary. – Budapest, 2020. – P. 5. – № 43. – S. 16–22. – (Ст. опубліков. укр. мо-вою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/5203ed0d-eee2-44b7-823f-5c689ba9757a/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

189. Концептуалізація земного тяжіння у збірці поезій «Купина неопалима» Ірини Небеленчук / Віктор Крупка // Філологічний дискурс : зб. наук. пр. / Ін-т літ. ім. Т. Шевченка НАН України, Хмельниц. гуманітар.-пед. акад. ; голов. ред. В. Мацько. – Хмельницький, 2020. – Вип. 10. – С. 91–97. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://nasplib.isofts.kiev.ua/server/api/core/bitstreams/4694e939-c68f-47bb-8671-771bf1420b7a/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

190. Концепція емансипованої жінки у прозописьмі Ольги Кобилянської й Елізи Ожешко / В. Крупка, В. Ткаченко // Інформаційне суспільство : сучасні трансформації : монографія / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; за ред. У. Лешко. – Вінниця ; Могильов, 2020. – С. 248–257. – Електрон. версія. – Режим доступу: http://dspace-s.msu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/8566/1/Information%20_society_%20modern%20_transformations%20_monograph.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

191. Life and work as a dominant of the Volodymyr Zabashtanskyi creative biography / V. Krupka, V. Tkachenko // The scientific heritage : The journal is registered and published in Hungary. – Budapest, 2020. – Р. 4. – № 51. – С. 48–51. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://www.scientific-heritage.com/wp-content/uploads/2020/10/VOL-4-No-51-51-2020.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

192. Музичні резонатори поезії Анатолія Мартинюка / Віктор Крупка // Мартинюк, А. Модерн по вертикалі : сто поезій / Анатолій Мартинюк. – Вінниця, 2020. – С.104–107.

2021

193. Віннічук, А. Конференція «Ігор Костецький і доба» у Вінницькому педагогічному університеті : [29 жовт. 2020 р. у ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулася VII Всеукр. наук. конф. в режимі онлайн «Ігор Костецький і доба» (із серії «Літературні контексти ХХ століття»)] / Алла Віннічук, Віктор Крупка // Слово і Час. – 2021. – № 1. – С. 126–127.

194. Віннічук, А. Поезія «Красо України, Подолля!» Лесі Українки: принципи візуальності / Алла Віннічук,

Віктор Крупка // Волинь філологічна : текст і контекст / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. Н. Шулська. – Луцьк, 2021. – Вип. 32 : Леся Українка: особистість, нація, світ. – С. 120–130. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://volyntext.vnu.edu.ua/index.php/volyntext/uk/issue/view/48/49> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

195. Віннічук, А. П. Проблемна лекція в системі літературної освіти вищої школи / А. П. Віннічук, В. П. Крупка // Соціально-психологічні проблеми суспільства : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 16–17 квіт. 2021 р. – Київ, 2021. – С. 43–46.

196. Зелененька, І. А. Інтелектуальна поезія Лю Шахе та Ігоря Павлука : від Піднебесної до гіперборейів / І. А. Зелененька, В. П. Крупка // Тенденції китайської літератури та творчість Мо Яня : колектив. монографія / упоряд. І. З. Павлюк. – Одеса, 2021. – С. 124–149.

197. Імперативи родового буття в ліриці Петра Перебийноса : [у ст. проаналізовано худож. особливості лірики Петра Перебийноса – представника літ. покоління 70-х років ХХ ст.] / Віктор Крупка // Перебийніс, П. М. ВидноОколо подільського жайвора : новатор. поезія Петра Перебийноса та її відлуння в укр. літературознавстві / П. М. Перебийніс ; керівник проєкту і упоряд. Володимир Горлей. – Вінниця, 2021. – С. 564–572. – (Бібліотечка журналу «Вінницький край» ; вип. 48) (Літературне краєзнавство).

198. Petrovych, O. V. The usage of augmented reality technologies in professional training of future teachers of Ukrainian language and literature [Electronic resource] /

Olha B. Petrovych, Alla P. Vinnichuk, *Viktor P. Krupka*, Iryna A. Zelenenka, Andrei V. Voznyak // Proceedings of the 4th International Workshop on Augmented Reality in Education (AREdu 2021). Kryvyi Rih, Ukraine. May 11, 2021 / Edited by : Svitlana H. Lytvynova, Serhiy O. Semerikov // CEUR Workshop Proceedings. – 2021. – Vol. 2898. – P. 315–333. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://ceur-ws.org/Vol-2898/paper17.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

199. Проблема автор/твір/читач в епістолярії Ігоря Костецького / Віктор Крупка // Літературні контексти ХХ століття: Ігор Костецький і доба : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. А. П. Віннічук, члени редкол.: О. М. Вешелені, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко, О. Б. Петрович, О. А. Пойда. – Вінниця, 2021. – Вип. 7. – С. 122–129. – Бібліогр. в кінці ст.

200. Рецепція художньої екоетики в українській літературі кінця ХІХ – ХХ століть / В. П. Крупка, В. І. Ткаченко // Академічні студії. Серія: «Гуманітарні науки» / Луцький пед. коледж Волин. обл. ради ; голов. ред. П. В. Білоус. – Луцьк, 2021. – Вип. 1. – С. 28–33. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://academstudies.volyn.ua/index.php/humanities/issue/view/3/3> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

201. Специфіка художньої інтермедіальності Дарії Віконської: малярські та музичні параметри / Віктор Крупка // Вчені записки ТНУ імені В. І. Вернадського. Серія: Філологія. Журналістика / Таврійс. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського ; голов. ред. В. П. Казарін. – Київ,

2021. – Т. 32, № 2, ч. 2. – С. 90–98. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://doi.org/10.32838/2710-4656/2021.2-2/17> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

202. Tkachenko, V. Contemporary literary journalism. factors of influence on the reader [Electronic resource] / Viktoria Tkachenko, *Viktor Krupka*, Alla Vinnichuk, Mykola Martyniuk, Viktor Iaruchyk // AD ALTA : Journal of Interdisciplinary Research. – 2021. – Vol. 11. – Issue 2. – Special Issue XX. – P. 165–170. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.magnanimitas.cz/ADALTA/110220/papers/A28.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2022

203. Віннічук, А. Історичні драми Бориса Грінченка: на межі трагічного і героїчного / Алла Віннічук, *Віктор Крупка* // Філологічні діалоги : зб. наук. пр. / Ізмаїл. держ. гуманітар. ун-т, Каф. укр. мови і літ. ; голов. ред. Г. Райбедюк. – Ізмаїл, 2022. – Вип. 9 : На пошану Олександра Зарудняка (до 100-річчя від дня народження). – С.44–49. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://visnyk.idgu.edu.ua/index.php/fildialohy/article/view/681/596> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

204. Vinnichuk, A. P. The artistic originality of the symbolism of color names in the collection «Winter trees» («Zymovi Dereva») by Vasyl Stus / A. P. Vinnichuk, *V. P. Krupka* // International scientific conference «New trends and unsolved issues in medicine» : conference proceedings (July 29–30, 2022. Riga, the Republic of Latvia). – Riga, 2022. – P. 73–77. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://repo.dma.dp.ua/7922/1/243->

Chapter%20Manuscript-14147-1-10-20220823_.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

205. Vinnichuk, A. P. The problem of the author and lyrical hero in a poetic writing/ A. P. Vinnichuk, V. P. Krupka // International scientific conference «The influence of culture and art on the value orientations of civilization in war and post-war times» : conference proceedings (August 30–31, 2022. Riga, the Republic of Latvia). – Riga, 2022. – P. 105–107. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/251/7062/14693-1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

206. Імперативи родового буття в ліриці Петра Перебийноса : [у ст. проаналізовано худож. особливості лірики Петра Перебийноса – представника літ. покоління 70-х років ХХ ст.] / Віктор Крупка // Перебийніс, П. М. Видно Около подільського жайвора : новатор. поезія Петра Перебийноса та її відлуння в укр. літературознавстві / П. М. Перебийніс ; керівник проєкту і упоряд. Володимир Горлей. – Вінниця, 2022. – С. 564–572. – (Бібліотечка журналу «Вінницький край» ; вип. 48) (Літературне краєзнавство).

207. Концепт любові в поезії Михайла Стельмаха / Віктор Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2022. – Вип. 16 : до 110-річчя з дня народження Михайла Стельмаха. – С. 13–18. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/>

api/core/bitstreams/4b417d44-eac0-4a10-8ff8-46124c3f3327/content (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

208. Поетичні «Васільки» Ірини Зелененької : [про зб. лірики, що пов'язана з війною, котра триває з 2014 року, із визвол. змаганнями українців у хроносі, із подорожами до Карпат і на Прикарпаття. Про лірику Ірини Зелененької, яка оповита роздумами навколо долі жінки, матері, новіт. міфами навколо укр. звитяги] / Віктор Крупка // Поділля. Філологічні студії : електрон. зб. наук. пр. / Хмельниц. нац. ун-т, Гуманітар.-пед. ф-т, Каф. укр. філології ; голов. ред. М. М. Торчинський. – Хмельницький, 2022. – Вип. 15, т. 2. – С. 22–26. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://ukr.khmn.edu.ua/wp-content/uploads/sites/12/podillya-filologichni-studiyi.-vypusk-15.-tom-2-2022-rik.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2023

209. Василь Стус і його реципієнт : до 85-річчя з дня народж. письменника / Віктор Крупка // Вінниц. край. – 2023. – № 1. – С. 118–122 : фот.

210. Ivanchuk, A. Interest of the pre-service teachers in the alcohol-related issues / Anatolii Ivanchuk, Tetiana Zuziak, Oksana Marushchak, Viktor Solovei, Iryna Krasylnykova, Vitalii Hlukhaniuk, *Viktor Krupka* // Problems of Education in the 21st Century. – 2023. – Vol. 81. – No. 2. – P. 206–222. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://www.scientiasocialis.lt/pec/node/files/pdf/vol81/206-222.Ivanchuk_Vol.81-2_PEC.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

211. Імперативи родового буття в ліриці Петра Перебийноса : [у ст. проаналізовано худож. особливості лірики Петра Перебийноса – представника літ. покоління 70-х років ХХ ст.] / Віктор Крупка // Перебийніс, П. М. ВидноОколо подільського жайвора : новатор. поезія Петра Перебийноса та її відлуння в укр. літературознавстві / П. М. Перебийніс ; керівник проєкту і упоряд. Володимир Горлей. – Вінниця, 2023. – С. 564–572. – (Бібліотечка журналу «Вінницький край» ; вип. 48) (Літературне краєзнавство).

212. Інтермедіальні аспекти нарису «На крилах пісні (картка із щоденника)» Михайла Коцюбинського / Віктор Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 13–22. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/c1534c81-8e4d-4487-97d0-b0493e129291/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

213. Концептуальні основи становлення Володимира Забаштанського в парадигмі літератури шістдесятництва / Віктор Крупка // Літературні контексти ХХ століття: Євген Гуцало і доба : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, НАН України, Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка, Кам'янець-Подільський нац. ун-т ім. І. Огієнка, Луцький пед. коледж Волин. обл. ради, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського ; голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко, І. А. Зелененька, О. А. Пойда. – Вінниця, 2023. – Вип. 8. – С. 17–25. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон.

версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/54de02c8-b354-4bf4-a26a-b667d8961d23/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

214. Концепція життєтворчості Володимира Забаштанського / Віктор Крупка // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. / упоряд.: В. Паламарчук [та ін.]. – Вінниця, 2023. – Вип. 5 (14). – С. 33–38.

215. Мотиви дороги у книзі поезії «Гніздо висоти» Михайла Жайворона / Віктор Крупка // Українська література: історичний досвід і перспективи : наук. журн. – 2023. – № 2. – С. 49–57. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1sIPo0PlcngxZKOAYfuLwbMxTuxSdqPc4/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

216. Особливості художнього часу в оповіданні Вікторії Гранецької «Абонентська скринька» / Віктор Крупка, Алла Віннічук // Волинь філологічна : текст і контекст / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; голов. ред. Н. Шульська. – Луцьк, 2023. – Вип. 35 : Міжкультурна комунікація. – С. 335–343. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://volyntext.vnu.edu.ua/index.php/volyntext/uk/article/view/1065/994> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

217. Poetry of Anatolia Bortnyak: at the intersection of fiction and public literature / V. P. Krupka, A. P. Vinnichuk // Innovations in philology: whims or the need of the hour (December 6–7, 2023. Częstochowa, the Republic of Poland) : International scientific conference. – Riga, 2023. –

Р. 60–64. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/402/10963/22874-1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

218. «СНП» як щастя бути і творити : [про перший, знак. вип. альм. «СНП» – Всеукр. поет. родини – літ. об'єднання, яке почало формуватися у 2017 р. на теренах соц. мережі «Фейсбук»] / Віктор Крупка // Слово Просвіти. – 2023. – 9–15 берез. – С. 7.

2024

219. At the intersection of ecoethics and ecosthetics (the lyrical heroine of the book of poems «The Voice of the Grass» by Valentyna Storozhuk) / V. P. Krupka, A. P. Vinnichuk, O. V. Krot // The importance of philological sciences in the modern world (October 3–4, 2024. Riga, the Republic of Latvia) : International scientific conference. – Riga, 2024. – Р. 38–41. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/523/13833/29005-1?inline=1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

220. Віннічук, А. Інноваційні технології активізації читацької діяльності школярів / Алла Віннічук, Віктор Крупка // International Science Journal of Education & Linguistics. – 2024. – Vol. 3. – No. 3. – Р. 35–46.

221. Vinnichuk, A. Artistic features of literary prayer Lina Lanska / A. Vinnichuk, V. Krupka, O. Krot // Development vectors of philological sciences in the modern context: International scientific conference, April 3–4, 2024. Wloclawek,

Republic of Poland. – Riga, 2024. – P. 21–24. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/458/12331/25777-1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

222. Vinnichuk, A. Features of the use of innovative teaching methods and techniques in ukrainian literature lessons: the case of general secondary education institutions / A. Vinnichuk, *V. Krupka* // *Modern Education in Ukraine: Challenges, Experience, Prospects. Monograph* / under the editorship: V. V. Ivanyshyn. Kamianets-Podilskyi. Higher Educational Institution “Podillia State University”. – Riga, Latvia, 2024. – S. 52–61. = **Віннічук, А.** Особливості використання інноваційних методів і прийомів навчання на уроках української літератури в закладах загальної середньої освіти / Алла Віннічук, *Віктор Крупка* // *Сучасна освіта України: проблеми, досвід і перспективи : монографія* / за заг. ред. В. В. Іванишин. – Рига, 2024. – С. 52–61.

223. До питання про концепти поетичної творчості Володимира Забаштанського : [у ст. окреслено концепти поет. творчості Володимира Забаштанського, зокрема зб.: «Вага слова», «Віра в людину», «Жага життя», «Запах далини», «Моя вузькоколія», «Найкревніша рідня», «Наказ каменярів», «Свічкою слова», «Сині скелі». Літературознав. проблематика концентрується на периферійному пласті поетикальних аспектів майстра слова, у висвітленні їхньої ідейно-худож. суті] / Віктор Петрович Крупка // *Українська література: історичний досвід і перспективи.* – 2024. – № 3. – С. 87–100. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://intranet.vspu.edu.ua/ukrlit/index.php/journal/article/view/27/27> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

224. Zelenenka, I. Ecological and Aesthetic Potential of Works about Chernobyl: Technogenic Disaster as a Literary Problem / Iryna Zelenenka, Alla Vinnichuk, *Viktor Krupka*, Viktoriia Tkachenko, Viktor Iaruchyк // *Interdisciplinary Literary Studies*. – 2024. – Vol. 26. – No. 2. – P. 237–259.

225. Зузяк, Т. Феномен Федора Панчука / Тетяна Зузяк, Оксана Марушак, Віктор Соловей, *Віктор Крупка* // *Мистецтво в культурі сучасності: теорія та практика навчання* : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Т. Зузяк. – Вінниця, 2024. – № 3. – С. 8–18. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://intranet.vspu.edu.ua/eduarts/index.php/journal/article/view/33/33> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

226. Кілька слів про читача альманаху «СНП» / Віктор Крупка // *СНП: сучасна новелістика і поезія* : літ. альм. / ГО «Поетична родина» ; редкол.: Н. Бойко [та ін.]. – Вінниця, 2024. – Вип. 3. – С. 3.

227. Кризь діалоги з Мінервою : [передм. до кн. Бацмай Т. І. «ПРОжити»] / Віктор Крупка // Бацмай, Т. І. *ПРОжити* : поезії / Т. І. Бацмай. – Рівне, 2024. – С. 3–5.

228. Людина / воїн / поет як творець у ліриці Володимира Тимчука / Віктор Крупка // Тимчук, В. Барокове : [поезії] / Володимир Тимчук ; [іл. Антона Ковача та ін.]. – Київ, 2024. – С. 135–139 : кольор. іл. – (Музи мандрівної пісні).

229. Міжмистецька поліфонія книги поезій «Барокове» Володимира Тимчука: проблема інтерпретації ліричного героя / Віктор Крупка, Алла Віннічук // *Мистецтво*

в культурі сучасності: теорія та практика навчання : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Т. Зузяк. – Вінниця, 2024. – № 4. – С. 32–37. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://intranet.vspu.edu.ua/eduarts/index.php/journal/article/view/49> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

230. Небилиця як структурний елемент співомовки Степана Руданського / В. П. Крупка // Постать Степана Руданського в контексті простору регіональної культури : до 190-річчя від дня народж. укр. поета-класика, перекладача, фольклориста, проф. лікаря, громад. діяча : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 4 січ. 2024 р., м. Вінниця / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент гуманітар. політики, Упр. культури та креатив. індустрій, Вінниц. обл. універс. наук. б-ка ім. В. Отамановського, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – Вінниця, 2024. – С. 50–55. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/postat-stepana-rudanskogo-v-konteksti-prostoru-regionalnoii-kulturi> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

231. Поетична культурологія Володимира Забаштанського / Віктор Петрович Крупка, Алла Петрівна Віннічук // The 26th International scientific and practical conference «World problems and ways of solving modern problems» : Proceedings of the XXVI International Scientific and Practical Conference (July 02 – 05, 2024) Oslo, Norway. – [Oslo], 2024. – Р. 198–200. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://isg-konf.com/wp-content/uploads/2024/07/WORLD-PROBLEMS-AND-WAYS-OF-SOLVING-MODERN-PROBLEMS.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

232. Специфіка роботи з медіаосвітнім компонентом у літературній освіті школярів (на матеріалі творчості шістдесятників) [Електронний ресурс] / Віктор Петрович Крупка, Мирослава Леонідівна Мартинюк, Алла Петрівна Віннічук // Педагогічна Академія: наукові записки : акад. рецензов. електрон. журн. – 2024. – № 8. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://pedagogical-academy.com/index.php/journal/article/view/281/165> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.07.2024.

233. Як предтеча Великої Перемоги : [відгук на літ.-худож. вид. «Життя vs війна» (ред. та упоряд. Ольга Бортнікова)] / Віктор Крупка // Світло спілкування. – 2024. – № 34. – С. 148. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1uVuIVrXOI_-dHe2_mK1gDoxRSt_19cK0/view (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

234. «Як українські достойники в розпал війни ініціювали Міжнародну літературну премію імені Всеволода Нестайка» [Електронний ресурс] : [міркування щодо історії заснування Міжнар. премії ім. Всеволода Нестайка] / Віктор Крупка, Євгенія Юрченко // Укр. літ. газ. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/articles/viktor-krupka-ievheniia-iurchenko-iak-ukrainski-dostojnyky-v-rozpal-vijny-initsiiuvaly-mizhnarodnu-literaturnu-premiiu-imeni-vsevoloda-nestajka/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.02.2024.

235. Віннічук, А. Мультимедійні супроводи тексту : [буктрейлери, відеопоезії] / Алла Віннічук, *Віктор Крупка*, Ольга Петрович, Оксана Пойда, Наталія Солодюк, Вікторія Ткаченко // Літературні контексти ХХ століття у літературознавчому та методичному вимірах : монографія / [Віннічук А. П., Зелененька І. А., Крупка В. П., Пойда О. А., Поляруш Н. С., Солодюк Н. В., Ткаченко В. І.] ; заг. ред., передм. А. П. Віннічук. – Київ, 2025. – С. 186–192. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/07f4c763-a3cc-4be4-b577-22b023cd5ec8/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

236. Віннічук, А. Образ жінки в детективній прозі Ірен Роздобудько (на матеріалі романів «Пастка для жарптиці» («Мерці») та «Останній діамант міледі») / Алла Віннічук, *Віктор Крупка* // Філол. часоп. – 2025. – № 2 (26). – С. 130–134. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://fch.udpu.edu.ua/article/view/347002/334081> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

237. Image-motifying parameters of the autobiographic poetry of Volodymyr Zabashtansky / V. P. Krupka, A. P. Vinnichuk, N. V. Solodiuk // *Philologists' Views on Globalization Challenges* (March 19–20, 2025. Riga, the Republic of Latvia) : International scientific conference. Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2025. – Riga, 2025. – P. 29–32. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/591/15906/33571-1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

238. Подільська рустикальна лірика другої половини ХХ століття: мотиви та образи (на матеріалі творчості Петра Перебийноса, Анатолія Бортняка, Володимира Забаштанського) / Віктор Крупка // Літературні контексти ХХ століття у літературознавчому та методичному вимірах : монографія / [Віннічук А. П., Зелененька І. А., Крупка В. П., Пойда О. А., Поляруш Н. С., Солодюк Н. В., Ткаченко В. І.] ; заг. ред., передм. А. П. Віннічук. – Київ, 2025. – С. 60–82. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/07f4c763-a3cc-4be4-b577-22b023cd5ec8/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

239. Поетичний пльонтанізм Світлани Сашук: імператив животворності / Віктор Крупка, Алла Віннічук, Наталія Солодюк // Мистецтво в культурі сучасності: теорія та практика навчання : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Т. Зузяк. – Вінниця, 2025. – Вип. 6. – С. 112–118. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://intranet.vspu.edu.ua/eduarts/index.php/journal/article/view/126/121> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

240. Солодюк, Н. Впровадження технології доповненої реальності як інструменту літературної освітньої діяльності / Наталія Солодюк, Алла Віннічук, *Віктор Крупка* // Наукові записки. Серія: Педагогічні науки / Центральноукр. держ. ун-т ім. В. Винниченка ; голов. ред. О. В. Філоненко. – Кропивницький, 2025. – Вип. 220. – С. 277–283. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://pednauk.cusu.edu.ua/index.php/pednauk/issue/view/43/118> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

241. Солодюк, Н. В. Веб-квести як інструмент розвитку творчого мислення та активізації творчих здібностей школярів на уроках української літератури [Електронний ресурс] / Наталія Володимирівна Солодюк, Алла Петрівна Віннічук, *Віктор Петрович Крупка* // Педагогічна Академія: наукові записки : акад. рецензов. електрон. журн. – 2025. – № 17. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://pedagogical-academy.com/index.php/journal/article/view/879/763> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.04.2025.

242. The existential motif of loneliness in the poetry of Igor Rymaruk / V. P. Krupka, A. P. Vinnichuk, O. S. Sorokolita-Susha // *Advances in Domestic and Foreign Philological Science* (October 29–30, 2025. Riga, the Republic of Latvia) : International scientific conference. – Riga, Latvia, 2025. – P. 24–27. – (Ст. опубліков. укр. мовою). – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/669/17663/37631-1> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

243. У Вінниці провели ювілейний захід літературно-мистецької студії «Вітрила» [Електронний ресурс] : [19 трав. 2025 р. в освіт. хабі «NotBox» ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбувся перший із запланов. ювіл. заходів літ.-мист. студії «Вітрила», яка відзначає своє 75-річчя. Модератори – Віктор Крупка й Віталіна Баранюк (ниніш. керівник і староста літ. осередку)] / Віктор Крупка // *Укр. літ. газ.* : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/news/u-vinnytsi-provely-iuvilejnyj-zakhid-literaturno-mystetskoj-studii-vitryla/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.05.2025.

2026

244. Солодюк, Н. В. Інтеграція штучного інтелекту в сучасний урок української літератури [Електронний ресурс] / Наталія Володимирівна Солодюк, Алла Петрівна Віннічук, *Віктор Петрович Крупка* // Педагогічна Академія: наукові записки : акад. рецензов. електрон. журн. – 2026. – № 26. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://pedagogical-academy.com/index.php/journal/article/view/1698/1549> (дата звернення: 24.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 30.01.2026.

2. Участь у роботі редакційних колегій та видавничих рад видань

2013

245. Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. І. Є. Руснак ; члени редкол.: О. М. Куцевол, Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, С. А. Киричук, *В. П. Крупка*. – Вінниця : Планер, 2013. – Вип. 8. – 600 с.

2016

246. Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. ; голов. ред. Н. С. Поляруш ; члени редкол.: І. Є. Руснак, А. П. Віннічук, *В. П. Крупка*, В. І. Ткаченко. – Вінниця : Планер, 2016. – Вип. 10. – 250 с.

2017

247. Творчість Павла Богацького в контексті української літератури ХХ століття : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; голов. ред. Н. С. Поляруш ; члени редкол.: В. П. Мацько, А. П. Віннічук, *В. П. Крупка*, В. І. Ткаченко, О. М. Вешелені. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – Вип. 5. – 192 с. : іл. – (ХХ століття: від модерності до традиції).

2018

248. Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, *В. П. Крупка*. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – Вип. 12. – 232 с.

2019

249. Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця : Твори, 2019. – Вип. 13. – 304 с.

250. Постать Миколи Євшана в контексті розвитку українського модернізму : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; голов. ред. Н. С. Поляруш ; члени редкол.: В. І. Ткаченко, В. П. Мацько, І. А. Зелененька, *В. П. Крупка*. – Вінниця : Твори, 2019. – Вип. 6. – 204 с. : портр. – (ХХ століття: від модерності до традиції).

2020

251. Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця : Твори, 2020. – Вип. 14 : До 90-річчя Ліни Костенко. – 392 с.

2021

252. Актуальні проблеми сучасної мовної та літературної освіти в середніх навчальних закладах [Електронний ресурс] : матеріали VI Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. студентів, аспірантів та молодих учених (м. Вінниця, 18 трав. 2021 р.) : електрон. вид. / упоряд. А. П. Віннічук ; склад редкол.: А. П. Віннічук, О. Б. Петрович, І. Я. Завальнюк, Н. С. Поляруш, І. А. Зелененька, *В. П. Крупка* [та ін.]. – Вінниця : ВДПУ, 2021. – 87 с. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1gEOEofocRbKyUNwB2EJ-tHOkzZtQbX7N/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

253. Вінниця в контексті художнього слова : альб. вид. / Вінниц. міська рада, департамент культури, Вінниц. літ.-меморіал. музей М. Коцюбинського, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; керівник проєкту Н. С. Поляруш ; голова редкол. А. П. Віннічук ; члени редкол.: Л. В. Кравченко, В. О. Яременко, І. А. Зелененька, *В. П. Крупка* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2021. – 176 с. : фото.

254. Літературні контексти ХХ століття: Ігор Костецький і доба : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т

літератури ім. Т. Г. Шевченка, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. А. П. Віннічук, члени редкол.: О. М. Вешелені, І. А. Зелененька, *В. П. Крупка*, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко, О. Б. Петрович, О. А. Пойда. – Вінниця : Твори, 2021. – Вип. 7. – 440 с. : портр., фот. – (XX століття: від модерності до традиції).

255. Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – 332 с.

2023

256. Літературні контексти XX століття: Євген Гуцало і доба : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, НАН України, Ін-т літератури ім. Т. Г. Шевченка, Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, Луцький пед. коледж Волин. обл. ради, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського ; голов. ред. А. П. Віннічук, члени редкол.: *В. П. Крупка*, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко, І. А. Зелененька, О. А. Пойда. – Вінниця : Твори, 2023. – Вип. 8. – 248 с. : портр., іл. – (Літературні контексти XX століття).

257. Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця : Твори, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – 240 с.

258. Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда, члени редкол.: А. П. Віннічук, *В. П. Крупка*, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко, І. А. Зелененька. – Вінниця : Твори, 2023. – Вип. 11. – 208 с. : іл.

259. Слово : антологія укр. поезії та прози / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голова вид. ради С. Новицький ; вид. рада: Олександр Косенко, Анатолій Каретний, Петро Мельник, Євген Баран, Михась Ткач, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Марина Забуранна, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Харків : Мачулін, 2023. – № 1. – 216 с. : портр. – (Бібліотека альманаху «Сівач» ; вип. 12).

260. Українська література: історичний досвід і перспективи : наук. журн. / засн. Вінниц. держ. пед. ун-т ім. Михайла Коцюбинського ; голова ред. ради Юрій Ковалів ; голов. ред. Алла Віннічук ; члени редкол.: Петро Білоус, Анна Горнятко-Шумилович, Віктор Давидюк, Ольга Деркачова, Ірина Зелененька, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, 2023 – . – Два рази на рік.

2023. – № 1–2. – 272 с. : іл.

2024

261. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Олександр Косенко, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Каретний, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 10/11. – 140 с.

262. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 12/13. – 140 с.

263. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 14/15. – 140 с.

264. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, Володимир Горлей, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 16/17. – 140 с.

265. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Вадим Вітковський, Анатолій Каретний, Тетяна Яковенко, Михась Ткач, Володимир Горлей, Галина Кузьменко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 18/19. – 140 с.

266. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Вадим Вітковський, Анатолій Каретний, Тетяна Яковенко, Михась Ткач, Володимир Горлей, Галина

Кузьменко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 20. – 140 с.

267. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Вадим Вітковський, Анатолій Каретний, Тетяна Яковенко, Михась Ткач, Володимир Горлей, Галина Кузьменко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 21/22. – 140 с.

268. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Вадим Вітковський, Анатолій Каретний, Тетяна Яковенко, Михась Ткач, Володимир Горлей, Галина Кузьменко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2024. – № 23/24. – 140 с.

269. Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – 214 с.

270. Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, *В. П. Крупка*, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2024. – Вип. 12. – 141 с.

271. Слово : антологія укр. поезії та прози / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голова вид. ради С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Харків : Мачулін, 2024. – № 2. – 216 с. : портр. – (Бібліотека альманаху «Сівач» ; вип. 13).

272. Слово : антологія укр. поезії та прози / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голова вид. ради С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Харків : Мачулін, 2024. – № 3. – 216 с. : портр. – (Бібліотека альманаху «Сівач» ; вип. 16).

273. Слово : антологія укр. поезії та прози / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голова вид. ради С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Харків : Мачулін, 2024. – № 4. – 216 с. : портр. – (Бібліотека альманаху «Сівач» ; вип. 18).

274. Слово : антологія укр. поезії та прози / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голова вид. ради С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Ігор Зоц, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, Володимир Горлей, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Харків : Мачулін, 2024. – № 5. – 216 с. : портр. – (Бібліотека альманаху «Сівач» ; вип. 22).

275. СНП: сучасна новелістика і поезія : літ. альм. / ГО «Поетична родина» ; редкол.: Н. Бойко, О. Мох,

І. Залюбовська, А. Бабенко, Н. Фогел, *В. Крупка*. – Вінниця : Твори, 2024. – Вип. 3. – 428 с. : портр.

276. СНП: сучасна новелістика і поезія : літ. альм. / ГО «Поетична родина» ; редкол.: Н. Бойко, О. Мох, І. Залюбовська, А. Бабенко, Н. Фогел, *В. Крупка*. – Вінниця : Твори, 2024. – Вип. 4. – 428 с. : портр.

277. Українська література: історичний досвід і перспективи : наук. журн. / засн. Вінниц. держ. пед. ун-т ім. Михайла Коцюбинського ; голова ред. ради Юрій Ковалів ; голов. ред. Алла Віннічук ; члени редкол.: Петро Білоус, Анна Горнятко-Шумилович, Віктор Давидюк, Ольга Деркачова, Ірина Зелененька, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, 2023 – . – Два рази на рік.

2024. – № 3–4. – 264 с. : іл.

278. Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, *В. П. Крупка* [та ін.]. – Житомир : Бук-Друк, 2024. – 108 с. : портр., кольор. іл. – (Митці Поділля).

2025

279. Євшан : літ.-мист. альм. / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голов. ред. С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Вадим Вітковський, Микола

Крижанівський, Тетяна Яковенко, Михась Ткач, Володимир Горлей, Галина Кузьменко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Кропивницький ; Харків : Промарт, 2025. – № 25/26. – 140 с.

280. Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця : Твори, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – 256 с.

281. Мапа голосів – Перша поетично-географічна енциклопедія сучасної України [Електронний ресурс] : [авт. ідеї: М. Кудімова, Н. Бойко, Н. Фогел., редкол.: *В. Крупка* (літ. редактор), О. Мох, І. Залюбовська, А. Бабенко] // МАПА ГОЛОСІВ: Перша поетично-географічна енциклопедія сучасної України : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://mapagolosiv.com.ua/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

282. Слово : антологія укр. поезії та прози / Т-во письменників і журналістів ім. І. Франка ; голова вид. ради С. Новицький ; вид. рада: Євген Баран, Анатолій Каретний, Михась Ткач, Ігор Зоц, Галина Кузьменко, Тетяна Яковенко, Олена Вітенко, Анатолій Саржевський, Володимир Горлей, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Харків : Мачулін, 2025. – № 6. – 216 с. : портр. – (Бібліотека альманаху «Сівач» ; вип. 25).

283. Українська література: історичний досвід і перспективи : наук. журн. / засн. Вінниц. держ. пед. ун-т ім. Михайла Коцюбинського ; голова ред. ради Юрій Ковалів, голов. ред. Алла Віннічук ; члени редкол.: Петро

Білоус, Анна Горнятко-Шумилович, Віктор Давидюк, Ольга Деркачова, Ірина Зелененька, *Віктор Крупка* [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, 2023 – . – Два рази на рік.

2025. – № 5–6. – 281 с. : іл.

3. Науковий керівник

2010

284. Васильківська, О. Національні мотиви в збірці Остапа Вишні «Українізуємось» / Ольга Васильківська ; наук. керівник – асист. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики ; голов. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2010. – Вип. 5. – С. 130–135. – Бібліогр. в кінці ст.

285. Заболотна, І. Символіка води у збірці «Сонячні кларнети» Павла Тичини / Ірина Заболотна ; наук. керівник – асист. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики ; голов. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2010. – Вип. 5. – С. 147–153. – Бібліогр. в кінці ст.

2011

286. Бабко, О. Жанрова специфіка «Огненного кола» Івана Багряного / Ольга Бабко ; наук. керівник – асист. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; відп. за вип. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2011. – Вип. 6. – С. 330–336. – Бібліогр. в кінці ст.

287. Воєвода, В. Концепція людини в системі морально-етичних шукань у малій прозі Валер'яна Підмогильного / Вікторія Воєвода ; наук. керівник – асист. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; відп. за вип. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2011. – Вип. 6. – С. 237–242. – Бібліогр. в кінці ст.

288. Передрій, М. Жанрово-стильові особливості алегорично-хімерної прози Володимира Дрозда / Марина Передрій ; наук. керівник – асист. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; відп. за вип. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2011. – Вип. 6. – С. 406–413. – Бібліогр. в кінці ст.

289. Петрушенко, А. Античні мотиви збірки «Камена» Миколи Зерова / Аліна Петрушенко ; наук. керівник – асист. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; відп. за вип. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2011. – Вип. 6. – С. 91–97. – Бібліогр. в кінці ст.

2012

290. Вараниця, А. Міфологема Карпат у поезіях Василя Герасим'юка / Анна Вараниця ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 283–289. – Бібліогр. в кінці ст.

291. Девдера, К. Екзистенційні виміри концептів «митець» і «мистецтво» у творчості шістдесятників /

Катерина Девдера ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 304–312. – Бібліогр. в кінці ст.*

292. Ковальчук, В. Поетологічні характеристики роману «Чотири броди» Михайла Стельмаха / В. Ковальчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 319–326. – Бібліогр. в кінці ст.*

293. Кравчук, Л. Образ батька в поезії Дмитра Іванова / Лілія Кравчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 335–341. – Бібліогр. в кінці ст.*

294. Крамнична, О. Драматична поема «Сніг у Флоренції» Ліни Костенко: концепція митця в суспільному і часовому контекстах / Ольга Крамнична ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 347–353. – Бібліогр. в кінці ст.*

295. Передрій, М. Міфопоетичні образи і мотиви роману-епопеї «Листя землі» Володимира Дрозда / М. Передрій ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ*

ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 388–394. – Бібліогр. в кінці ст.

296. Прищепа, А. «Усеїдність» або два рівні інтертекстуальності у романі «Московіада» Юрія Андруховича / Алла Прищепа ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 401–409. – Бібліогр. в кінці ст.

297. Савкова, Д. Народнопоетичні і релігійні домінанти поеми Максима Рильського «Жага» / Дарія Савкова ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 222–229. – Бібліогр. в кінці ст.

298. Семиляк, О. Бурлескно-карнавальні особливості поезії Юрія Андруховича / Ольга Семиляк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Каф. укр. літ. ; упоряд.: А. П. Віннічук, С. А. Киричук ; заг. ред. І. Є. Руснак. – Вінниця, 2012. – Вип. 7. – С. 417–424. – Бібліогр. в кінці ст.

2013

299. Антонець, С. Субмотиви «емгебістів» і «лісових людей» у художній прозі Марії Магіос / Світлана Антонець ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед.

ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 163–171. – Бібліогр. в кінці ст.

300. Ковальчук, Н. Проблеми ідентифікації літературного покоління вісімдесятичників / Наталія Ковальчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 248–255. – Бібліогр. в кінці ст.

301. Літвін, О. Художні доміанти громадсько-політичної лірики Бориса Грінченка / Ольга Літвін ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 76–85. – Бібліогр. в кінці ст.

302. Осадчук, О. Античні образи і мотиви в поезії Анатолія Бортняка / Олександр Осадчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 301–307. – Бібліогр. в кінці ст.

303. Писарчук, М. Семантика барви і звуку в модерністських новелах Михайла Яцкова / Марина Писарчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 118–125. – Бібліогр. в кінці ст.

304. Прищепа, А. Художній прийом сну в романі «Слуга з Добромилля» Галини Пагутяк / Алла Прищепа ;

наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 315–327. – Бібліогр. в кінці ст.

305. Семиляк, О. Концепція жінки в малій прозі Євгенії Кононенко / Ольга Семиляк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2013. – Вип. 8. – С. 364–370. – Бібліогр. в кінці ст.

2014

306. Ковальова, Ю. Мотив самотності у малій прозі Олександра Жовни: кризь призму образу автора / Юлія Ковальова ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів ін-ту філології й журналістики Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. Михайла Коцюбинського : у 3 ч. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики. – Вінниця, 2014. – Вип. 12, ч. 2 : Літературознавчі студії. – С. 100–108. – Бібліогр. в кінці ст.

307. Кривак, О. Образ Планетника в однойменній повісті Бориса Харчука / Олена Кривак ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів ін-ту філології й журналістики Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. Михайла Коцюбинського : у 3 ч. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики. – Вінниця, 2014. – Вип. 12, ч. 2 : Літературознавчі студії. – С. 108–114. – Бібліогр. в кінці ст.

308. Писарчук, М. Викривальний пафос «Містечкових історій» Анатолія Дімарова / Марина Писарчук ; наук.

керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів ін-ту філології й журналістики Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. Михайла Коцюбинського / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики. – Вінниця, 2014. – Вип. 12, ч. 2 : Літературознавчі студії. – С. 180–187. – Бібліогр. в кінці ст.

309. Федорук, І. Творча історія драми-феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки крізь призму листів / Ірина Федорук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів ін-ту філології й журналістики Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. Михайла Коцюбинського : у 3 ч. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики. – Вінниця, 2014. – Вип. 12, ч. 2 : Літературознавчі студії. – С. 76–83. – Бібліогр. в кінці ст.

310. Шкабара, С. Урбаністична візуалізація поетичної збірки «Цитатник» Сергія Жадана / Сергій Шкабара ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів ін-ту філології й журналістики Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. Михайла Коцюбинського : у 3 ч. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики. – Вінниця, 2014. – Вип. 12, ч. 2 : Літературознавчі студії. – С. 168–174. – Бібліогр. в кінці ст.

2016

311. Дворецька, А. Художні особливості щоденника «Келія чайної троянди» Костянтина Москальця / Аліна Дворецька ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц.

В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. – Вінниця, 2016. – Вип. 10. – С. 207–213. – Бібліогр. в кінці ст.

312. Дублянська, О. Поетика верлібру Василя Голобородька / Олександра Дублянська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. – Вінниця, 2016. – Вип. 10. – С. 191–196.*

313. Мельник, О. Ключові мотиви лірики Оксани Забужко / Оксана Мельник ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. – Вінниця, 2016. – Вип. 10. – С. 202–207. – Бібліогр. в кінці ст.*

314. Муляр, Н. Праобразы Якова Мехи в романі «Століття Якова» Володимира Лиса / Наталя Муляр ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. – Вінниця, 2016. – Вип. 10. – С. 213–219. – Бібліогр. в кінці ст.*

315. Сердюкова, К. Художні особливості жанру авантюрного роману / Катерина Сердюкова ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. – Вінниця, 2016. – Вип. 10. – С. 219–225. – Бібліогр. в кінці ст.*

316. Швабська, Т. Сюжетно-композиційні особливості повісті «Кінь на вечірній зорі» Миколи Вінграновського / Тетяна Швабська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ін-т філології й журналістики, Каф. укр. літ. – Вінниця, 2016. – Вип. 10. – С. 185–190.

317. Швабська, Т. В. Художній світ повістєвої прози Миколи Вінграновського : дипломна робота / Тетяна Володимирівна Швабська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2016. – [59] с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/636adf88-1891-4d7d-ad4d-566cb8885a0f/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – В електрон. версії тільки зміст, вступ та список використаної літератури.

318. Муляр, Н. В. Волинь як текст у романній прозі Володимира Лиса : дипломна робота / Наталя Василівна Муляр ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2016. – [75] с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/f09b904f-2a76-4752-bf91-cb9c219baaf7/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – В електрон. версії тільки зміст, вступ та список використаної літератури.

319. Мельник, О. В. Естетична парадигма поезії Оксани Забужко : дипломна робота / Оксана Віталіївна Мельник ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2016. – [70] с. – Електрон. версія. –

Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/795c7343-6579-4393-8664-fd897d774c54/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – В електрон. версії тільки зміст, вступ та список використаної літератури.

2018

320. Вільчинська, С. Образ людини і міста у художній прозі Юрія Щербака / Світлана Вільчинська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 174–181. – Бібліогр. в кінці ст.

321. Гронський, М. Літературна творчість Ярослава Стельмаха для дітей: проблема жанру / Максим Гронський ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 169–174. – Бібліогр. в кінці ст.

322. Гронський, М. Ф. Модерністська поетика драматургії Ярослава Стельмаха : дипломна робота / Максим Францович Гронський ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2018. – 78 с. – Електрон.

версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/611e5b16-9869-4a74-acbc-fa9cf8b8e90b/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

323. Дублянська, О. Новела «Острів КРК» Юрія Іздрика крізь виміри українського постмодернізму / Олександра Дублянська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2018. – Вип. 16. – С. 183–187. – Бібліогр. в кінці ст.

324. Дублянська, О. «Станіславський феномен» як літературне явище на межі століть / Олександра Дублянська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 181–188. – Бібліогр. в кінці ст.

325. Дублянська, О. О. Художні доміанти прози представників «Станіславського феномену» : дипломна робота / Олександра Олександрівна Дублянська ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2018. – 95 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/fe1575eb-96ac-4bb4-b579-932f0fe9f116/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

326. Климчук, Ю. О. Дискурсивні моделі жанрових форм української жіночої прози 1990-х – 2000-х років : магістерська робота / Юлія Олександрівна Климчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2018. – 79 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/80753e1c-989a-41b7-9488-af1e41fe2e33/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

327. Копиця, Р. Домінанта психологізму в характеротворенні персонажа (на матеріалі малої прози Володимира Дрозда) / Роман Копиця ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 188–194. – Бібліогр. в кінці ст.

328. Мошковська, І. Художньо-філософське осмислення світу в романістиці Докії Гуменної / Інна Мошковська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 80–87. – Бібліогр. в кінці ст.

329. Парова, В. Художні особливості новелістичного прозописьма Любові Пономаренко / Вікторія Парова ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* //

Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 194–200. – Бібліогр. в кінці ст.

330. Петрик, Д. Іронічно-сатиричний пафос поезії Василя Симоненка / Діана Петрик ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 117–122. – Бібліогр. в кінці ст.

331. Сердюкова, К. Проблема еволюції головного персонажа в романній прозі Володимира Лиса / Катерина Сердюкова ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2018. – Вип. 16. – С. 209–214. – Бібліогр. в кінці ст.

332. Сердюкова, К. Сюжетно-композиційна своєрідність роману «Острів Сильвестра» Володимира Лиса / Катерина Сердюкова ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш,

А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 200–208. – Бібліогр. в кінці ст.

333. Сердюкова, К. Р. Жанрова своєрідність романної прози Володимира Лиса : дипломна робота / Катерина Русланівна Сердюкова ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2018. – 86 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/07baff08-d8ab-4ab4-94cf-f4a2a98cb658/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

334. Стецюра, А. Особливості синтезу романних форм у сучасній українській літературі (на матеріалі роману Марії Матіос «Майже ніколи не навпаки») / Аліна Стецюра ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 208–215. – Бібліогр. в кінці ст.

335. Химич, М. Образ ліричного героя в любовній ліриці Миколи Вінграновського / Марина Химич ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка. – Вінниця, 2018. – Вип. 12. – С. 149–155. – Бібліогр. в кінці ст.

336. Баліцька, А. Образ Пилипка в оповіданні «Маленьке життя» Олександра Жовни / Аліна Баліцька ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 292–296. – Бібліогр. в кінці ст.

337. Габаль, Ю. Образ головної героїні на тлі історичних подій у романі «Соло для Соломії» Володимира Лиса / Юлія Габаль ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 296–302. – Бібліогр. в кінці ст.

338. Драпак, А. Образи поетів у романі «Рекреації» Ю. Андруховича / Анна Драпак ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 262–268. – Бібліогр. в кінці ст.

339. Ломачевська, М. Юрій Андрухович як бубабіст / Марина Ломачевська ; наук. керівник – канд. філол. наук,

ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 251–256. – Бібліогр. в кінці ст.

340. Олійник, В. Образ міста в романі «Московіада» Юрія Андруховича / Владислав Олійник ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 256–262. – Бібліогр. в кінці ст.

341. Олійник, В. В. Поетика урбаністичного часопростору в українській прозі кінця ХХ – початку ХХІ століття : дипломна робота / Владислав Володимирович Олійник ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2019. – 76 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/7e17cfa5-32ae-4d8b-831c-baeb6b868187/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

342. Пастушенко, А. Концептуалізація степу у творчості Олеся Гончара / Антоніна Пастушенко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка,

І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 151–156. – Бібліогр. в кінці ст.

343. Ройченко, І. Рустикальність як літературознавча проблема / Ірина Ройченко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 111–155. – Бібліогр. в кінці ст.

344. Товкач, В. Світоглядні й естетичні аспекти творчості Костя Москальця / Вікторія Товкач ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: Н. С. Поляруш, А. П. Віннічук, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2019. – Вип. 13. – С. 281–286. – Бібліогр. в кінці ст.

2020

345. Борисова, Н. В. Методика вивчення сучасної української літератури для дітей у 7 класі загальноосвітньої школи (за оновленою програмою) : магістерська робота / Наталія Валентинівна Борисова ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2020. – 81 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/8ebbc6d6-3548-4408-9a84-bbf6a14ee2dc/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

346. Лялюк, Д. Естетична парадигма поезотворчості Грицька Чубая в андеграунді шістдесятництва / Дарія Лялюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2020. – Вип. 18. – С. 164–168. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/ab1e3180-7e17-4b90-8178-351a45ed8d7a/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

347. Лялюк, Д. «Ти був відлунням голосу...» (про збірку «Постать голосу» Грицька Чубая) / Дарія Лялюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2020. – Вип. 14 : До 90-річчя Ліни Костенко. – С. 370–376. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/08d22411-e667-45d4-af07-30dd82c1fde4/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

348. Лялюк, Д. С. Поезотворчість Грицька Чубая в літературному процесі 60–80-х років ХХ століття : магістерська робота / Дарія Сергіївна Лялюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2020. – 89 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/814b4b09-c021-44e3->

92f5-73462ecb6d5e/content (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

349. Салюк, М. Концепція української самоідентичності в історичній романістиці Василя Шкляра / Максим Салюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2020. – Вип. 14 : До 90-річчя Ліни Костенко. – С. 355–360. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/3f9d9632-505f-47a2-be4a-4deff0c86225/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

350. Салюк, М. О. Жанрово-стильові особливості романістики Василя Шкляра : магістерська робота / Максим Олександрович Салюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* ; Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2020. – [79] с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/60e95adc-a009-4251-b4e4-ea655e9876c4/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

351. Шалаєва, С. Жіноча проза в аспекті сучасних жанрових прочитань / Світлана Шалаєва ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, *В. П. Крупка*, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2020. – Вип. 14 : До 90-річчя Ліни

Костенко. – С. 341–347. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/fc37d755-f9a1-459b-a653-ccbcb817ccc3/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

352. Шалаєва, С. Своєрідність українського жіночого детективу як жанру масової літератури / Світлана Шалаєва ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Філологічні студії* : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2020. – Вип. 18. – С. 168–173. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/ae2744d1-62f8-41b4-95d9-de32734dffc5/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2021

353. Бануляк, В. Релігійний аспект у ліриці Ірини Жиленко / Валентина Бануляк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Філологічні студії* : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2021. – Вип. 19. – С. 161–164. – Бібліогр. в кінці ст.

354. Бануляк, В. Своєрідність творчого мислення Ірини Жиленко / Валентина Бануляк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Українська дитяча література: здобутки й перспективи розвитку: матеріали III*

Реґіон. студент. наук.-практ. конф. (м. Вінниця, 2 квіт. 2021 р.) / упоряд.: І. М. Лапшина, А. П. Віннічук. – Вінниця, 2021. – Вип. 3. – С. 17–22. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1h7URvMd08BaIO7ZDhs2ilu8-rDx47G2w/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

355. Боженко, Я. Мотиви кохання в поезотворчості Анатолія Кичинського / Яна Боженко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 271–275.

356. Герасимчук, І. Рецепція морально-етичних цінностей у романі «Культ» Любка Дереша / Інна Герасимчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 317–322.

357. Денисюк, В. Проблематика роману «Ключ» Василя Шкляра / Вікторія Денисюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук,

Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 276–281.

358. Журавленко, О. Художні домінанти щоденника «Келія чайної троянди» Костя Москальця / Оксана Журав-ленко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинсь-кого, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 308–312.

359. Ільченко, Я. Майстерність образотворення в малій прозі Любові Пономаренко / Яна Ільченко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2021. – Вип. 19. – С. 184–188. – Бібліогр. в кінці ст.

360. Ільченко, Я. Фантастичні аспекти малої прози Любові Пономаренко (на матеріалі збірки новел «Сине яблуко для Ілонки») / Яна Ільченко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 297–303.

361. Корецька, І. Особливості творчої манери Наталки Білоцерківець / Ірина Корецька ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 293–297.

362. Мазуренко, Л. Художні особливості символіки в повісті «Чорне сонце» Василя Шкляра / Людмила Мазуренко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 287–292.

363. Мельник, М. Детектив «Осінній сезон смертей» Андрія Кокотюхи як приклад масової літератури / Марина Мельник ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 313–317.

364. Мельник, М. Образ «української Анжеліки»/ «української амазонки» в романі «Не залишай» Лесі

Романчук / Марина Мельник ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Філологічні студії* : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2021. – Вип. 19. – С. 202–206. – Бібліогр. в кінці ст.

365. Панасюк, Г. Образ моря у романі «Тронка» Олеся Гончара / Ганна Панасюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Українська дитяча література: здобутки й перспективи розвитку* : матеріали III Регіон. студ. науково-практ. конф. (м. Вінниця, 2 квіт. 2021 р.) / упоряд.: І. М. Лапшина, А. П. Віннічук. – Вінниця, 2021. – Вип. 3. – С. 38–42. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1h7URvMd08BaIO7ZDhs2ilu8-rDx47G2w/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

366. Пшенична, Д. Ліки для тіла і духу в романі «Вічник» Мирослава Дочинця / Дарина Пшенична ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Літературознавчі студії* : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 261–265.

367. Сас, А. Художні особливості жанру есею / Анастасія Сас ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // *Літературознавчі студії* : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й

журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2021. – Вип. 15 : До 150-річчя з дня народження Лесі Українки. – С. 261–265.

2022

368. Боженко, Я. Анатолій Кичинський як представник «тихої лірики» другої половини ХХ століття : [у ст. згадується дослідж. В. Крупкою творчості В. Забаштанського] / Яна Боженко ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха, присвяч. 110-й річниці Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. Н. Ю. Родюк. – Вінниця, 2022. – Вип. 20. – С. 99–104. – Бібліогр. в кінці ст.

369. Гребенкова, Ю. Специфіка роботи над поетичним твором на уроці з літератури рідного краю у профільній школі / Юлія Гребенкова ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха, присвяч. 110-й річниці Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. Н. Ю. Родюк. – Вінниця, 2022. – Вип. 20. – С. 206–212. – Бібліогр. в кінці ст.

370. Ільченко, Я. Збірка новел «Ніч у кав'ярні самотніх душ» Любові Пономаренко: образність у лещатах циклічності / Яна Ільченко ; наук. керівник – канд. філол.

наук, ст. викл. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха, присвяч. 110-й річниці Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. Н. Ю. Родюк. – Вінниця, 2022. – Вип. 20. – С. 121–126. – Бібліогр. в кінці ст.

2023

371. Ватага, О. Екзистенційні мотиви життя та смерті в поезії Сергія Жадана / Олександр Ватага ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 227–233. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/a4468d72-6df6-4e59-9ebb-7d1802e93096/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

372. Кривонос, К. Специфіка творчого мислення Леоніда Талалая / Катерина Кривонос ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 188–192. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/6d4f3160-85e8->

427f-bef8-abee0eadea09/content (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

373. Мазуренко, Л. Проблематика оповідання «Високі гори в Ялті» Василя Шкляра / Людмила Мазуренко ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 198–203. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/30b4cfa3-860f-47b0-bb18-bbb5025397c2/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

374. Мазуренко, Л. Проблемно-тематичні аспекти повісті «Чорне сонце» Василя Шкляра / Людмила Мазуренко ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. О. А. Павлушенко. – Вінниця, 2023. – Вип. 21. – С. 160–165. – Бібліогр. в кінці ст.

375. Мартинюк, М. Образ діда в поезії шістдесятників / Мирослава Мартинюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. О. А. Павлушенко. – Вінниця, 2023. – Вип. 21. – С. 170–174. – Бібліогр. в кінці ст.

376. Шаргало, М. Своєрідність готично-детективної прози Андрія Кокотюхи / Марина Шаргало ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. О. А. Павлушенко. – Вінниця, 2023. – Вип. 21. – С. 201–206. – Бібліогр. в кінці ст.

377. Шаргало, М. Художня проза Андрія Кокотюхи як явище сучасної української масової літератури / Марина Шаргало ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 221–226. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/717a77e9-cbb0-4473-8d43-28ab93486a75/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

378. Шевчук, Є. Проблематика та образи роману «Намір!» Любка Дереша / Євгенія Шевчук ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2023. – Вип. 17 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 234–239. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/>

0fc90a35-abe5-4618-ac87-f141ae0822d6/content (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2024

379. Грицай, Д. Ідейно-художні координати малої прози Олександра Жовни / Діана Грицай ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 119–124.

380. Мартинюк, М. Мотиви митця і мистецтва в поезії Івана Драча / Мирослава Мартинюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 108–114.

381. Мартинюк, М. Мотиви митця і мистецтва в поезії Івана Драча / Мирослава Мартинюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда, члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 90–95. – Бібліогр. в кінці ст.

382. Мартинюк, М. Л. Літературознавчі та методичні аспекти мотивно-образних параметрів у поезії шістдесятників : кваліфікаційна робота на здобуття ступеня магістра / Мирослава Леонідівна Мартинюк ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка*. – Вінниця, 2024. – 96 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/cb49723e-3cb9-4945-96d7-a9557bd5e8e3/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

383. Нечипорук, Т. Ідейно-художній зміст збірки «Нація» Марії Матіос / Тетяна Начипорук ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 114–119.

384. Пастернак, А. Внутрішній пафос образів у новелах «Острів зимового мовчання» та «Янгол з України» Галини Тарасюк / Альона Пастернак ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 102–108.

385. Подолян, Ю. Апокаліптичне візіонерство поезії кінця ХХ століття / Юлія Подолян ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб.

Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 161–166.

386. Ткач, А. Образ жінки в детективному романі «Пастка для жар-птиці» («Мерці») Ірен Роздобудько / Анна Ткач ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 124–130.

387. Ткачук, О. Переосмислення української міфології у творчості Дари Корній / Олександр Ткачук ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 171–177.

388. Ткачук, О. І. Жанрово-стильові особливості художньої прози Дари Корній : кваліфікаційна робота на здобуття ступеня магістра : рукопис / Олександр Ігорович Ткачук ; наук. керівник – канд. філол. наук, доцент, доц. каф. укр. літ. *В. П. Крупка*. – Вінниця, 2024. – 92 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/36c43c50-aed0-4c7e-a8f9-7a92e45488ce/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

389. Тодоровська, С. Фентезі як літературний жанр / Софія Тодоровська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 208–214.

2025

390. Дітковська, С. Художньо-стильові особливості вісімдесятників як покоління / Софія Дітковська ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 160–165.

391. Небесний, А. Жанрово-композиційні особливості повісті «Її тіло пахло зимовими яблуками» Олександра Жовни / Андрій Небесний ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 192–197.

392. Савіцька, К. Рецепція жіночих образів у романі «Століття Якова» Володимира Лиса / Катерина Савіцька ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 172–179.

393. Сороколіта-Суша, О. Екзистенціали поетичної творчості Оксани Забужко / Олена Сороколіта-Суша ; наук. керівник – канд. філол. наук, доц. *В. П. Крупка* // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 186–191.

4. Література про життя і творчість Віктора Крупки

394. Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка] // КУКУНА : літ. журн. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://kukuha.net/authors> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

395. Віктор Петрович Крупка / Viktor Krupka / V. Krupka [Електронний ресурс] : [тексти наук. публікацій В. Крупки, канд. філол. наук, доц. ВДПУ ім. М. Коцюбинського] // Google Академія : сайт. – Електрон. текст. дані.

дані. – Режим доступу: <https://scholar.google.com/citations?user=O3JKje8AAAAJ&hl=uk> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

396. Крупка Віктор Петрович [Електронний ресурс] : [корот. довідка про канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. Віктора Петровича Крупку] // Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://sites.google.com/vspu.edu.ua/kafukrlit/first/krupka> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

397. Літературно-мистецька студія «Вітрила» [Електронний ресурс] : [корот. іст. довідка, сьогодення Студії, про її керівника В. Крупку] // Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://sites.google.com/vspu.edu.ua/kafukrlit/vitrula> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2009

398. З колегами-педагогами (смт Тиврів, 2008) : [фото. Серед колег – поет, літературознавець В. Крупка] // Тендітний всесвіт слова Тетяни Яковенко: до 55-річчя від дня народж. : бібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: Т. П. Кристофорова, Г. М. Слотюк ; ред. М. Г. Спиця; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2009. – С. 6 вкладки. – (Наші видатні земляки).

2010

399. «Для нього світлом було слово» : до 70-річчя від дня народж. Володимира Омеляновича Забаштанського: бібліогр. покажч. / Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва; уклад. Т. П. Кристофорова ; ред.: М. Г. Спиця, П. І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2010. – 48 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/dlya-nogo-svitlombulo-slovo> (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: [Публікації В. Крупки про В. Забаштанського]. – С. 38–39.

2011

400. З ювілеєм вітаємо асистента кафедри української літератури Віктора Петровича Крупку (20.03.2011) / Колектив кафедри української літератури // Педагог. – 2011. – Берез. (№ 3 (393)). – С. 4.

401. Сегеда, Ю. «Читаймо Забаштанського і будемо сильнішими» : [до 70-річчя від дня народж. поета Володимира Забаштанського відбулася презентація бібліогр. покажч. «Для нього світлом було слово», виданого фахівцями Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. Вступ. ст. до нього написав поет, літературознавець, дослідник творчості В. Забаштанського В. Крупка] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2011. – 2 берез. – С. 10 : фот.

2012

402. Зерня дива у полові буденщини... : [Віктор Петрович Крупка про себе і свою творчість] / В. Крупка // Вінничанка. – 2012. – № 10. – С. 30–31.

403. Інститут філології й журналістики : [про історію філол. ф-ту ВДПУ ім. М. Коцюбинського, зокрема про каф. укр. літ., її історію, викладачів, серед яких кандидат філол. наук., старший викладач (сьогодні – доцент) Віктор Крупка] // Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, (1912–2012) : ювіл. кн. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; голова редкол. О. В. Шестоपालюк. – Вінниця, 2012. – С. 178–194.

2013

404. Крупка Віктор Петрович // Бібліографічний покажчик наукових праць викладачів ВДПУ ім. М. Коцюбинського (2007–2011 рр.). / уклад. Т. А. Кузнєцова ; бібліогр. ред. Т. В. Мірохіна ; відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2013. – Вип. 6, ч. 1. – С. 39–40. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.vspu.edu.ua/inform/vidanna_bibliot/2013/praci_vikl_pokaj_6_1.pdf (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2014

405. Михайло Коцюбинський і Вінниччина (17.09.1864–25.04.1913) : 150-річчю від дня народж. письменника присвячується : бібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: Г. М. Авраменко, С. Ф. Коваль ; вступ. ст.: Подільське сонце Михайла Коцюбинського / А. М. Подолинний ; Світлий день 17-го вересня / В. Д. Кобець ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2014. – 140 с. – (Серія «Наші видатні земляки»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/mixajlo-koczyubinskij-i-vinnichchina> (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва

з екрана. – Зі змісту: [Публікації В. Крупки про М. Коцюбинського]. – С. 47.

406. Мороз, О. «Борітеся – поборете! Мені Тарас порадив у безсонній ночі» : [14 січ. 2014 р. у чит. залі ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулися традиц. Стусів. читання. У заході взяв участь поет, літературознавець Віктор Крупка] / О. Мороз // Вінниц. газ. – 2014. – 21 січ. – С. 3.

407. Сегеда, Ю. Марко Вовчок: російська дворянка, українська письменниця, немирівчанка... : [про літ. вечір, який відбувся у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва до 180-річчя від дня народж. Марка Вовчка. Про творчість письменниці та немирів. період її життя розповів літературознавець, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського Віктор Крупка] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2014. – 1 січ. – С. 13 : фот.

2015

408. Духовний постулат учительської праці : Крупка Віктор Петрович – 40 років від дня народження // Ювіляри ВДПУ – 2016 : довідник / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Бібліотека ; уклад. Т. А. Кузнєцова ; ред. Т. В. Мірохіна ; відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2015. – С. 25–27. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.vspu.edu.ua/inform/vidanna_bibliot/2015/uvilari_2016.pdf (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2016

409. Випуск 109. Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [в гостях Анни Кіссо та програми «Перша тема» – Віктор Крупка, письменник, літературознавець та науковець. Інтелектуал. діалог для роздумів. Про свою викла-

дацьку діяльність, досвід викладання в школі. Читає свої вірші. Про свого лірич. героя. Про батьків. Про свою дисертацію – дослідження життя і творчості Володимира Забаштанського та зб. «Тиха надлюбов»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 33:31 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=zC1VYg3h6xs> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.12.2016. – Канал користувача на YouTube: Телеканал Доба.

410. Зелененька, І. «Інверсія серця»: до філософії літературно-мистецького явища в контексті доби : [у ст. згадується літ. студія «Вітрила» та її керівник – поет і літературознавець Віктор Крупка] / Ірина Зелененька // «Інверсія серця» – із покоління двотисячників : хрестоматія зі сучас. молоді укр. літ. / упоряд., вступ. ст., біогр., літ.-крит. ст. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2016. – С. 3–7.

411. На Вінниччині відбувся «круглий стіл» до Дня Соборності України: уроки минулого і завдання сьогодення [Електронний ресурс] : [у секторі правової інформації ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбувся захід до Дня Соборності України під назвою «Акт Злуки: уроки минулого і завдання сьогодення»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/na-vinnichchini-vidbuvsya-kruhlyj-stil-do-dnya-sobornosti-ukrajiny-uroky-mynuloho-i-zavdannya-sohodennya/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.01.2016.

412. Презентація книги Віктора Крупки 23 11 2016 [Електронний ресурс] : [презентація зб. «Тиха надлюбов» доц. каф. укр. літ. Віктора Крупки відбулася у ВДПУ 23 листопада 2016 р. Привітати з дебют. кн. завітали

керівництво ун-ту, викладачі, студенти, вінниц. митці, друзі й рідні поета. Декламували вірші, слухали укр. пісні, спілкувалися про мистецтво. Сюжет підгот. Марина Сербінович та Ірина Богачук] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 03:09 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=WKifdZl_VRM (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана.

413. Про автора : [корот. біогр. довідка про В. Крупку] / Віктор Крупка // Крупка, В. Тиха надлюбов : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця, 2016. – С. 80 : фот.

414. Серія літературних читань на підтримку «Вінницького альбому» [Електронний ресурс] : [з 1 по 10 жовт. 2016 р., коли тривало голосування за проекти «Бюджету громадських ініціатив» Вінниц. міськ. ради, місц. літератори провели десять публіч. читань на підтримку влас. проекту «Вінницький альбом». До акцій долучилися студенти вінниц. вишів. Підтримку «Вінницького альбому» своєю творчістю надали авт. альм. – Валентина Сторожук, Сергій Татчин, Юлія Броварна, Андрій Стебелев, Валентина Гальянова, Юрій Сегеда, Микола Антошак, Наталка Доляк, барди Наталія Пудайло і Юрій Жупанов, науковці та літератори – Ольга Куцевол, Світлана Ілніч, Ніна Урсані, Віталій Борецький, Ірина Петляк, Віктор Крупка, Лариса Сичко, Тетяна Ясенчук] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/seriya-literaturnyh-chytan-na-pidtrymku-vinnyskooho-albomu/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.10.2016.

415. Тупчій, Л. Поетична осінь Забаштанського : [5 жовт. 2016 р. у Браїлові відбулося літ.-мист. свято «Поетична осінь Володимира Забаштанського». Серед запрошених гостей – поет, літературознавець В. Крупка] / Лариса Тупчій // Вінниччина. – 2016. – 19 жовт. – С. 8 : фот.

416. Шуткевич, О. Чим українська мова багатіша за інші, або Оповідання на літеру «П» : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва 21 лют. 2016 р. до Міжнар. дня рід. мови пройшов захід «Мови різні – душа одна». Серед запрошених гостей свята – поет Віктор Крупка] / Олеся Шуткевич // Вінниц. газ. – 2016. – 23 лют. – С. 5 : фот.

2017

417. Геть, Ю. Жмеринчани стали призерами III Всеукраїнського літературно-мистецького конкурсу : [у ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулася церемонія нагородження дипломантів та лауреатів III Всеукр. літ.-мист. конкурсу школярів «Шевченкова весна», організаторами якого є викл. каф. укр. літ. Алла Віннічук та Віктор Крупка] / Юлія Геть // Жмерин. газ. – 2017. – 31 берез. – С. 7 : фот.

418. Дні слов'янської писемності на Вінниччині [Електронний ресурс] : [24 трав. 2017 р. ВОУНБ імені К. А. Тімірязєва провела XII літ. читання «Під знаком Кирила і Мефодія» до Дня слов'ян. писемності і культури. До обговорення теми витоків слов'ян. писемності та значення творців слов'ян. абетки Кирила і Мефодія у закладенні основ просвітництва слов'ян долучилися Тетяна Яковенко – письменниця, член НСПУ, заслуж. працівник культури України; Віктор Крупка – канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського, поет, літературознавець; Ірина Федорчук – поетеса, член НСЖУ та ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/dni-slovyanskoji-pyse-mnosti-na-vinnychchini/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.05.2017.

419. Зелененька, І. Психотипи подільських міст і сіл, пуповинна земля у віршах філологічних поетів на тлі проблем етнолінгвістики та психоісторії : [ст. є спробою комплекс. дослідж. особливостей поезії знак. особистостей, доля яких пов'язана з Поділлям. Проаналізована їхня творчість, зокрема В. Свідзінського, В. Стуса, А. Подолинного, М. Стрельбицького, Т. Яковенко В. Крупки та ін.] / Ірина Зелененька // Художня творчість у контексті проблем її вивчення: етномотиви, етноконцепції та етносимволіка : матеріали III Міжнар. конф., присвяч. проблемам етнокультури та її інтерпретації в освіт. просторі: зб. наук. пр. / Барський гуманітар.-пед. коледж ім. Михайла Грушевського, Сум. держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка, Глухів. нац. пед. ун-т ім. О. Довженка, Вінниц. соц.-екон. ін-т Ун-ту «Україна», Нац. спілка письменників України. – Бар, 2017. – С. 17–26. – Бібліогр.: 11 назв.

420. Каменюк, М. Задзеркалля радості : [вступ. ст. до зб.] / Михайло Каменюк // Крупка, В. Прозорі : поезія / Віктор Крупка. – Вінниця, 2017. – С. 3–4.

421. Крупка Віктор Петрович : [коротка біогр. довідка] // На зеленому листі : альманах / за ред. І. П. Федорчук. – Вінниця, 2017. – С. 88.

422. Крупка, В. Поет, що шукає натхнення в потаємних закутках рідної оселі : [інтерв'ю з поетом, педагогом, журналістом, літературознавцем, кандидатом філол. наук, доц. Віктором Петровичем Крупкою, у якому поет ділиться, коли саме почав писати вірші, у чому шукає натхнення, творчістю яких письменників захоплюється. Розповідає про свою зб. поезій «Тиха надлюбов» та дає поради молодим талантам] / Віктор Крупка ; розмову вела Олена Топчій //

Освіта Вінниччини. – 2017. – 27 січ. – С. 3 : фот. ; Освіта Вінниччини. – 2017. – 3 лют. – С. 8 : фот.

423. На Вінниччині відбулись XII літературні читання до Дня слов'янської писемності та культури : [24 трав. 2017 р. від. маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва провів XII літ. читання «Під знаком Кирила і Мефодія» до Дня слов'ян. писемності та культури. У заході взяв участь поет В. Крупка] // Освіта Вінниччини. – 2017. – 16 черв. – С. 8 : кольор. фот.

424. На вхідчині до «Ходжі» Т. Гальянової [Електронний ресурс] : [7 груд. 2017 р. у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва в межах засідання клубу «Любительки оповідань Вінниці» (ЛОВ) відбувся твор. вечір Тіни Гальянової та презентація її роману «Ходжа». Виступили соратники В. Гальянової по письменниц. цеху – Михайло Каменюк, Тетяна Яковенко, Ніна Гнатюк, Віктор Крупка, Валентина Сторожук, Оксана Барбак, Лариса Сичко; друзі з театрал. середовища – Світлана Фицайло, Артур Константинов, Микола Андрушко; колеги-журналісти – Любов Коваленко, Зоя Тищенко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/na-vhidchynu-do-hodzhi-t-halyanovoji/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 07.12.2017.

425. «Поезіє, ти іскра між словами!» : до 80-річчя від дня народж. Петра Перебийноса, укр. поета, журналіста, громад. діяча : біобібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. І. Заря ; авт. ст.: Д. Павличко, І. Драч, А. Подолинний, Н. Гнатюк ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2017. – 128 с. –

(Наші видатні земляки). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/poezie-ti-iskramizh-slovami!>(дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту : [Публікації В. Крупки про П. Перебийноса]. – С. 105–106.

426. Свистун, В. Про збілочку Віктора Крупки : [про зб. «Тиха надлюбов»] / Віра Свистун // Нація : укр. парлам. клуб. – 2017. – Лют. (№1 (4)). – С. 7. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://litforum.com.ua/index.php?r=18&a=7219> (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.02.2017.

427. Сергій Татчин – Вінницька абетка [Електронний ресурс] : [презентація поет. зб. «Вінницька абетка» Сергія Татчина. Модератор – Віктор Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 54:12 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=3AGWHcy3Kig> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.09.2017. – Канал користувача на YouTube: Юрій Прокопенко.

428. Тупчій, Л. Відомий журналіст і педагог представив свою поетичну збірку : [у чит. залі КЗ «Жмеринська центральна районна бібліотека ім. В. П. Вовкодава» відбулася зустріч учнів 11 кл. ЗОШ I–III ст. № 3 м. Жмеринка з Віктором Крупкою – поетом, педагогом, журналістом, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського] / Л. Тупчій, В. Підлісна // Жмерин. газ. – 2017. – 3 лют. – С. 7 : фот.

429. «В першім промінні воскреснуть твої вітражі...» / Віктор Крупка ; розмову вела В. Боднар // Педагог. – 2018. – Берез. (№ 9 (448)). – С. 3.

430. **Весняні** зустрічі : [1 берез. 2018 р. з нагоди початку календар. весни в бібліотеці ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулися літ. читання «Весна. Кохання. Поезія» та презентація кн. В. Крупки «Прозорі»] // БібліоАс : інформ. листок бібліотеки ВДПУ. – 2018. – № 1 (30). – С. 2. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.vspu.edu.ua/inform/vidanna_bibliot/biblioas/biblioAs30.pdf (дата звернення: 25.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

431. **Вечір** пам'яті Анатолія Бортняка у Вінниці [Електронний ресурс] : [26 квіт. 2018 р. у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбувся літ.-мист. вечір «Повернення у слові» до 80-річчя від дня народж. укр. поета, публіциста, громад. діяча Анатолія Бортняка. Модератором заходу виступила поетеса Валентина Сторожук. Сердечно згадували дорогу людину дружина поета Галина Бортняк та його донька Наталя Гальчевська, письменники Василь Кобець, Василь Паламарчук та Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vechir-pamyati-anatoliya-bortnyaka-u-vinnysyi/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.04.2018.

432. **Відзначення** 75-річчя від дня народження Володимира Забаштанського [Електронний ресурс] : [на подвір'ї музею Володимира Забаштанського в селищі Браїлів зібралось чимало поціновувачів його творчості, представники район., селищ. влади, відомі митці України, Вінниччини, району, селища, працівники освіти та культури

району, школярі, представники засобів масової інформації, а також друзі поета. Серед них: поет, член НСПУ Іван Гайворон, член НСЖУ Григір Мовчанюк, член НСПУ Леонід Куций, голова Конгресу української інтелігенції Вінниччини, Член НСПУ Василь Кобець, канд. філол. наук ВДПУ ім. М. Коцюбинського поет, літературознавець Віктор Крупка та ін.] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:50:34 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=P7C1YekhGI> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 08.10.2018. – Канал користувача на YouTube: Браїлівський старостинський округ Жмеринської МТГ.

433. «Відродження поезії – 2017»: презентація альманаху [Електронний ресурс] : [18 берез. 2018 р. в Одес. ОУНБ ім. М. Грушевського відбулася презентація альм. «Відродження поезії-2017». До вид. увійшли найкращі твори укр. письменників з різних куточків України: Києва, Львова, Житомира, Вінниці, Кривого Рогу, Тячева, Одеси, Ямполь та інших міст. Серед яких – твори Анатолія Мартинюка, Віктора Крупки, Ірини Федорчук, Ірини Журавель] // Одеська обласна універсальна наукова бібліотека ім. М. С. Грушевського : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://biblioteka.od.ua/vidrodzhennya-poeziyi-2017-prezentatsiya-almanahu/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.03.2018.

434. Відчути поезію – Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [виступ на поет. імпрезі «Відчути поезію» 29 берез. 2018 р. у приміщенні Центру психол. та фізич. реабілітації дітей та молоді з фізич. обмеженнями «Гармонія»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 03:50 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=ALuyCDyQQIQ> (дата звернення: 12.02.2026),

вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.05.2018. – Канал користувача на YouTube: Юрій Прокопенко.

435. День пам'яті земляка – Василя Стуса [Електронний ресурс] : [4 верес. 2018 р. на площі ім. В. Стуса у Вінниці відбулись традиц. верес. Стусів. читання «Доля і світла пам'ять Стуса» до дня пам'яті поета-земляка, Героя України. Захід орг. Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва за підтримки упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, за участю громадськості міста й області, студент. та учнів. молоді. Серед присут. на святі були письменники-спілчани Вадим Вітковський, Василь Кобець, Петро Гордійчук, Ірина Зелененька, Віталій Борецький, Віктор Крупка та ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/den-pamyati-zemlyaka-vasylya-stusa/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.09.2018.

436. Мороз, О. «Ну що б, здавалося, слова...» : [у Вінниц. реабілітац. центрі «Гармонія» відбувся вечір поезії. На запрошення поета Ю. Прокопенка на захід завітали митці А. Стебелев, Ю. Броварна, В. Крупка та ін., які читали свої вірші] / Оксана Мороз // Вінниц. газ. – 2018. – 4 трав. – С. 9.

437. Соловей, Н. Поетична зустріч : [про зустріч із поетом Віктором Крупкою, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, у приміщенні район. б-ки] / Н. Соловей // Тульчин. край. – 2018. – 23 лют. – С. 5 : фото.

438. Тема дня 09.03.2018 [Електронний ресурс] : [в ефірі «Суспільного» тема дня: «Шевченко: далекий і близький». Ведуча: Алла Хоменко, гість: Віктор Крупка –

поет, літературознавець. 9 берез. 1814 р. у с. Моринці Звенигород. повіту Київ. губернії у бідній селян. родині народився Тарас Григорович Шевченко, який у майбутньому стане майже культ. фігурою у формуванні нац. самосвідомості серед укр. інтелігенції. Сьогодні ставлення до Тараса Григоровича неоднозначне. Хтось вважає, що він створив вічні й високі речі, а хтось намагається їм заперечити і поставити під сумнів створене і зроблене Великим Кобзарем. Яким він був як митець, громад. діяч і, врешті, як звичайна людина розповідає гість студії] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 26:14 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=ZTMCjnVTKC0> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.03.2018. – Канал користувача на YouTube: Суспільне Вінниця.

2019

439. Бортнікова, О. Вінницький «химерник» Віктор Крупка презентував у Житомирі свою творчість [Електронний ресурс] / Ольга Бортнікова // Житомир-Онлайн : інтернет-портал. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://zhitomir-online.com/2019/11/11/vinnycky-khymernyk-viktor-krupka-prezentuvav-u-zhytomyri-svoyu-tvorchist.html> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.11.2019.

440. Віктор Крупка : [біогр. довідка] // Південний Буг : літ.-публіцист. альм. / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. міська орг. НСПУ, Хмельниц. міська рада ; ред.-упоряд.: В. Горбатюк, В. Міхалевський. – 2019. – № 4. – С. 122 : фот. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://drive.google.com/file/d/1ymAK-3QCyifWIIwaWzgD7PQFPiBc_

5xx/view (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

441. [Віктор Крупка] : [біограф. довідка та дослідж. творчості] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивчення подільської поезії останньої третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та укладання Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 155–159 : фот.

442. Дорогами Тараса Мельничука на Вінниччині [Електронний ресурс] : [на Вінниччині 25–26 верес. 2019 р. відбувся VIII фестиваль поезії «Від Гуцулії – до кряжів донецьких», пам'яті видат. укр. поета, політв'язня, лауреата Нац. премії України ім. Т. Г. Шевченка Тараса Мельничука, орг. з ініціативи голови Вінниц. обл. орг. НСПУ Вадима Вітковського та підтримки видав. дому «Моя Вінниччина». Вінниц. письменство представляли: Вадим Вітковський, Михайло Каменюк, Олег Соловей, Ірина Зелененька, Андрій Стебелєв, Віктор Крупка, Людмила Любацька] // Красно-слов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/dorohamy-tarasa-melnichuka-na-vinnichchini/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 27.09.2019.

443. Зелененька, І. Сучасна українська поезія: подільська лірична платформа : [у передм. до хрестоматії згадуються поети-двотисячники, серед яких поет, літературознавець Віктор Крупка, та аналізується їхня поезія] / Ірина Зелененька, Михайло Каменюк, Вадим Вітковський, Андрій Стебелєв // Подільські Божичі : посіб. хрестоматія із вивчення поділ. поезії останньої третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та укладання Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 6–9.

444. Крупка Віктор Петрович // Бібліографічний покажчик наукових праць викладачів ВДПУ ім. М. Коцюбинського (2012–2016 рр.): у 4 ч. / уклад.: Т. В. Мірохіна, Т. М. Баланюк ; відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2019. – Вип. 7, ч. 2 : Факультет філології й журналістики імені Михайла Стельмаха ; Факультет іноземних мов. – С. 17–18. – (Педагоги Вінниччини). – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.vspu.edu.ua/informvidanna_bibliot/2019/bibl_rokaz_v_7_2.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

445. Національні психотипи подільських міст і сіл у віршах філологічних поетів : [досліджено творчість поетів із Поділля, зокрема, еспресію поезії дев'яностників та двотисячників, серед яких неабияке місце посідає творчість Віктора Крупки] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивчення поділ. поезії останньої третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та укладання Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 55–63. – Бібліогр.: с. 62–63.

446. Презентація Віктором Крупкою «Химерника» [Електронний ресурс] : [19 верес. 2019 р. у культурно-просвітн. центрі ВДПУ ім. М. Коцюбинського педагог, науковець і письменник Віктор Крупка презентував філол. т-ву свою нову поет. зб. «Химерник»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/prezentatsiya-viktorom-krupkoju-humernyka/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.09.2019.

447. Про авторів // Він серцем бачив світ. Спогади про Володимира Забаштанського / упоряд. Н. Ю. Гнатюк. – Вінниця, 2019. – С. 356–366. – Зі змісту: [Про Віктора Петровича Крупку]. – С. 362.

448. «Реальність ілюзій» – поетична збірка Серго Сокольника : [у ст. згадується, що рецензію до цієї кн. написав письменник, літературознавець В. Крупка] // Гарний настрій. – 2019. – 5 черв. – С. 2–3. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://www.calameo.com/read/00526509364269e7ad580> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

449. Семінар «Війна і Слово» у ВДПУ [Електронний ресурс] : [19 лют. 2019 р. для груп майбут. журналістів та філологів, а також учителів поч. класів у ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбувся семінар «Війна і Слово». Модерували захід викл. вишу – письменники Ірина Зелененька та Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/seminar-vijna-i-slovo-u-vdpu/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.02.2019.

450. Химерник Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [саме «Химерник» називається третя кн. поезій Віктора Крупки] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/hymernyk-viktor-krupka/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.08.2019.

2020

451. 06.10.20. Віч-на-віч. 80-річчя Володимира Забаштанського [Електронний ресурс] : [для слухачів «Українське радіо. Вінниця», програма «Віч-на-віч». Гість студії: письменник, літературознавець, лауреат премії ім.

Володимира Забаштанського – Віктор Крупка, ведуча – Ольга Зайцева, звукорежисерка Юлія Кравець. Дослідник творчості В. Забаштанського В. Крупка про творчість, про особистість, про життєпис, про внутр. світ В. Забаштанського] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 28:46 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=rEt5gMNS28k> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 06.10.2020. – Канал користувача на YouTube: Суспільне Вінниця.

452. Віктор Крупка презентував нову поетичну збірку [Електронний ресурс] : [15 жовт. 2020 р. поет, літературознавець Віктор Крупка у стінах Вінниц. ОУНБ ім. К. Тімірязєва презентував свою нову поет. зб. «Хліб для янгола»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/viktor-krupka-prezentuvav-novu-poetichnu-zbirku/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.10.2020.

453. Віктор Крупка. «Хліб для янгола» [Електронний ресурс] : [у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася презентація кн. Віктора Крупки, канд. філол. наук, ст. викл. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського «Хліб для янгола»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:10:17 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=gjDVOed-nCE> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.10.2020. – Канал користувача на YouTube: Вінницька ОУНБ ім. В. Отамановського.

454. Віктор Петрович Крупка [Електронний ресурс] : [творча сторінка письменника] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: <https://www.youtube.com/>

com/@ВікторПетровичКрупка (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.04.2020.

455. Вікторов, О. XIV Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Просто на Покрову» : [відбулося в м. Києві. Було названо лауреатів традиц. Всеукр. літ.-мист. премії ім. В. Юхимовича, серед них – вінничанин Віктор Крупка («Химерник»)] / Олесь Вікторов // Літ. Україна. – 2020. – 17 жовт. – С. 4.

456. Вінницькі письменники на вересневих Стусівських читаннях [Електронний ресурс] : [4 верес. 2020 р. на площі Василя Стуса в м. Вінниця відбулися щоріч. Стусів. читання до Дня пам'яті Героя України. В урочистостях взяли участь письменники Василь Кобець, Ірина Зелененька, Віктор Крупка, Лариса Сичко, Ольга Пуніна, Валентина Сторожук, Петро Гордійчук, Андрій Стебелев, Жанна Дмитренко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytski-pysmennyku-na-veresnevyh-stusivskyh-chytanniah/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.09.2020.

457. Вінницькі письменники на дні народження Тараса [Електронний ресурс] : [9 берез. 2020 р. на площі Тараса Шевченка біля Вінниц. обл. краєзнав. музею відбулись заходи з нагоди відзначення 206-ї річниці від дня народж. Великого Кобзаря. За особистий внесок у збереження і розвиток укр. мови, вивчення і популяризацію творчості Тараса Шевченка та з нагоди 206-ї річниці від дня його народж. актив. подолян відзначили Почесними грамотами облдержадмін. та обл. Ради, а також грошовими винагородами. Серед них письменники й мовознавці –

Віктор Крупка, Алла Віннічук, Володимир Горлей, Сергій Гальчак] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytski-pysmennyku-na-dni-narodzhennyu-tarasa/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 09.03.2020.

458. Динаміка розвитку української літератури початку ХХІ століття [Електронний ресурс] : [відеолекцію-екскурс «Динаміка розвитку української літератури початку ХХІ століття» читає Віктор Петрович Крупка, канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, поет, член НСПУ та НСЖУ (у рамках інтелектуально-просвіт. проекту «На перетині культур»)] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 34:16 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=aCPgyxJjaHI> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.06.2020. – Канал користувача на YouTube: Вінницька ОУНБ ім. В. Отамановського.

459. Зелененька, І. А. Химерна муза поета Віктора Крупки у контексті сучасної філологічної поезії Поділля / І. А. Зелененька // Святослав Караванський. Борець за волю, борець за мову : матеріали наук.-краснав. конф., 8 груд. 2020 р. м. Хмельницький : до 100-річчя від дня народж. укр. мовознавця, журналіста, дисидента / ред.: А. Є. Ромасюков, В. С. Лукашук, Л. М. Данилюк ; уклад.: В. І. Горбатюк ; Хмельниц. обл. рада, Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. літ. музей, Хмельниц. міська рада. – Житомир, 2020. – С. 188–196. – Бібліогр. в кінці ст.

460. Зелененька, І. Сучасна українська література Вінниччини в контексті діяльності Вінницької організації НСПУ : [досліджуються сучас. укр. поети-двотисячники

(іноді до них зараховують і дев'яностників), серед яких Віктор Крупка, зокрема, у ст. вказується, що у його ст., виступах, медійн. оглядах про літ.-мист. життя Поділля з'явилися нові слова, що швидко наблизилися до термінол. використання: прикол, химерики, хайпер та ін.] / Ірина Зелененька // Подільський краснослов : антологія / Нац. спілка письменників України, Вінницька орг. ; ред.-упоряд. А. В. Стебелев. – Житомир, 2020. – С. 1044–1051.

461. Коваль, С. Ф. Наші земляки – лауреати літературних премій України 2017 року : [про участь у Всеукр. літ. фестивалі «Відродження поезії – 2017» поета В. Крупки, що принесла йому I місце в номінації «Скрижали душі»] / С. Ф. Коваль // Подільський книжник : альманах / Упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. обл. універс. наук. б-ка ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2020. – Вип. 10 (2017 р.) – 11 (2018 р.). – С. 91–103. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/rodilskij-knizhnik.-vipusk-10> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана

462. Корнійчук, О. Два письменники з Вінниччини стали лауреатами літературної премії ім. Василя Юхимовича : [Віктор Крупка – письменник та викл. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, та Наталія Корнівська – авт. журн. «Вінницький край»] / Ольга Корнійчук // 33-й канал. – 2020. – 11 листоп. – С. 16 : фот.

463. Крупка Віктор Петрович : [корот. біогр. довідка] // Слово єдне! : літ.-публіцист. альм. / Хмельниц. міська рада ; Упр. культури і туризму ; Хмельниц. міська централіз. бібл. система ; ред.-уклад.: Т. С. Козицька, В. Ц. Міхалевський. – Житомир, 2020. – № 2. – С. 110.

464. Літературному об'єднанню «Вітрила» виповнюється 70 років [Електронний ресурс] : [18 лют. 2020 р. на ф-ті філології й журналістики ім. М. Стельмаха сталася знакова подія. Літ.-мист. студія «Вітрила», яка базується на каф. укр. літ., цьогоріч відзначає своє 70-річчя. Літ. об-ня має багату історію, пишається іменами вітрилівців, творчість яких прописана на тлі літ. процесу ХХ ст. Це – Леонід Пастушенко, Григорій Усач, Ніна Гнатюк, Михайло Каменюк, Микола Бондар, Василь Юхимович, Андрій М'ястківський, Станіслав Реп'ях, Анатолій Подолинний, Тетяна Яковенко, Віктор Мельник, Станіслав Чернілевський, Валентина Сторожук, Ірина Зелененька, Валентина Гальянова, Віктор Крупка та багато ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/literaturnomu-objednannuyu-vitryla-vurovnyujetsya-70-rokiv/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.02.2020.

465. Небеленчук, І. Занурення у таємниці буття як усвідомлений шлях і ключ до пізнання основ світобудови: на прикладі збірки поезій «Химерник» Віктора Крупки / Ірина Небеленчук // Всесвіт. літ. в шк. України. – 2020. – № 6. – С. 43–48.

466. Оголошені нові лауреати літературно-мистецької премії «Кришталева вишня» [Електронний ресурс] : [серед лауреатів у номінації «Поезія, проза» – поет і літературознавець Крупка Віктор Петрович за зб. поезій «Прозорі» (2018)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/oholosheni-novi-laureaty-literaturno-mystetskoji-premiji-kryshhtaleva-vyshnya/> (дата звернення:

05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.01.2020.

467. Письменники-спілчани на Стусівських читаннях [Електронний ресурс] : [у межах Стусів. читань 16 січ. 2020 р. у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася наук.-практ. конф. «Слово поета: від вічного до земного», яка об'єднала стусознавців із різних закл. У своїх доповідях вони презентували наук. розвідки щодо твор. доробку письменника-земляка. Усі презентовані доповіді уже кілька років поспіль записують працівники б-ки, формуючи мультимедійне електрон. вид., присвяч. життю і творчості Василя Стуса. З наук. доповідями виступили Ольга Пуніна та Ірина Зелененька. Модерував захід Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/pysmennykuspilchany-na-stusivskyh-chytanniah/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.01.2020.

468. почин доріг [Електронний ресурс] : [свій вірш читає В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 00:49 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=MFRCA_CLObY (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.04.2020. – Канал користувача на YouTube: Віктор Петрович Крупка.

469. Радецька, А. «Химерник у тиші» [Електронний ресурс] : [відгук-есе на поет. зб. Віктора Крупки «Химерник»] / Альона Радецька // Дім Химер : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://chimeraspublisher.com.ua/news/himernik-u-tishi.html> (дата звернення: 20.01.2026),

вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 06.07.2020.

470. Радецька, А. Химерник у тиші (експромт-рецензія на поетичну збірку «Химерник» Віктора Крупки) / Альона Радецька // Радецька, А. Життєствердні істини : рец. та відгуки / Альона Радецька. – Вінниця, 2020. – С. 112–116.

471. Сегеда, Ю. Наші земляки вибороли літературну премію на Житомирщині : [письменники з Вінниччини Віктор Крупка і Наталія Корнівська стали цьогоріч лауреатами Всеукр. літ.-мист. премії ім. В. Юхимовича] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2020. – 11 листоп. – С. 6 : фот.

472. Серед лауреатів премії ім. В. Юхимовича за 2020 рік є двоє вінничан [Електронний ресурс] : [поет і літературознавець Віктор Крупка з м. Вінниці був відзначений за кн. лірики «Химерник», а письменниця Наталя Корнівська з Крижополя – за трилогію дит. оповідок «Ласочка», «Віра та Багіра», «Вірочка на Святій Землі»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/sered-laureativ-premiji-im-v-yuhymovycha-za-2020-rik-je-dvoje-vinnuchan/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.10.2020.

473. Скрипник, У. Філософська градація любовних переживань Дмитра Павличка : [у ст. згадано дослідж. науковців А. П. Віннічук, І. А. Зелененької, В. П. Крупки та ін.] / Уляна Скрипник // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ;

ред. Н. Ю. Родюк. – Вінниця, 2020. – Вип. 18. – С. 160–165.
– Бібліогр. в кінці ст.

474. Фарина, І. Слів дивовижжя в сакральному домі поета : [про зб. поезій «Химерник» Віктора Крупки] / Ігор Фарина // Вінниц. край. – 2020. – № 1/2. – С. 161–165 ; Літературний форум : Всеукр. творча спілка : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://litforum.com.ua/index.php?r=18&a=7811> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.03.2020.

2021

475. Бануляк, В. Релігійний аспект у ліриці Ірини Жиленко : [у ст. є посилання на дослідж. твор. спадщини В. Забаштанського науковцем Віктором Крупкою] / Валентина Бануляк ; наук. керівник – кандидат філол. наук, старший викладач В. П. Крупка // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2021. – Вип. 19. – С. 161–164. – Бібліогр. в кінці ст.

476. Віктор Крупка звітує вінницьким медикам [Електронний ресурс] : [9 верес. 2021 р. до б-ки ВНМУ завітав Віктор Крупка, поет, літературознавець, викл. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського. Автор презентував свою нову кн. «Сон це» і поділився з присут. секретами поет. творчості] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/viktor-krupka-zvituje-vinnyskym-medynam/> (дата зверне-

ння: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.09.2021.

477. Віктор Крупка святкує – 45! [Електронний ресурс] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/viktor-krupka-svyatkuje-45/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.03.2021

478. Віктор Крупка: Сон це...[Електронний ресурс] : [про нову зб. поезій Віктора Крупки «Сон це», що вийшла друком у волин. вид-ві «Твердиня»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/viktor-krupka-son-tse/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 13.03.2021.

479. Вінницький он-лайн марафон до Всесвітнього дня поезії [Електронний ресурс] : [ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва стала ініціатором проведення поет. марафону у форматі онлайн до Всесвіт. дня поезії. До нього приєдналися: Михайло Каменюк, Вадим Вітковський, Жанна Дмитренко, Віктор Крупка, Ірина Зелененька, Андрій Стебелєв, Лариса Сичко, а також Алла Вітвицька, Галина Рибачук-Прач, Вероніка Остапчук, Світлана Кринична, Світлана Баламут, Ольга Вітковська-Сотниченко, Ірина Федорчук, Олег Ратніков] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytskyj-on-lajn-marafon-do-vsесvitnoho-dnya-poeziji/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.03.2021.

480. Віннічук, А. Поезія про Вінницю: діалог поколінь : [образ міста Вінниці в ліриці поділ. митців. Згадується поезія Віктора Крупки] / Алла Віннічук, Ірина Зелененька // Вінниця в контексті художнього слова : альб. вид. / Вінниц. міськ. рада, департамент культури, Вінниц. літ.-меморіал. музей М. Коцюбинського, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; керівник проєкту Н. С. Поляруш ; голова редкол. А. В. Віннічук ; члени редкол.: Л. В. Кравченко, В. О. Яременко, І. А. Зелененька, В. П. Крупка [та ін.]. – Вінниця, 2021. – С. 71–77.

481. Главацька, Н. Художня література як форма фундаментування національного менталітету (у методичній парадигмі): [у ст. описується, що схожі проблеми порушували у своїх дослідж. Алла Віннічук, Ірина Зелененька, Віктор Крупка, Оксана Пойда, Ніна Поляруш та ін. науковці рід. краю] / Наталя Главацька // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук.-метод. ст. студентів і магістрантів. – Вінниця, 2021. – Вип. 9. – С. 79–85.

482. Деркачова, О. С. Кордоцентризм поезії Віктора Крупки (на матеріалі збірки «СОН ЦЕ») / О. С. Деркачова // Українські студії в європейському контексті. – 2021. – № 4. – С. 28–34. – Електрон. версія. – Режим доступу: chrome-extension://efaidnbmninnibpcjpcglclefindmkaj/https://lib-old.pnu.edu.ua/bitstream/123456789/11429/1/Derkachova_2021_28.pdf (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

483. Дрокіна, В. Вивчення екзистенційних образів у поезії дисидентів [Електронний ресурс] : [у ст. дослідж. поезія дисидентів, увага приділяється дослідж. науковців

В. П. Крупки та І. А. Зелененької] / Вікторія Дрокіна // Актуальні проблеми сучасної мовної та літературної освіти в середніх навчальних закладах : матеріали VI Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. студентів, аспірантів та молодих учених (м. Вінниця, 18 травня 2021 р.) : електрон. вид. / упоряд. А. П. Віннічук ; склад редкол.: А. П. Віннічук, О. Б. Петрович, І. Я. Завальнюк, Н. С. Поляруш, І. А. Зелененька, В. П. Крупка [та ін.]. – Вінниця, 2021. – С. 14–17. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1gEOEofocRbKyUNwB2EJ-tHOkzZtQbX7N/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

484. Єременко-Гонжа, Л. «За гранню скверни» : спроба осмислення книги Віктора Крупки «Прозорі» / Люба Єременко-Гонжа // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 36–40. – (Серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

485. Жайворон, М. Сонячні рефлексії модерної поезії Крупки [Електронний ресурс] / Михайло Жайворон // Кримська Світлиця : всеукр. громад.-політ. та літ. газ. : сайт – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=23166> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.04.2021.

486. Жилін, М. Антистрофи до збірки «СОН ЦЕ» / Михайло Жилін // Крупка, В. СОН ЦЕ : поезії / худож. Теодор Северин. – Луцьк, 2021. – С. 201–208.

487. Кашуба, Т. Від надлюдини Фрідріха Ніцше до надлюбові пана Крупки : [про кн. віршів «Тиха надлюбов»] / Тетяна Кашуба // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 32–34. – (Серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана ; Блог Кашуби Тетяни Степанівни, учителя української мови та літератури : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://kachtan.blogspot.com/p/blog-page_37.html (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана

488. Ланська, Л. Куди відлітають янголи? : [про зб. відом. вінниц. поета Віктора Крупки «Хліб для Янгола»] / Ліна Ланська // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 63–66. – (серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

489. Майстер-клас «Вінниця у мистецтві художнього слова» [Електронний ресурс] : [у форматі реалізації проєкту «Вінниця у мистецтві художнього слова» 25 трав. 2021 р. відбувся дистанційний майстер-клас «Секрети поетичного твору: етапи роботи». Доповідач – канд. філол. наук, ст. викл. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, письменник, член НСПУ Ірина Зелененька.

З твор. повідомленнями виступили Тетяна Яковенко, Віктор Крупка, Андрій Стебелев, а також молодий поет Сашко Ватага] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/majster-klas-vinnysya-u-mystetstvi-hudozhnoho-slova/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.05.2021.

490. Манько, Л. Дидактизм ранньої поезії Тараса Шевченка [Електронний ресурс] : [у ст. вказано, що ліризм Тараса Шевченка як універс. у сенсі шкільного трактування розглядають такі науковці: А. П. Віннічук, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш та ін.] / Леся Манько // Актуальні проблеми сучасної мовної та літературної освіти в середніх навчальних закладах : матеріали VI Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. студентів, аспірантів та молодих учених (м. Вінниця, 18 травня 2021 р.) : електрон. вид. / упоряд. А. П. Віннічук ; склад редкол.: А. П. Віннічук, О. Б. Петрович, І. Я. Завальнюк, Н. С. Поляруш, І. А. Зелененька, В. П. Крупка [та ін.]. – Вінниця, 2021. – С. 34–38. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1gEOEofocRbKyUNwB2EJ-tHOkzZtQbX7N/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

491. Манько, Л. Дидактична спрямованість образності балади «Лілея» Тараса Шевченка : [про образність балад Т. Г. Шевченка, розглянуто дослідж. творчості Тараса Шевченка науковцями А. П. Віннічук, І. А. Зелененькою, В. П. Крупкою] / Леся Манько // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук.-метод. ст. студентів і магістрантів. – Вінниця, 2021. – Вип. 9. – С. 136–140.

492. Мельник, М. Образ «української Анжеліки»/ «української амазонки» в романі «Не залишай» Лесі

Романюк : [у ст. дослідж. роман «Не залишай» Л. Романюк, проаналізов. моногр. дослідж. В. Крупки про В. Забаштанського «Художній світ Володимира Забаштанського»] / Марина Мельник ; наук. керівник – канд. філол. наук, ст. викл. В. П. Крупка // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; відп. ред. І. В. Гороф'янюк. – Вінниця, 2021. – Вип. 19. – С. 202–206. – Бібліогр. в кінці ст.

493. Мельничук, Б. Тепле проміння бентежного слова : [рец. на поет. зб. Віктора Крупки «Сон це»] / Богдан Мельничук, Ігор Фарина // Вільне життя плюс : всеукр. незалеж. громад.-політ. газ. – 2021. – 24 верес. – С. 6. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://tverdyna.ucoz.ua/publ/recenziji/recenziji/recenzija_na_poetichnu_zbirku_viktora_krupki_son_ce/7-1-0-704 (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 30.09.2021.

494. Небеленчук, І. О. Аксіологічний імператив збірки «Хліб для янгола» Віктора Крупки / І. О. Небеленчук // Стан освітнього процесу в умовах викликів сьогодення : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Дніпро, 12 лют. 2021 р). – Дніпро, 2021. – С. 36–39. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://researcheurope.org/wp-content/uploads/2021/02/re-12.02.21.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

495. Нечипоренко, В. Особливості вивчення образів повстанців (на прикладі роману Володимира Лиса «Століття Якова») [Електронний ресурс] : [у ст. досліджено особливості прози Володимира Лиса, зокрема згадується

мовознавці й літературознавці, такі як Валентина Богатько, Алла Віннічук, Віктор Крупка, Ірина Зелененька, Тетяна Сіроштан, які досліджували роман «Століття Якова»] / Вікторія Нечипоренко // Актуальні проблеми сучасної мовної та літературної освіти в середніх навчальних закладах : матеріали VI Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. студентів, аспірантів та молодих учених (м. Вінниця, 18 травня 2021 р.) : електрон. вид. / упоряд. А. П. Віннічук ; склад редкол.: А. П. Віннічук, О. Б. Петрович, І. Я. Завальнюк, Н. С. Поляруш, І. А. Зелененька, В. П. Крупка [та ін.]. – Вінниця, 2021. – С. 38–41. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1gEOEofocRbKyUNwB2EJ-tHOkzZtQbX7N/view> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

496. Он-лайн Стусівські читання 2021 року на Вінниччині [Електронний ресурс] : [28 січ. 2021 р. на базі ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва у режимі онлайн відбулася наук.-практ. конф., присвяч. 83-й річниці від дня народж. славет. укр. поета Василя Стуса. Захід пройшов у рамках Стусівських читань. Модератором виступив Крупка Віктор Петрович – канд. філол. наук, ст. викл. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. Михайла Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського, письменник, член НСПУ] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/on-lajn-stusivski-chytannya-2021-roku-na-vinnychchyni/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.01.2021.

497. Поетичний тепломіст. Випуск 11. Віктор Крупка. [Електронний ресурс] : [модератор заходу Василь Щерб'юк. Зустріч з поетом Віктором Крупкою] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 59:25 хв.). –

Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=rL6EуqO1JjA> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

498. Рибницький, С. Поетична збірка «Химерник» Віктора Крупки... / Сергій Рибницький // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 54. – (Серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

499. Сон – це Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [про нову зб. В. Крупки «Сон це»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/son-tse-viktor-krupka/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.05.2021.

500. Сплчани на презентації книги Юрія Прокопенка «Обійняти дощ» [Електронний ресурс] : [у міськ. Центрі реабілітації «Гармонія», зібрались на презентацію новонародж. кн. письменники, актори, художники та співаки. Усіх їх сьогодні об'єднала любов до поет. слова та щира дружба із автором. У майже родин. атмосфері «Гармонії» вірші «дошового» настрою читали голова Вінниц. міськ. письменниц. орг. Андрій Стебелев, відомий вінниц. поет Віктор Крупка, письменниця Галина Рибачук-Прач, драматург Микола Чорнобривенко, письменники Василь Пенедюк та Вероніка Ганай, поет-початківець Сергій Козаченко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. –

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/spilchany-na-prezentatsiji-knyhy-yuriya-prokopenka-obijnyaty-dosch/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.05.2021.

501. Фарина, І. Долання часонурту нескінченне : [про кн. В. Крупки «Хліб для янгола»] / Ігор Фарина // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 57–63. – (серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

502. Хмелівський, В. «Химерний Віктор цей, химерний...» : [вірш, присвяч. В. Крупці та його зб. «Химерник»] / Валерій Хмелівський // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 43. – (серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана ;

503. Хмелівський, В. Віктор Крупка: «Відгукуюся на ім'я Химерник» / Валерій Хмелівський // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського ; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 44–46. – (серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон.

версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана ; ЗОЛОТА ПЕКТОРАЛЬ : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://zolutapektoral.te.ua/віктор-крупка-відгукуюся-на-імя-хімер/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

504. Чухрай, О. Віктор Крупка : «Треба бути щирим з читачем. Для чого тоді писати, якщо не вірити» : [учасники та організатори літ. студії «Вежа» при Наук. б-ці ВНМУ мали нагоду поспілкуватись з поетом і літературознавцем Віктором Крупкою – одним з тих, хто творить сучас. укр. самобут. поезію] // Молодий медик : газ. колективу ВНМУ ім. М. І. Пирогова. – 2021. – Листоп. (№ 2). – С. 4. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://library.vnmu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/08/2-list-21.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

505. Шевернога, М. «Прозорі» вірші Віктора Крупки / Маргарита Шевернога // Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського; Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – С. 40–43. – (Серія «Педагоги Вінниччини»). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

2022

506. Батькові коні... [Електронний ресурс] : [пісня на вірш Віктора Крупки «батькові коні» виконує Геннадій

Володько, музика Геннадія Володька] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 03:30 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=WnLEvbN2wp0&list=RDWnLEvbN2wp0&start_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.12.2022. – Канал користувача на YouTube: Геннадий Володько.

507. Боженко, Я. Анатолій Кичинський як представник «тихої лірики» другої половини ХХ століття : [у ст. згадується дослідж. творчості В. Забаштанського поетом, літературознавцем В. Крупкою] / Яна Боженко ; наук. керівник – кандидат філол. наук, старший викладач В. П. Крупка // Філологічні студії : зб. наук. пр. студентів і магістрантів ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха, присвяч. 110-й річниці Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха ; ред. Н. Ю. Родюк. – Вінниця, 2022. – Вип. 20. – С. 99–104. – Бібліогр. в кінці ст.

508. Вільна поезія : [під таким девізом з ініціативи колективу ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва та на її базі пройшов поет. інтернет-марафон, приуроч. до Всесвіт. дня поезії. Під час марафону читали свої вірші Ж. Дмитренко, І. Зелененька, В. Крупка, М. Каменюк, А. Вітвицька та ін.] // Літ. Україна. – 2022. – Лип. (№ 8/9). – С. 7.

509. Воєнно-патріотичний онлайн-фестиваль сучасної української пісні та співаної поезії «СЛОВОСПІВ», П ч [Електронний ресурс] : [серед учасників – Віктор Крупка (Вінниця)] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 54:09 хв.). – Режим доступу: <https://www>.

youtube.com/watch?v=XJJbMhbBejE&list=RDXJJbMhbBejE&start_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.06.2022. – Канал користувача на YouTube: SLOVOSPIV / СЛОВОСПІВ.

510. Двері навстіж... [Електронний ресурс] : [пісню на вірш Віктора Крупки «навстіж двері» виконує Геннадій Володько, музика Геннадія Володька] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 02:03 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=DC3wd5nFwfU&list=RDDC3wd5nFwfU&index=1> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.09.2022. – Канал користувача на YouTube: Геннадій Володько.

511. Зелененька І. А. Невигаданість і неспогадність: збірка «Сон це» Віктора Крупки [Електронний ресурс] / І. А. Зелененька // Поділля. Філологічні студії : електрон. зб. наук. пр. / Хмельниц. нац. ун-т, Гуманітар.-пед. ф-т, Каф. укр. філології ; голов. ред. М. М. Торчинський. – Хмельницький, 2022. – Вип. 15. – Т. 2. – С. 16–21. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ukr.khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/12/podillya.-filologichni-studiyi.-vypusk-15.-tom-2-2022-rik.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

513. Крупка Віктор Петрович // Відомі випускники [ВДПУ] / упоряд. І. Я. Завальнюк. – Вінниця, 2022. – Вип. 2. – С. 88–89.

514. Крупка, В. Віктор Крупка: «Діти спішать малювати. Спішімо за дітьми...» [Електронний ресурс] : [інтерв'ю з поетом, літературознавцем, викл. ВДПУ

ім. М. Коцюбинського про проф. та літ. діяльність та роботу літ. студії «Вітрила»] / Віктор Крупка ; записала Тетяна Череп-Пероганич // Еліта: новини культури і науки, бізнесу і політики. Портрети еліти України : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://elita.org.ua/viktor-krupka-dity-spishat-maliuvaty-spishimo-za-ditmy/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.01.2022.

515. Презентація монографії Ярослава Поліщука про Михайла Коцюбинського [Електронний ресурс] : [ВОУНБ організувала онлайн-презентацію кн. «Краса у дзеркалах буття. Постать Михайла Коцюбинського в українській культурі» лауреата Всеукр. літ. премії ім. Михайла Коцюбинського 2022 р. – знаного літературознавця Ярослава Поліщука. Вид. визнано кращим в номінації наук.-популяр. літ. Модерував зустріч Віктор Крупка, вінниц. поет, літературознавець, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/prezentatsiya-monohrafiji-yaroslava-polischuka-pro-myhajla-kotsyubynskoho/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.09.2022.

516. Слободенюк, Н. «Браїлівська осінь Володимира Забаштанського» : [про щоріч. свято вшанування пам'яті В. Забаштанського, яке відбувається в Браїлові. На захід завітав поет, літературознавець, педагог В. Крупка] / Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 95–105.

517. Слободенюк, Н. «Він був серед нас ядром, зарядженим на добро...» : [дослідж. життя і творчості

В. Забаштанського. У розд. порушена тема України, яка перебувала в центрі худож. світобудови поета. Саме на цьому наголошують науковці, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського [Віктор Крупка та Ірина Зелененька] / Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 15–41.

518. Слободенюк, Н. «Світлиця духовності» : [про літ. музей В. Забаштанського, відкритий у Браїлові в 2008 р., де відбуваються різні заходи, присвяч. пам'яті поета, зокрема, 18 лют. 2020 р. в межах ювілею літ.-мист. студії «Вітрила» (керівник В. Крупка) відбулася презентація кн. «Він серцем бачив світ. Спогади про Володимира Забаштанського»] / Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 65–94.

519. Слободенюк, Н. Лауреати літературно-мистецької премії ім. Володимира Забаштанського : [подано корот. біограф. довідки. Серед лауреатів – поет, літературознавець, педагог В. Крупка] / Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 95–105.

520. Слободенюк, Н. Поет високого рівня, людина честі й мужності : [дослідж. життя і творчості В. Забаштанського. У розд. згадується дослідник творчості поета, лауреат літ.-мист. премії ім. В. Забаштанського Віктор Крупка] / Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Тут він завжди... / Надія Слободенюк. – Вінниця, 2022. – С. 5–14.

521. Стебелєв, А. Художнє слово на Вінниччині : зб. нарисів / Андрій Стебелєв. – Вінниця : Кушнір Ю. В., 2022. – 200 с. – Зі змісту: [Про поета, літературознавця

Віктора Крупку згадується у розд. «Новітні часи (2001–2021)», де аналізується літ. процес на теренах сучас. Вінниччини. Згадуються літ.-мист. альм., діяльність літ.-поет. студій, проєктів, свят, конкурсів, фестивалів]. – С. 157–198.

522. Тримайся, рідненька... [Електронний ресурс] : [пісню на слова Віктора Крупки виконує Геннадій Володько, музика Геннадія Володька] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 03:00 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=ivv5tU2mH7Q&list=RDivv5tU2mH7Q&start_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.10.2022. – Канал користувача на YouTube: Геннадій Володько.

2023

523. Визначено переможців щорічної літературної премії ім. Коцюбинського : [лауреатом у номінації «Поезія» став Віктор Крупка за кн. «Сон це»] // Новини Вінниччини. – 2023. – 20 верес. – С. 1 : фот.

524. Віктор Крупка : [корот. біогр. довідка] // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. / упоряд.: В. Паламарчук [та ін.]. – Вінниця, 2023. – Вип. 5 (14). – С. 33.

525. Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [власну поезію декламує Віктор Крупка, поет, літературознавець, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:31 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=VXаоj4AN3xg> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.05.2023. – Канал користувача на YouTube: Біографія. Біографіка. Біографістика.

526. Віктор Крупка переможець Всеукраїнської премії ім. Коцюбинського [Електронний ресурс] : [Українське Радіо. Вінниця, програма «Віч на віч». Гість студії – поет, літературознавець, викл. ВДПУ ім. М. Коцюбинського Віктор Крупка про себе, про свою кн. «Сонце». Читання поезій із нової зб., про наступну зб. Розмову вела журналістка Ольга Зайцева] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 25:20 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=8FfLvo4lmKI> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.09.2023. – Канал користувача на YouTube: Суспільне Вінниця.

527. Головай, І. Заглиблений у небо і планету : [у Вінниці відбулися урочистості з нагоди нагородження лавреатів Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського. Цього року премію вручили: Володимир Комаровському (Рівне), «До берега правди» – худож. проза; Віктору Крупці (Вінниця), «СОН ЦЕ» – поезія; Олександр Лагошнюку (Миколаїв), «Південний Буг: від козацьких переправ до сучасних мостів» – наук.-популяр. літ.; Інні Ковальчук (Київ), переклад з болгар. кн. Р. Радкова та В. Ангелової; з македон. антології «Свічадо світу» – худож. переклад] / Ірина Головай // Слово Просвіти. – 2023. – 21–27 верес. – С. 13. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/6/6b/Slovo-38-2023.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

528. Громадська організація «Поетична родина» [Електронний ресурс] : [співзасновником та членом правління ГО «Поетична родина» є поет, літературознавець В. Крупка] // Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/people/Громадська-організація-Поетична-родина/61556434651501/>

(дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.11.2023.

529. Зимові Стусівські читання-2023 [Електронний ресурс] : [щоб вшанувати пам'ять видат. укр. поета-шістдесятника, перекладача, прозаїка, літературознавця, правозахисника, дисидента, Героя України – Василя Семеновича Стуса у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбувся літ.-мист. захід, у якому взяли участь: Валентина Сторожук, письменниця, член НСПУ, заслуж. працівник культури України; Віктор Крупка, поет, літературознавець, член НСПУ, канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського; Дмитро Стус, письменник, літературознавець, ред., канд. філол. наук, ген. дир. Нац. музею Тараса Шевченка, син Василя Стуса (онлайн)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/zymovi-stusivski-chytannya-2023/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 17.01.2023.

530. ЗНОВУ – вірш Юрія Прокопенка читає Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [відео з презентації поет. зб. Юрія Прокопенка «ОБІЙНЯТИ ДОЩ»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 00:47 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=zYVMgsSsiwQ> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 31.05.2023. – Канал користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений творчості Юрія Прокопенка).

531. Літературно-музичний вечір письменника Віктора Крупки та барда Юрія Іванця [Електронний ресурс] : [в Житомир. обл. б-ці для дітей та юнацтва відбувся

вечір «Хай струмує музика почину» за участю письменника Віктора Крупки, барда Юрія Іванця та ведучої вечора Євгенії Юрченко. В. Крупка читав свою поезію. Звучали пісні на вірші поета] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 03:09 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=APB54ma011s> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.05.2023.

532. Перемогли автори з Вінниці, Києва, Рівного та Миколаєва : [у Вінниц. літ.-меморіал. музеї М. М. Коцюбинського відбулося нагородження лауреатів щоріч. Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського. Серед лауреатів – поет Віктор Крупка в номінації «Поезія» за зб. лірики «Сон це»] // Вінниччина. – 2023. – 20 верес. – С. 4 : фот.

533. ПРОЦЕС – вірш Юрія Прокопенка читає Віктор Крупка [Електронний ресурс] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:28 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=JZY0rZ230NI> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.02.2023. – Канал користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений творчості Юрія Прокопенка).

534. Сидорченко, П. «Сон це»: вінничанин Віктор Крупка здобув літературну премію [Електронний ресурс] : [вінниц. поет Віктор Крупка став лауреатом Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського] / Павло Сидорченко // Ми – Вінничани : інформ. ресурс : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vinnychany.info/vinnysia/son-tse-vinnychanyn-viktor-krupka-zdobuv-literaturnu-premiuu/> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.09.2023.

535. Скрипник, В. Премія імені Коцюбинського – названо найкращих : [про переможців Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського. Серед лауреатів – поет, літературознавець Віктор Крупка в номінації «Поезія» за зб. лірики «Сон це»] / Віктор Скрипник // Голос України. – 2023. – 14 верес. – С. 4 : фот.

536. Творчий вечір Віктора Крупки [Електронний ресурс] : [24 жовт. 2023 р. в межах інтелектуал.-просвіт. проєкту «На перетині культур» відбулася творча зустріч з лауреатом Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського 2023 р., канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського, членом НСПУ та НСЖУ Віктором Крупкою] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/tvorchij-vechir-viktora-krupku/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.10.2023.

537. У Вінниці визначено лауреатів літературної премії ім. М. Коцюбинського-2023 [Електронний ресурс] : [у 2023 р. лауреатами стали: худож. проза – Володимир Комаровський (Рівне), «До берега правди»; поезія – Віктор Крупка (Вінниця), «Сон це»; наук.-популяр. літ. – Олександр Лагошняк (Миколаїв), «Південний Буг: від козацьких переправ до сучасних мостів»; худож. переклад – Інна Ковальчук (Київ), пер. з болгар. кн. Р. Радкова та В. Ангелової; з македон. антології «Свічадо світу»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/u-vinnytsi-vuznacheno-laureativ-literaturnoji-premiji-im-m-kotsyubynskoho-2023/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 12.09.2023.

538. Фото на згадку після вручення премії ім. В. Забаштанського. Браїлів, 5 жовтня 2019 : [на фото серед лауреатів премії – поет В. Крупка] // Перебийніс, П. М. Видно Около подільського жайвора : новатор. поезія Петра Перебийноса та її відлуння в укр. літературознавстві / П. М. Перебийніс ; керівник проекту і упоряд. Володимир Горлей. – Вінниця, 2023. – С. 564–572. – (Бібліотечка журналу «Вінницький край» ; вип. 48) (Літературне краєзнавство).

2024

539. Баранюк, С. Дидактична перспектива експериментальної поезії (на прикладі авангардної пластики Василя Хмелюка) : [у ст. є посилання на дослідж. науковців-літературознавців, зокрема В. Крупки] / Софія Баранюк // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов. ред. Пойда О. А. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 24–30.

540. Битко, М. Виховний потенціал відображення героїки і трагісу доби козаччини в поемі Валентини Сторожук «Подільська твердиня» : [у ст. згадується дослідж. творчості В Сторожук науковцями І. Зеленькою, Н. Поляруш, В. Крупкою та ін.] / Марія Битко // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов. ред. Пойда О. А. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 31–36.

541. Білоус, П. Повірити у весну : [рец. на зб. поезій Віктора Крупки «Вісь»] / Петро Білоус // Київ. – 2024. – № 9/10. – С. 161–162.

542. Браїлівська осінь Володимира Забаштанського 2024 року [Електронний ресурс] : [в поділ. містечку Браїлові, на батьківщині Володимира Забаштанського, поета нелегкої долі, провісника незалежності України, Шевченків. лауреата, вже 16 рік поспіль стараннями місц. громади проведено літ.-мист. свято. Родзинкою події став приїзд до Браїлова двох Володимирів – сина й онука поета. В урочистостях взяли участь вінницькі письменники-спілчани: лауреати поперед. років Володимир Горлей і Віктор Крупка, цьогоріч. лауреат Микола Крижанівський] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/brajilivska-osin-volodymyra-zabashtanskooho-2024-roku/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 06.10.2024.

543. Вінницькі письменники на «Сурмах звитяги–2024» [Електронний ресурс] : [24 жовт. 2024 р. у вінниц. артпросторі «Квадрат» відбувся обл. етап 22-го Всеукр. дит.-юнац. фест. нац.-патріот. творчості «Сурми звитяги», на відкриття якого завітали й вінниц. письменники-спілчани Вадим Вітковський, Андрій Стебелев, Ірина Зелененька, Петро Гордійчук. В журі цьогоріч. конкурсу мистецтво слова оцінювали Ольга Зайцева, Віктор Крупка, Світлана Травнева] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnyski-pysmennyky-na-surmah-zvytyahy-2024/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.10.2024.

544. Вінниця зустрічається з письменником Василем Шклярем [Електронний ресурс] : [22 лют. 2024 р. за ініціативи каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики

ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулася онлайн-зустріч із Василем Шклярем – письменником, «батьком українського бестселера», членом НСПУ, членом Асоц. укр. письменників, лавреатом багатьох престиж. літ. премій. Захід було проведено у форматі вивч. навч. дисципліни «Історія української літератури кінця ХХ – початку ХХІ ст.» (викл. – доц. Віктор Крупка) // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytsya-zustrichajetsya-z-pysmennykom-vasylem-shklyarem/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.02.2024.

545. Вінничанин Віктор Крупка підкорює Житомир [Електронний ресурс] : [30 берез. 2024 р. у Житомирі в мист. галереї «Gnatyuk Art Center» відбувся поет.-муз. перформанс «Наснажені сонцем». Його організаторами стали письменники, члени НСПУ Євгенія Юрченко (Житомир) і Віктор Крупка (Вінниця), а також бард і композитор Юрій Іванець (Житомир)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnychanyn-viktor-krupka-pidkoryuje-zhytomyr/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.04.2024.

546. Віннічук, А. До проблеми інтерпретації постаті Михайла Коцюбинського : [у ст. згадано науковців та їхні праці, які присвяч. вивченню творчості Сонцелюба, серед них – поет, літературознавець, педагог В. Крупка, є посилання на його розвідки. Також досліджено вплив творчості М. Коцюбинського на творчість письменників, зокрема В. Крупки] / Алла Віннічук, Ірина Зелененька //

Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 18–34.

547. Віннічук, А. Михайло Коцюбинський у сучасній українській літературі : [про вплив творчості М. Коцюбинського на творчість сучас. укр. письменників, зокрема, на міленіалів, письменників із акад. манерою виписування – Віталія Борецького, Олесю Лященко, Ірину Зелененьку, Віктора Крупку, Олега Солов'я та ін.] / Алла Віннічук, Ірина Зелененька // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 101–104.

548. Вітковський, В. Письменники й науковці Вінниччини йдуть шляхами Михайла Коцюбинського : [про творчість М. Коцюбинського, яка лягла в основу епіч., драм., лірич., гумор. та публіцист. творів авт., зокрема, згадуються письменники акад. штабу: В. Борецький, І. Зелененька, О. Соловей, В. Крупка, Д. Штофель та ін.] / Вадим Вітковський, Михайло Каменюк // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед.

ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; з аст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 105–106.

549. Войцещук, А. Особливості розвитку сучасної драматургії в контексті російсько-української війни : [у ст. є посилання на дослідж. сучас. укр. літ., зокрема на пр. науковців І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки, О. Петрович та ін.] / Анастасія Войцещук // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 201–207.

550. Всеукраїнська літературна премія імені Михайла Коцюбинського : [серед лауреатів премії за 2023 рік – поет, літературознавець Віктор Петрович Крупка у номінації «Поезія» за зб. лірики «Сон це», є фото] // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 81–85.

551. Захаревич, А. Виховний потенціал зображення родинності в поезії Михайла Каменюка : [у ст. згадується

дослідж. проблемних особливостей родин. поезії на Поділлі таких учених, як А. Подолинний, А. Віннічук, І. Зелененька, В. Крупка та ін.] / Аліна Захаревич // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов. ред. Пойда О. А. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 49–55.

552. Ковалів, Ю. Філософічні медитації Віктора Крупки: неявлене має стати явленим : [про нову зб. поезій В. Крупки «Вісь»] / Юрій Ковалів // Вінниц. край. – 2024. – № 4. – С. 112–116.

553. Ковальчук, Р. Особливості збірки «Переклад із ластовиної» Валентини Сторожук : [у ст. дослідж. творчість В. Сторожук. Порушена тема збереження самоідентичності, про яку у своїх працях пишуть такі науковці, як І. Зелененька, В. Ткаченко, В. Крупка та ін.] / Руслана Ковальчук // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2024. – Вип. 18 : Пам'яті Михайла Коцюбинського. – С. 147–155.

554. Кудирко, Л. Виховний потенціал зображення національного героїзму в поезії Василя Кобця : [у ст. розглянуто концепцію поділ. авторства в розвідках А. Віннічук, І. Зелененької, В. Крупки та ін.] / Лілія Кудирко // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. / голов. ред. Пойда О. А. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 62–70.

555. Літературні читання «Вісь крізь артерію сонця» [Електронний ресурс] : [рівняни, залюблені в поет. слово, мали прекрас. нагоду потрапити на літ. читання «Вісь крізь артерію сонця» за участю відомих поетів – лауреатів Всеукр. літ. премії ім. Анатолія Криловця Євгенії Юрченко (м. Житомир) та Віктора Крупки (м. Вінниця)] // Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://libr.rv.ua/sections/items/18500#gsc.tab=0> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.09.2024.

556. Майстер клас із літературної творчості Василя Кузана. Віктор Крупка. Поетична родина 14.03.2024 [Електронний ресурс] : [модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:46:07 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=rmgxfCsjJ3Y> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.03.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

557. Майстер клас із літературної творчості Ігоря Павлюка. Віктор Крупка. 11 04 2024 [Електронний ресурс] : [онлайн-зустріч. Модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:38:09 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=LYdMMmZdNJk> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 12.04.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

558. Мартинюк, М. Мотиви митця і мистецтва в поезії Івана Драча : [у ст. є посилання на дослідж. творчості

В. Забаштанського науковцем, літературознавцем В. Крупкою] / Мирослава Мартинюк ; наук. керівник – кандидат філол. наук, доц. В. П. Крупка // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літератури ; голов. ред. О. А. Пойда, члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 90–95. – Бібліогр. в кінці ст.

559. На фестивалі у Будапешті представлять двомовну антологію української поезії «Поетична вАрта» [Електронний ресурс] : [в Угорщині побачила світ двомов. антологія укр. поезії спротиву «Поетична вАрта», яка вперше буде представлена на стенді «Ukraine» 29-го Будапешт. міжнар. книжк. фестивалю 26–29 верес. 2024 р. До вид. ввійшли: Анна Багряна, Оксана Бевзюк, Юлія Бережко-Камінська, Вікторія Бричкова-Бірюкова, Олександр Вертіль, Богдана Гайворонська, Ганна Гайворонська, Василь Головецький, Любов Голота, Яна Демчук, Ольга Дунас, Олена Євтеєва, Михайло Жайворон, Ірина Зелененька, Анатолій Кичинський, Василь Клічак, Наталія Ковалик, Юрій Ковалів, Василь Ковтун, Світлана Короненко, *Віктор Крупка* та ін.] // Укрінформ : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3906839-na-knizkovomu-festivali-ubudapesti-predstavlat-dvomovnu-antologiu-ukrainskoi-poezii-roeticna-varta.html> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.09.2024.

560. Науковці, письменники, освітяни на садибі М. Коцюбинського. Фотоматеріали ОДА (2021) : [серед науковців – письменник та літературознавець Віктор

Крупка] // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 46.

561. Осінні Стусівські читання 2024 року [Електронний ресурс] : [4 верес. 2024 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулися традиц. верес. Стусів. читання «І в смерті з рідним краєм поріднюсь...». У заході взяли участь представники органів держ. влади, освітяни, письменники, науковці, журналісти, громад. діячі, викладачі та студент. молодь. Серед колег-спілчан – Жанна Дмитренко, Володимир Горлей, Ольга Пуніна, Віктор Крупка, Лариса Сичко, Зоя Красуляк, Ірина Зелененька] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/osinni-stusivski-chytannya-2024-roku/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 06.09.2024.

562. Письменники та науковці на презентації альбома у Вінницькому державному педагогічному університеті ім. Михайла Коцюбинського : [фото, на якому є Віктор Крупка] // Вінниц. край. – 2024. – № 3. – С. 127.

563. Поетичне читання у підтримку ЗСУ «Дякую за ранок». Віктор Крупка. 30.05. [Електронний ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає свою поезію] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані

(1 файл: 21:05 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=CoVtgQkCfI0> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 30.05.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

564. Поетичний тепломіст. Випуск 1. Сезон 3. Віктор Крупка і Наталія Фогел [Електронний ресурс] : [модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:13:37 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=ovZmWhWsaIY> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.01.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

565. Поетичний тепломіст. Сезон 3. Випуск 8. Віктор Крупка та Світлана Сашук [Електронний ресурс] : [модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:02:32 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=Nnc_3S49rdQ (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.03.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

566. Поетичний тепломіст. 3 сезон. Випуск 10. Ніна Бойко та Маленький принц Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [модератор зустрічі В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:01:45 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=mFI151msDLA> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.03.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

567. Поетичний тепломіст. Сезон 3. Випуск 13. Віктор Крупка та Сергій Шкабара. 21.04 [Електронний ресурс] : [модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:05:32 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=bVCXХTE2s9g> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.04.2024. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

568. Презентація Віктора Крупки в Калинівці [Електронний ресурс] : [в чит. залі КЗ «Публічна бібліотека» Калинівської міської ради відбулася зустріч із поетом, літературознавцем, членом НСПУ, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, авт. поет. зб. Віктором Крупкою] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/prezentatsiya-viktora-krupky-v-kalynivtsi/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 30.06.2024.

569. Презентація книги Віктора Крупки «Вісь» в обласній універсальній науковій бібліотеці ім. В. Отамановського. 6 листопада 2024 року : [фото] // Вінниц. край. – 2024. – № 4. – С. 116.

570. Презентація поетичної збірки Віктора Крупки «Вісь» [Електронний ресурс] : [5 листоп. 2024 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулася презентація кн. Віктора Крупки «Вісь». Модерувала захід Алла Віннічук, канд. філол. наук, доц., завідувачка каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека імені Валентина Отамановського : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу:

<https://library.vn.ua/news-and-events/meeting/vis> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.11.2024.

571. Проспект Коцюбинського (до і після теракту). Світлини В. Крупки, І. Зелененької та Є. Юрченко // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 60.

572. Ратушняк, В. Дидактичність та філософські доміанти поезії Тетяни Яковенко : [у ст. є посилання на дослідж. творчості Т. Яковенко А. М. Подолинним, І. А. Зелененькою, А. П. Віннічук, В. П. Крупкою та ін.] / Вікторія Ратушняк // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 101–108. – Бібліогр. в кінці ст.

573. Світлини урочистостей на пошанування Михайла Коцюбинського : [світлини з архіву ВДПУ ім. М. Коцюбинського. На фото є поет, літературознавець Віктор Крупка] // Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю, Вінниц.

держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; голов. ред. Н. І. Лазаренко ; заст. голов. ред. А. П. Віннічук ; члени редкол.: В. М. Вітковський, І. Я. Завальнюк, І. А. Зелененька, М. Ф. Каменюк, Л. В. Кравченко, В. П. Крупка [та ін.]. – Житомир, 2024. – С. 77.

574. Сегеда, Ю. До 190-річчя видатного земляка : [з нагоди 190-річчя від дня народж. Степана Руданського у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулася наук.-практ. конф. «Постать Степана Руданського в контексті простору регіональної культури». Серед учасників конф. – канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського Віктор Крупка] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2024. – 10 січ. – С. 9 : кольор. фот.

575. Слободенюк, Н. [Володимир Забаштанський] : [ст. про Володимира Забаштанського, про свято «Браїлівська осінь Володимира Забаштанського» та про участь у заході почес. гостей, серед яких – поет, літературознавець, лауреат літ.-мист. премії ім. В. Забаштанського Віктор Петрович Крупка] / Надія Слободенюк // Євшан. – 2024. – № 18/19. – С. 2–13. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://www.calameo.com/read/007408800c478dc3d98d4> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

576. Сологуб, Н. Інтерактивні технології на уроках української літератури у старших класах (на прикладі вивчення модерністських творів зламу століть) : [у ст. згадується вивч. проблем упровадження інновац. технологій у закл. серед. освіти, зокрема, на уроках укр. літ. у 9–11 кл. науковцями О. Петрович, А. Віннічук, В. Крупкою, І. Зелененькою та ін.] / Наталія Сологуб // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед.

ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 108–116. – Бібліогр. в кінці ст.

577. СОНЯЧНЕ ТА ВОГНЯНЕ – вірш Юрія Прокопенка читає Віктор Крупка [Електронний ресурс] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:05 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=Q6lQ14zMuLk> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.03.2024. – Канал користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений творчості Юрія Прокопенка).

578. Стебелєв, А. «Вісь» Віктора Крупки : [про поет. зб. письменника] / Андрій Стебелєв // Укр. літ. газ. – 2024. – Ч. 8. (серп.). – С. 31. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/reviews/andrij-stebeliev-vis-viktora-kрупка/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 29.08.2024.

579. Ткачук, О. До проблем сучасного уроку та управління: спроба моделювання та співпраці : [у ст. згадуються пр., на які опиратиметься ця розвідка, серед яких колектив. дослідж. науковців І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки, В. Ткаченко «Ecological and Aesthetic Potential of Works about Chernobyl: Technogenic Disaster as a Literary Problem»] / Олександр Ткачук // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка,

Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 134–141. – Бібліогр. в кінці ст.

580. У **Вінниці** вручено відзнаки літературно-мистецької премії імені Василя Кобця за 2024 рік [Електронний ресурс] : [19 листоп. 2024 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулися літ. читання «В товаристві Кобця Василя», приуроч. до 81-ї річниці від дня народж. відомого письменника-земляка, журналіста та громад. діяча. Модерували захід Віктор Крупка, письменник, член НСПУ, літературознавець, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського, та Ніна Артапух, провід. бібліотекар від. маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності обл. книгозбірні] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/u-vinnytsi-vrucheno-vidznaky-literaturno-mystetskoji-premiji-imeni-vasylya-kobtsya-za-2024-rik/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.11.2024.

581. У **Звягелі** відбувся літературно-мистецький фестиваль «СловоДзвін» [Електронний ресурс] : [18–19 трав. 2024 р. на батьківщині Лесі Українки, у Звягелі, відбувся II Всеукр. літ.-мист. благод. фест. «СловоДзвін». Організатор заходу – ГО «Поетична родина», до складу якої входять митці чи не з усіх регіонів України. На літ. свято, незважаючи на бурем. час, приїхали 35 письменників і музикантів, серед яких поет, літературознавець з Вінниччини В. Крупка] // Укр. літ. газ. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/news/u-zviaheli-vidbuvsia-literaturno-mystetskyj-festyval-slovodzvin/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.05.2024.

582. «У товаристві Кобця Василя» згадали видатного земляка Василя Дмитровича Кобця та привітали лауреатів літературної премії, заснованої на його честь : [у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулися літ. читання «У товаристві Кобця Василя», приуроч. до 81-ї річниці від дня народж. письменника-земляка, журналіста і громад. діяча. У заході взяв участь поет, літературознавець Віктор Крупка] // Вінниччина. – 2024. – 4 груд. – С. 12 : фот.

583. ЧЕКАННЯ – вірш Юрія Прокопенка читає Віктор Крупка [Електронний ресурс] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:20 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=sj-Rg1VmXUA> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 12.06.2024. – Канал користувача на YouTube: ЗОЙК (Канал присвячений творчості Юрія Прокопенка).

584. Швець, О. Образ мови в літературній творчості Анатолія Подолинного : [авт. ст. аналізує пр. науковців, які досліджують творчість А. Подолинного, серед яких – В. Крупка] / Ольга Швець // Методичний пошук учителя-словесника : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. О. А. Пойда ; члени редкол.: А. П. Віннічук, І. А. Зелененька, В. П. Крупка, Н. С. Поляруш, В. І. Ткаченко. – Вінниця, 2024. – Вип. 12. – С. 117–125. – Бібліогр. в кінці ст.

585. Юрченко, Є. «Із Сонцем вертайся, мій сину» як імператив перемоги : [про зб. поезій Віктора Крупки «Вісь»] / Євгенія Юрченко // Світло Спілкування. – 2024. – № 35. – С. 144–145.

586. Юрченко, Є. В Житомирі відбувся літературно-музичний перформанс «НАСНАЖЕНІ СОНЦЕМ» [Електронний ресурс] : [30 берез. 2024 р. у мистец. галереї «Gnatyuk Art Center» відбувся літ.-муз. перформанс «НАСНАЖЕНІ СОНЦЕМ» за участю Віктора Крупки, Юрія Іванця та Євгенії Юрченко. Захід проходив за підтримки Житомир. обл. об-ня ВУТ «Просвіта»] / Євгенія Юрченко // Субота : інтернет-вид. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://subota.online/v-zhytomyri-vidbuvsia-literaturno-muzychnuij-performans-nasnazheni-sonsem/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.04.2024.

587. Юрченко, Є. Вісь життя біля серця : [про зб. поезій В. Крупки «Вісь»] / Євгенія Юрченко // Слово Просвіти. – 2024. – № 25. – С. 9.

2025

588. [11 листоп. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулися літ. читання «В товаристві Кобця Василя». Модерували захід Віктор Крупка, письменник, член НСПУ, та Ніна Артапух, провід. бібліотекар від маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності книгозбірні. На заході відзначили переможців Всеукр. літ. премії ім. В. Кобця. У номінації «Проза» – письменницю Марію Матіос за кн. «Мами»; у номінації «Поезія» – письменницю, літературознавицю Ірину Зелененьку за кн. «Васильки»] // Вінниц. край. – 2025. – № 4. – С. 84 : фот.

589. Альбом 10/ЖИТТЯ ОЧИМА МУЗИКАНТА/ Пісні Володимира Брянцева на вірші українських поетів/ Виконує автор/ [Електронний ресурс] : [пісню на вірш

Віктора Крупки «люби мене, люби мене, люби...» виконує Володимир Брянцев, музика Володимира Брянцева (на 46:09 хв.) // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:17:34 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=smUrXCМебуA&list=RDsmUrXCМебуA&start_radio=1 (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.03.2025. – Канал користувача на YouTube: Володимир Брянцев.

590. Бенета, Н. «Виднокраї Надросся»: мрії мають збуватися... : [івент-проект КЗ «Погребищенська дитяча музична школа» та каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського. Доц. каф. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського В. Крупка провів наук.-попул. лекторій «Секрети письменницької праці», читав свою поезію та ділився враженнями від заходу] / Наталія Бенета // Колос. – 2025. – 29 жовт. – С. 7.

591. Вінницькі обласні історико-краєзнавчі конференції (1972–2024 рр.) : бібліогр. покажч. змісту / упоряд.: Войнаровський А. В., Черняк В. В. – Житомир : Бук-Друк, 2025. – 232 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/599f9f49-60f0-4cd1-98fa-adc54f7b6776/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: [Ст.: *Крупка Віктор*. Герметизм поезії Валентини Гальянкової (на матеріалі збірки «Операція дактилем»), надруков. в кн. «Вінниччина: минуле та сьогодні. Краєзнавчі дослідження. Матеріали XXXI Вінницької Всеукраїнської наукової історико-краєзнавчої конференції, 24–25 вересня 2020 р. Присвячена 30-річчю з дня проголошення Декларації про державний суверенітет України / ред. кол.: Ю. А. Зінько (відп. ред.), С. А. Лапшин (відп. секр.), С. М. Василюк, К. І. Висоцька, А. В. Войнаровський, Б. М. Галайко,

С. О. Гусєв, Т. Р. Каросєва, О. А. Коляструк, П. М. Кравченко, В. В. Кононенко, О. І. Криворучко, Ю. В. Легун, І. В. Мазур, О. А. Мельничук, І. І. Ніколіна, І. М. Романюк, Ю. С. Степанчук, О. Ю. Федоришен. – Вінниця: Нілан-ЛТД, 2020. – 352 с.], – С. 160.

592. Вінницькі письменники в Погребищі [Електронний ресурс] : [презентація кн.-історії Жанни Поліщук, краєзнавиці, учительки, вишивальниці, «Життєве намисто погребищан», вид. у серії обл. комун. установи «Видавничий Дім «Моя Вінниччина», 104-м вип., за сприяння Погребищен. міської ради і її голови пана Сергія Волинського. Вінниц. обл. орг. НСПУ представляли Вадим Вітковський, Олександр Гордієвич і Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytski-ruymennyku-v-pohrebyschi/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.01.2025.

593. Віннічук, А. Літературно-мистецькій студії «Вітрила» – 75 : [про історію літ.-мист. студії «Вітрила», її керівників, вихованців та сучас. напрямки роботи, участь у поет. та твор. заходах ВДПУ ім. М. Коцюбинського] / Алла Віннічук // Вінниц. край. – 2025. – № 4. – С. 54–56.

594. Гадасюк, В. Християнські мотиви в сучасній українській поезії : [основна тема ст. – це творчість Т. Яковенко та її зб. «Небесний сад». Також порушуються проблеми зростання інтересу письменників до питань релігійності та духовності, вплив християн. філософії, етики та естетики на стан сучас. суспільства. Сучас. наук. дослідж. І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки, В. Ткаченко та ін. саме звертаються до цієї тематики] / Владеліна Гадасюк //

Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 226–234.

595. Гасенко, І. Постать Михайла Коцюбинського в сучасній українській літературі : [у ст. дослідж. актуал. даної тематики, дослідж. творчість М. Коцюбинського. Багато науковців, письменників, митців присвятили свої твори великому Сонцелюбу, серед них – поет, літературознавець, педагог В. Крупка. Згадується іл. вид. «Шляхами Михайла Коцюбинського: від Вінниці до Чернігова» 2024 р., підгот. колективом вінниц. краєзнавців і письменників: А. П. Віннічук, В. М. Вітковським, І. А. Зелененькою, В. П. Крупкою, М. Ф. Каменюком та ін.] / Ірина Гасенко // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 247–254.

596. Дубова, С. Образно-символічний лад поезії Валентини Сторожук (за книгою «Живучка») : [у ст. досліджено творчість В. Сторожук. Згадується, що часто вінниц. авт. звертаються до іст., екол., філос. тем. Поети часто використовують іст. ремінісценції для переосмислення минулого та осмислення ролі Вінниччини в укр. історії, це у своїх ст. згадують І. Зелененька, В. Крупка, А. Віннічук та ін.] / Софія Дубова // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т

філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Максима Рильського. – С. 197–204.

597. «Інсайт» Гість : Віктор Крупка [Електронний ресурс] : [програма «Інсайт» з Віктором Мозалевським, присвяч. 75-річчю Літ.-мист. студії «Вітрила». Гість студії – поет, літературознавець Віктор Крупка (керівник студії)] // Радіо Місто Над Бугом – 101,8 FM : Facebook : соц. мережа. – Електрон. відеодані (1 файл: 20:07 хв.). – Режим доступу: https://www.facebook.com/radiomistonadbugom/videos/інсайт-гість-вікторкрупка/1606803174021582/?_rdr (дата звернення:12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 31.01.2025.

598. Качур, Т. Постать Тараса Шевченка в поезії учасників кількох хвиль визвольних змагань (воїнів фронтів I та II світових воєн, учасників російсько-української війни) : [у ст. є посилання на публ. І. Зелененької та В. Крупки «Василь Стус, Тарас Мельничук, Володимир Забаштанський та Шевченків космос України»] / Тетяна Качур // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам’яті Максима Рильського. – С. 220–226.

599. Коваль, С. Ф. Наші земляки – лауреати літературних премій : [лауреатом Всеукр. літ. премії ім. М. Коцюбинського за 2023 р. став поет, літературознавець Віктор

Крупка за зб. поезій «Сон це»] / С. Ф. Коваль // Подільський книжник : альманах / Вінниц. обл. військ. адмін., Департамент гуманітар. політики, Упр. культури та креативних індустрій, Вінниц. обл. універс. наук. б-ка ім. В. Отамановського. – Вінниця, 2025. – Вип. 16 (2023 р.). – С. 76–94. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/podilskij-knizhnik-vipusk-16> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

600. Краєзнавчі конференції Вінниччини. Регіональний аспект. Показник історико-краєзнавчих конференцій Вінницької області : довідник / упоряд. Р. М. Зелінський. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2025. – 152 с. – Бібліогр. – Зі змісту: [Ст.: *Крупка Віктор*. Поезії «Сік землі» Петра Перебийноса і «Древо роду» Володимира Забаштанського : рецепція родового буття. Надруков. в кн. «Перша Шаргородська наукова історико-краєзнавча конференція : матеріали конф., 17–18 жовт. / голова редкол. С. Д. Гальчак. – Вінниця : Балюк І. Б., 2014. – 276 с. : іл.]. – С. 133.

601. Куценький, Є. О. Мовні засоби ідіостилю Віктора Крупки в контексті літературного краєзнавства : кваліфікаційна робота на здобуття ступеня магістра : рукопис / Євгеній Олександрович Куценький. – Вінниця, 2025. – 71 с. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/51f4d5dd-2588-4b48-8ef1-5fceb03fe812/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

602. Лекція «Форми та методи залучення молоді до читання за допомогою художньої літератури» [Електронний ресурс] : [5 листоп. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського в межах інтелектуально-просвіт. проєкту «На перетині

культур» відбулася лекція «Феномен читання», яку представив Віктор Крупка, канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського, поет, член НСПУ та НСЖУ] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека імені Валентина Отамановського : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/news-and-events/novini/listopad-2025-news/formi-ta-metodi-zaluchennya-molodi-do-chitannya-za-dopomogou-xudozhnoi-literaturi> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

603. Лисак, І. Філософія руху опору в Україні у другій половині ХХ століття: світоглядна основа поколінь : [огляд літ. джерел, серед яких важливими є погляди на культуру постепохи, сформульов. у розвідках М. Жулинського, Т. Гундорової, Є. Барана, І. Зелененької, В. Крупки та ін.] / Ігор Лисак, Ірина Зелененька, Вікторія Ткаченко, Ірина Бузенко // Філософія та управління. – 2025. – № 1 (5). – С. 14–21. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://www.eu-scientists.com/index.php/fag/issue/view/9/8> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

604. Мапа голосів – Перша поетично-географічна енциклопедія сучасної України [Електронний ресурс] : [Всеукр. проєкт платформи для об'єднання поетів із різних областей, районів, сіл і міст кожної ТГ України, ВПО, мігрантів та біженців, які народилися або проживали в Україні до повномасштаб. вторгнення росії, задля популяризації і розвитку укр. поезії, об'єднати українців у часи війни. Дана платформа створена ГО «Поетична родина», Член Правління, співзасновник – поет і літературознавець Віктор Крупка] // МАПА ГОЛОСІВ: Перша поетично-географічна енциклопедія сучасної України : сайт. – Електрон. текст.

дані. – Режим доступу: <https://mapagolosiv.com.ua/> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

605. Москаленко, О. «Новий Шинок» як феномен сучасної української літератури : [«Новий Шинок» – неформал. літ. угруповання. У ст. згадується дослідж. цієї тематики поетом, літературознавцем В. Крупкою] / Олександр Москаленко // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 165–165.

606. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 09.01.2025 [Електронний ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає свою поезію] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 22:05 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=CWaEHg5P9nw> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.07.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

607. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 06.02.2025 [Електронний ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає вірші про любов найкращ. ліриків ХХ ст. – Миколи Вінграновського, Івана Андрусика, Григорія Чубая, Сергія Татчина, а також свої вірші] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 21:40 хв.). – Режим доступу:

https://www.youtube.com/watch?v=C_5tW209sng (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.07.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

608. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 06.03.2025 [Електронний ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає поезію своїх друзів-літераторів] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 25:17 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=PivxKICoe3M> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.07.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

609. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 26.03.2025 [Електронний ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає поезію зі зб. «7 віршів» Юрія Прокопенка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 17:59 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=0aqdA1Jlq7Y> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 17.07.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

610. Поетичне волонтерське читання «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка. 27.08.2025 [Електронний ресурс] : [щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає поезію Ніни Бойко, Михайла Жайворона, Євгенії Юрченко, Валентини Сторожук, Світлани Сашук, Оксани

Мох, а на завершення свої вірші] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 20:40 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=zKDfc-ofH2g> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.10.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

611. Поетичне читання у підтримку ЗСУ «Дякую за ранок». Віктор Крупка. 12.11. [Електронний ресурс] : [поет. волонтерство. Щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає свою поезію про осінь] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 20:07 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=OWR3dFKjnPc> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.02.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

612. Поетичне читання у підтримку ЗСУ «Дякую за ранок». Віктор Крупка. 28.11.2025 [Електронний ресурс] : [поет. волонтерство. Щоден. рубрика Всеукр. поет. родини (ГО «Поетична родина») – «Дякую за ранок ЗСУ». Віктор Крупка читає поезію своїх товаришів по перу] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 21:40 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=yW4bgLGiFq8> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.02.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

613. Поетичний тепломіст. Сезон 4. Випуск 4. Віктор Крупка та Оксана Геращенко. 27.10. [Електронний ресурс] : [онлайн-зустріч із поетесою Оксаною Геращенко, модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. –

Електрон. відеодані (1 файл: 01:00:25 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=PdbmaXQAi7Q> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.02.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

614. Поетичний тепломіст. Сезон 5. Віктор Крупка та Тетяна Кривко (Tetiana Kvitko). 26.10.2025 [Електронний ресурс] : [онлайн-зустріч з поеткою, модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 57:37 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=e5vDhAPuaIA> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 26.10.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

615. Поетичний тепломіст. Сезон 5. Віктор Крупка та Інна Кінь. 09.11.2025 [Електронний ресурс] : [онлайн-зустріч з поеткою Інною Кінь, модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 54:11 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=krYr2DKp44I> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 09.11.2025. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

616. Похилюк, О. М. Фрагментарність світосприйняття та синтаксичні інновації: парцеляція в поезії : [матеріалом для дослідж. обрано зб. вісниц. поета Віктора Крупки «Вісь» (2024), оскільки, на думку авт. ст., його творчість вдало демонструє актив. використання синтаксич. інновацій у худож. мовленні] / О. М. Похилюк // Наукові записки. Серія: Філологічні науки. – 2025. – Вип. 3 (214). – С. 155–160. – Електрон. версія. – Режим доступу:

<https://journals.cusu.in.ua/index.php/philology/article/view/858/818> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

617. Похилюк, О. Ослаблені підрядні частини в поетичному мовленні : [поет. зб. Віктора Крупки «Вісь», за дослідж. авт., репрезентує цілісну систему синтаксич. інновацій, що демонструють ослаблення традиц. підрядності в складнопідряд. конструкціях. Зібраний емпірич. матеріал засвідчує 25 випадків такого синтаксич. оформлення] / Олена Похилюк // Українська мова в сучасному науковому вимірі: матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. (до 90-ліття від дня народження доктора філологічних наук, професора, члена-кореспондента НАН України І. Р. Вихованця), м. Луцьк, 9–10 жовт. 2025 р. ; відп. ред.: Н. М. Костусяк, Т. Є. Масицька. – Луцьк, 2025. – С. 215–229. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://evnuir.vnu.edu.ua/bitstream/123456789/28985/1/zbirnyk.pdf> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

618. Похилюк, О. Синтаксична компресія в поетичному мовленні Віктора Крупки : [ст. присвяч. комплекс. аналізу синтаксич. компресії в поет. мовленні Віктора Крупки. Досліджено теорет. засади синтаксич. компресії та її реалізацію в поет. зб. «Вісь»] / О. Похилюк, О. Касіяненко // Knowledge, Education, Law, Management. – 2025. – № 4 (72). – Р. 92–97. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://doi.org/10.51647/kelm.2025.4.14https://kelmczasopisma.com/en/viewpdf/13636> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

619. Презентація книги прози Федора Панчука «Спокуса» [Електронний ресурс] : [в музеї М. М. Коцю-

бинського відбулася презентація кн. прози Федора Панчука «Спокуса», на яку були запрошені письменники, митці – Вадим Вітковський, Віктор Крупка, Лариса Сичко, Жанна Дмитренко та ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/prezentatsiya-knyhu-prozy-fedora-panchuka-spokusa/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.09.2025.

620. Слободенюк, Н. Віктор Петрович Крупка : [корот. біогр. довідка] / Надія Слободенюк // Слободенюк, Н. Альбом лавреатів літературно-мистецької премії імені Володимира Забаштанського / Надія Слободенюк. – Житомир, 2025. – С. 14.

621. Стебелєв, А. Поліграфічна естетика і вінницькі письменники : [щодо полігр. розмаїття, графіки, іл. видавництв України. Про співпрацю письменників із художниками під час видання кн. Згадується поет та літературознавець Віктор Крупка та його співпраця із худож. Теодором Северином під час видання зб. поезій «Сонце» (Луцьк : Твердиня, 2021) і «Вісь» (Київ : Ліра-К, 2024). Також написано про співпрацю В. Крупки з видавництвом «Дім Химер» у виданні зб. поезій «Химерник» (Вінниця, 2019)] / Андрій Стебелєв // Вінниц. край. – 2025. – № 2. – С. 108–116.

622. Стебелєв, А. Художнє слово на Вінниччині / Андрій Стебелєв. – Вінниця : Едельвейс і К, 2025. – 256 с. : портр., фот., іл. – Зі змісту: [Про поета, літературознавця Віктора Крупку згадується у розд. «Поліграфічна естетика (вінницький сегмент)», зокрема про його кн. поезій «Сонце» і «Вісь», діяльність літ. студії «Вітрила», аналізується

його творчість у розд. «Новітні часи (2001–2025)»]. – С. 119, 176, 192, 198, 202, 208, 216, 219, 221, 224, 225.

623. Стусівські читання – 2025 [Електронний ресурс] : [23 січ. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського до 87-річчя від дня народж. Василя Стуса відбувся літ.-мист. вечір «Василь Стус – борець, поет, легенда». У заході взяли участь та виступили з повідомленнями: Дмитро Стус, письменник, літературознавець, канд. філол. наук, ген. дир. Нац. музею Тараса Шевченка, син Василя Стуса (онлайн); Ольга Пуніна, канд. філол. наук, доц. каф. теорії та історії укр. і світ. літ. ДонНУ ім. Василя Стуса, письменниця; Ірина Зелененька та Віктор Крупка – канд. філол. наук, доц. каф. укр. літ. ф-ту філології й журналістики ім. М. Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського, письменники, літературознавці] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/stusivski-chytannya-2025/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.01.2025.

624. Творчий вечір Алли Боровської та Віктора Крупки [Електронний ресурс] : [у вист. залі Вінниц. літ.-меморіал. музею М. М. Коцюбинського відбулися зворушливі поет. читання Алли Боровської та Віктора Крупки, присвяч. найріднішій людині – Матері] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/tvorchujj-vechir-ally-borovskojj-ta-viktora-krupky/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.05.2025.

625. У Погребищі на Вінниччині відбувся поетично-мистецький перформанс [Електронний ресурс] :

[14 лют. 2025 р. на базі Погребищен. дит. муз. шк., що на Вінниччині, відбувся поет.-мист. перформанс «Після лютого прийде весна». На запрошення дир. освіт. закл. Наталії Бенеди захід відвідав письменник, член НСПУ, доц. каф. укр. літ. ВДПУ ім. М. Коцюбинського – Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/u-pohrebyschi-na-vinnychchyni-vidbuvsya-poetychno-mystejskuj-performans/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 20.02.2025.

626. У товаристві Кобця Василя [Електронний ресурс] : [11 листоп. 2025 р. у ВОУНБ ім. В. Отамановського відбулися літ. читання «В товаристві Кобця Василя», присвяч. 82-й річниці від дня народж. письменника, журналіста та громад. діяча. Модерували захід Віктор Крупка, письменник, член НСПУ, та Ніна Артапух, провід. бібліотекар від. маркетингу, реклами та соціокультур. діяльності книгозбірні] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/u-tovarystvi-kobtsya-vasylya-2/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.11.2025.

627. Шпунь, О. Особливості відображення міста Вінниці в сучасній українській поезії : [у ст. є посилання на дослідж. науковців І. Зелененької, А. Віннічук, В. Крупки та ін., а також згадується чимала кількість вінниц. поетів, які присвятили м. Вінниці свої вірші, зокрема В. Крупка] / Олександр Шпунь // Літературознавчі студії : зб. наук. ст. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського, Ф-т філології й журналістики ім. М. Стельмаха, Каф. укр. літ. ; голов. ред. В. І. Ткаченко ; члени редкол.: А. П. Віннічук, Н. С. Поляруш,

Н. С. Поляруш, В. П. Крупка, І. А. Зелененька. – Вінниця, 2025. – Вип. 19 : Пам'яті Максима Рильського. – С. 240–246.

628. Ювілей літстудії «Вітрила» [Електронний ресурс] : [19 трав. 2025 р. в освіт. хабі «NotBox» ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбувся перший із запланованих ювіл. заходів літ.-мист. студії «Вітрила» – «Боже, храни мені маму» із серії «ВІТРИЛАМ – 75». Модератори – Віктор Крупка й Віталіна Баранюк (нинішні керівник і староста літ. осередку)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/yuvilej-litstudiji-vitryla/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.05.2025.

629. Ювілей Юрія Прокопенка [Електронний ресурс] : [11 трав. 2025 р. в 13-й б-ці ВЦМБС відбулася презентація кн. «100 хайку українською» Юрія Прокопенка, письменника, блогера, громад. діяча. На захід прийшли його друзі, колеги по творчій спільноті «Поезія незламних», письменники-спілчани Андрій Стебелев, Віктор Крупка, Ірина Зелененька та ін.] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/yuvilej-yuriya-prokopenka/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 13.05.2025.

2026

630. Деркачова, О. У царстві березневих світів (слово до ювілейної книжки «Березневі світи» Віктора Крупки) / Ольга Деркачова // Крупка, В. Березневі світи : поезії / Віктор Крупка. – Вінниця, 2026.

631. Куценький, Є. С. Із спостережень над фонетичною поетикою Віктора Крупки / Є. С. Куценький // Стилiстичний вимiр українського слова : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (до 75-річчя від дня народж. канд. філол. наук, доц. Ганни Конторук) (4 груд. 2025 р., м. Житомир) / за заг. ред. І. Гримашевич ; відп. за вип.: М. В. Шарапа, Н. М. Дяченко. – Житомир, 2026. – С. 95–99.

632. Поетичний тепломіст 2026. Віктор Крупка та Надія Старенька. 18 січня. [Електронний ресурс] : [онлайн-зустріч з поеткою Надією Старенькою, модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 55:31 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=xNn8E7GzLsU> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.01.2026. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

633. Поетичний тепломіст 2026. Віктор Крупка та Наталя Топольницька. 01 лютого. [Електронний ресурс] : [онлайн-зустріч з поеткою Наталією Топольницькою, модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 56:34 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=oOfwUAQT608> (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 01.02.2026. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

634. Поетичний тепломіст 2026. Віктор Крупка та Ольга Киця. 22 лютого. [Електронний ресурс] : [Ольга Киця, поетка, волонтерка. Модератор заходу В. Крупка] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 01:02:45 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/>

watch?v=-aZjPY2Nj3c (дата звернення: 23.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.02.2026. – Канал користувача на YouTube: Ukrainian poetry family.

635. 3 січня 2025 року : [у Погребищі відбулася презентація кн. Жанни Поліщук «Життєве намисто погребищан». Своїми враженнями від видання ділились запрошені гості – дир. КЗ «Видавничий Дім «Моя Вінниччина», письменник В. Вітковський, фотохудож. О. Гордієвич, поет В. Крупка, дир. житомир. вид-ва «Букдрук» О. Євенок та ін.] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2025 р.) : (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. – Вінниця, 2026. – Кн. 10. – С. 3–4.

636. У музеї відбулася презентація збірки Віри Гранатової «Нас до болю змінила війна» [Електронний ресурс] : [21 лют. 2026 р. у Вінниц. літ.-меморіал. музеї М. М. Коцюбинського відбулася щира й глибока зустріч із поезією Віри Гранатової. Презентація пройшла гармонійно та зворушливо, зібравши багато друзів авторки й поціновувачів її творчості. Серед присут. був поет, літературознавець Віктор Крупка] // Музей М. М. Коцюбинського : Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum/?locale=uk_UA (дата звернення: 24.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.02.2026.

637. Череп-Пероганич, Т. Підбито підсумки поетичного конкурсу «Київські Різдвяні Вірші» [Електронний ресурс] : [який об'єднав авторів із різних регіонів України.

Загалом на конкурс було надіслано 47 поезій. Спец. відзнаки від організаторів та журі отримали: Марія Потехіна, Вікторія Оліщук, Віктор Крупка та Євгенія Назарук] / Тетяна Череп-Пероганич // Еліта: новини культури і науки, бізнесу і політики. Портрети еліти України : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://elita.org.ua/pidbytopidsumku-poetychnoho-konkursu-kyivski-rizdviani-virshi/> (дата звернення: 24.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.01.2026.

638. Ювілей Миколи Дмитренка [Електронний ресурс] : [5 лют. 2026 р. у Світлиці ОЦНТ відбувся твор. вечір з нагоди 70-річ. ювілею знаного фольклориста, науковця й письменника Миколи Костьовича Дмитренка. Захід зібрав краєзнавців, письменників, науковців, працівників культури, студентів і земляків ювіляра. У теплій атмосфері звучали спогади, слова вдячності, поезія та роздуми про значення фольклору як живої пам'яті народу. З кола письменників слово виголошували Вадим Вітковський, Жанна Дмитренко, Андрій Стебелев, Віктор Крупка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/yuvilej-mykoly-dmytrenka/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 08.02.2026.

5. Довідкові матеріали

639. Віктор Крупка (20.03.1976) : [поет, літературознавець, член НСПУ з 2018 р.] // Письменники Вінниччини : довідник / Нац. спілка письменників України. – Вінниця, 2019. – С. 59 : портр.

640. Віктор Крупка : [коротка біогр. довідка, відгуки про творчість] // Подільський краснослов : антологія /

Нац. спілка письменників України, Вінниц. орг. – Житомир, 2020. – С. 844–845.

641. Віктор Крупка [Електронний ресурс] // Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://www.facebook.com/viktor.krupka/?locale=uk_UA (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з титул. екрана.

642. Крупка Віктор Петрович [Електронний ресурс] : [жит. і твор. шлях] // Вікіпедія : вільна енциклопедія : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Крупка_Віктор_Петрович (дата звернення: 12.02.2026), вільний. – Назва з титул. екрана.

643. Крупка Віктор Петрович [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/krupka-viktor-petrovych/> (дата звернення: 05.02.2026), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.10.2018.

644. Крупка Віктор Петрович: Слово промовити, як розділити хліб : біобібліогр. покажч. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2021. – 78 с. – (Педагоги Вінниччини). – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://dspace.vspu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/4a025910-f97f-4c99-a85b-46e37d80e282/content> (дата звернення: 20.01.2026), вільний. – Назва з екрана.

645. Крупка Віктор Петрович : [поет, літературознавець. Біогр. довідка] // Письменники Вінниччини : довідник / Нац. спілка письменників України. – Житомир, 2025. – С. 71–72 : фот.

Іменний покажчик

- Авраменко Г. М.** 405
Ангелов В. (526), (537)
Андрусак І. (607)
Андрухович Ю. (296),
(298), (338–340)
Андрушко М. (424)
Антонець С. 299
Антонюк Є. М. 128
Антощак М. (414)
Артапук Н. (580), (588),
(626)
- Бабенко А.** 275, 276,
(281)
Бабко О. 286
Баган Є. 141
Багряна А. (559)
Багрянний І. (286)
Баламут С. (479)
Баланюк Т. М. 444
Баліцька А. 336
Бануляк В. 353, 354, 475
Баран Є. 259, 261–268,
271–274, 279, 282, (603)
Баранюк В. (243), (628)
Баранюк С. 539
Барбак О. (424)
Бацмай Т. І. (227)
Бевз Т. О. 110
Бевзюк О. (559)
Бенеда Н. 590, (625)
- Бережко-Камінська Ю.
(559)
Битко М. 540
Білоус В. С. 404, 408,
444, 484, 487, 488, 498,
501–503, 505, 644
Білоус П. 260, 277, 283,
541
Білоус П. В. 200
Білоцерківець Н. (361)
Богатько В. (495)
Богацький П. (171),
(247)
Богачук І. (412)
Боднар В. 429
Боженко Я. 355, 368, 507
Бойко Н. 95, 226, 275,
276, (281), (566), (610)
Бондар М. (464)
Борецький В. (414),
(435), (547), (548)
Борецький В. В. 28
Борисова Н. В. 345
Боровська А. (624)
Бортнікова О. (233), 439
Бортняк А. (186), (238),
(302), (431)
Бортняк Г. (431)
Бричкова-Бірюкова В.
(559)
Броварна Ю. (414),
(436)

Брянцев В. (589)

Бузенко І. 603

Вараниця А. 290

Васильківська О. 284

Василюк С. М. 591

Ватага О. 371

Ватага С. (489)

Вертіль О. (559)

Вешелені О. 14

Вешелені О. М. 15, 171,
199, 247, 254

Висоцька К. І. 591

Вишня О. (284)

Віконська Д. (201)

Вікторов О. 455

Вільчинська С. 320

Вінграновський М.

(316), (317), (335),

Віннічук А. 183, 193,
194, 203, 216, 220, 222,
229, 235, 236, 239, 240,
260, 277, 283, (417),

(457), 480, (481), (495),
546, 547, (548), (551),
(554), (570), (576), (579),
593, (594), (596), (607),
(627)

Віннічук А. П. 15, 23,
83, 96, 140, 151, 171,
195, 199, 207, 212, 213,
231, 232, 238, 241,
244–249, 251–258, 269,

270, 278, 280, 290–298,

320, 321, 324, 327–330,

332, 334–340, 342–344,

347, 349, 351, 354,

355–358, 360–363, 365,

366, 367, 371–373,

377–381, 383–387,

389–393, 480, 483, (490),

(491), 495, 553, 558, 560,

571, (572), 573, 579, 584,

(595), 598, 605

Вітвицька А. (479), (508)

Вітенко О. 259, 261–268,

271–274, 279, 282

Вітковська-Сотниченко О.
(479)

Вітковський В. 265–268,

279, (435), (442), 443,

(479), (543), 548, (592),

(619), (635), (638)

Вітковський В. М. 96,

278, 547, 550, 560, 571,

573, (595)

Вовкодав В. (29)

Вовчок М. (407)

Воєвода В. 287

Войнаровський А. В. 591

Войцещук А. 549

Волинський С. (592)

Володько Г. (506), (510),

(521)

Вороний М. (118)

- Габаль Ю.** 337
 Гадасюк В. 594
 Гайворон І. (432)
 Гайворонська Б. (559)
 Гайворонська Г. (559)
 Галайко Б. М. 591
 Гальчак С. Д. 154
 Гальчевська Н. (431)
 Гальянова В. (184),
 (414), (464), (591)
 Гальянова Т. (424)
 Ганай В. (500)
 Гасенко І. 595
 Герасим'юк В. (290)
 Герасимчук І. 356
 Геращенко О. (613)
 Геть Ю. 417
 Главацька Н. 481
 Гнатюк Н. (424), 425,
 (464)
 Гнатюк Н. Ю. 181, 447
 Голобородько В. (312)
 Головай І. 526
 Головецький В. (559)
 Голота Л. (559)
 Гончар М. 90
 Гончар О. (342), (365)
 Горбатюк В. 55, 440
 Горбатюк В. І. 187, 459
 Гордієвич О. (592),
 (635)
 Гордійчук П. 71, (435),
 (456), (543)
 Горлей В. 27, 29, 160,
 161, 197, 206, 211,
 264–268, 274, 279, 282,
 (457), 538, (542), 561
 Горлей В. С. 164
 Горнятко-Шумилович А.
 260, 277, 283
 Городинська В. В. 118
 Гороф'янюк І. В. 323,
 331, 346, 352, 353, 359,
 364, 475, 492
 Гранатова В. (636)
 Гранецька В. (216)
 Гребенкова Ю. 369
 Гримашевич І. 631
 Гринюк Р. Ф. 172
 Грицай Д. 379
 Грінченко Б. (203), (301)
 Грінченко Б. Д. (142)
 Гронський М. 321
 Гронський М. Ф. 322
 Гуменна Д. (328)
 Гундорова Т. (603)
 Гусев С. О. 591
 Гуцало Є. (213), (256)

Давидюк В. 260, 277,
 283
 Данилюк Л. М. 459
 Дворецька А. 311
 Девдера К. 291
 Демчук Я. (559)
 Денисюк В. 357

- Дереш Л. (356), (378)
Деркачова О. 260, 277,
283, 630
Деркачова О. С. 482
Дзюба І. М. 137
Дімаров А. (308)
Дітковська С. 390
Дмитренко Ж. (456),
(479), (508), 561, (619),
(638)
Дмитренко М. (638)
Доляк Н. (414)
Дочинець М. (366)
Драпак А. 338
Драч І. (380), (381), 425,
(558)
Дрозд В. (288), (295),
(327)
Дрокіна В. 483
Дублянська О. 312, 323,
324
Дублянська О. О. 325
Дубова С. 596
Дунас О. (559)
Дяченко Н. М. 631
- Євенок О.** (635)
Євтєєва О. (559)
Євшан М. (179), (250)
Єременко-Гонжа Л. 484
- Жадан С.** (310), (371)
Жайворон М. 98, (215),
485, (559), (610)
Жаровська О. П. 162
Жиленко І. (353), (354),
(475)
Жилін М. 486
Жовна О. (306), (336),
(379), (391)
Жулинський М. (603)
Жупанов Ю. (414)
Журавель І. (433)
Журавленко О. 358
Журба Г. (155)
- Забаштанський В.** (9),
(10), (12), (27),
(111–117), (119), (121),
(122), (124), (126), (127),
(129), (130), (132),
(134–138), (140),
(148–151), (154), (156),
(157), (160), (161), (164),
(165), (169), (172), (173),
(181), (183), (213),
(214), (223), (231), (238)
(368) (399), (401), (409),
(415), (432), (447), (451),
(492), (507),
(515–519), (542), (558),
(575), (598), (600), (620)
Заболотна І. 285

- Забужко О. (313), (319), (393)
Забуранна М. 259
Завальнюк І. Я. 96, 252, 278, 483, 490, 495, 512, 547, 548, 550, 560, 571, 573
Загнітко А. 173
Зайцева О. (451), (525), (543)
Залюбовська І. 275, 276, (281)
Зарудняк О. (203)
Заря Л. І. 425
Захаревич А. 551
Зелененька І.
Зелененька І.
Зелененька І. 17, 64, 172, (178), (187), (208), 260, 277, 283, 410, 419, (435), 441, (442), 443, 445, (449), (456), 460, (464), (467), (479), (481), (489), (495), (508), (516), (540), (543), 546, (547–549), (551), (553), (554), (559), 561, (571), (576), (579), (588), (594), (596), (598), 603, (623), (627), (629)
Зелененька І. А. 23, 83, 96, 179, 196, 199, 207, 212, 213, 235, 238, 249–258, 269, 270, 278, 280, 336–340, 342–344, 347, 349, 351, 355–358, 360–363, 366, 367, 371–373, 377–381, 383–387, 389–393, 459, 480, (483), 490, (491), 495, 511, 550, 558, 560, 571, (572), 573, 576, 584, (595), 605
Зелінський Р. М. 600
Зеров М. (289)
Зінько Ю. А. 149, 591
Зоц І. 274, 282
Зузяк Т. 225, 229, 239
- Іванець Ю.** (530), (545), (586)
Іваницька Н. Л. 116
Іванишин В. В. 222
Іванов Д. (145), (159), (293)
Іздрік Ю. (323)
Ілініч С. (414)
Ільченко Я. 359, 360, 370
- Казарін В. П.** 201
Калмикова Л. О. 183
Каменюк М. 420, (424), (442), 443, (464), (479), (508), 548, (551)

- Каменюк М. Ф. 96, 278, 547, 550, 560, 571, 573, (595)
Караванський С. (187), (459)
Каретний А. 259, 261–268, 271–274, 282
Карманський П. (179)
Кароєва Т. Р. 591
Касіяненко О. 618
Качур Т. 598
Качуровський І. (176)
Кашуба Т. 487
Киричук С. А. 140, 245, 290–298
Киця О. (634)
Кичинський А. (355), (368), (507), (559)
Кінь І. (615)
Кіссо А. (409)
Клен Ю. (133), (141)
Климчук Ю. О. 326
Клічак В. (559)
Кобець В. 25, (431), (432), (435), (456), (554), (580), (582), (588), (626)
Кобець В. Д. 405
Кобилянська О. (190)
Коваленко В. 97
Коваленко Л. (424)
Ковалик Н. (559)
Ковалів Ю. 99, 260, 277, 283, 552, (559)
Коваль С. Ф. 405, 461, 599
Ковальова Ю. 306
Ковальчук В. 292
Ковальчук І. (526), (537)
Ковальчук Н. 300
Ковальчук Р. 553
Ковач А. (228)
Ковпик С. І. 159
Ковтун В. (559)
Козаченко С. (500)
Козицька Т. С. 67, 463
Кокотюха А. (363), (376), (377)
Коляструк О. А. 591
Комаровський В. (526), (537)
Коновалова Ю. 101
Кононенко В. В. 591
Кононенко Є. (305)
Константинов А. (424)
Конторук Г. (631)
Копиця Р. 327
Корецька І. 361
Корнівська Н. (462), (471), (472)
Корній Д. (387), (388)
Корнійчук О. 462
Короненко С. (559)
Косенко О. 259, 261
Костенко Л. (251), (294), (347), (351)
Костецький І. (193), (199), (254)

- Костусяк Н. М. 617
Костюк А. В. 110
Коцюбинський М. (96),
(116), (153), (163), (212),
(257), (278), (371–373),
(377–380), (383–387),
(389), (405), (514),
(547–550), (553),
(573), (595)
Кравець Ю. (451)
Кравченко Л. В. 83, 96,
253, 278, 480, 547, 548,
550, 560, 571, 573
Кравченко П. М. 591
Кравчук Л. 293
Крамнична О. 294
Красуляк З. 561
Кривак О. 307
Кривко Т. (614)
Кривонос К. 372
Криворучко О. І. 149,
591
Крижанівський М. 279,
(542)
Кринична С. (479)
Кристофорова Т. П. 130,
398, 399
Кудирко Л. 554
Кудімова М. (281)
Кузан В. (556)
Кузнєцова Т. А. 404, 408
Кузьменко Г. 261–267,
271–274, 279, 282
- Куцевол О. (414)
Куцевол О. М. 136, 245
Куценський Є. О. 601.
Куценський Є. С. 631
Куций Л. (432)
- Лавренюк С. В.** 405,
425
Лагошняк О. (526),
(537)
Лазаренко Н. І. 96, 278,
547, 548, 550, 560, 571,
573
Ланська Л. (185), 488
Лапшин С. А. 591
Лапшина І. М. 354, 365
Легун Ю. В. 591
Лешко У. 190
Лис В. (314), (318),
(331–333), (337), (392),
(495)
Лисак І. 603.
Літвін О. 301
Ломачевська М. 339
Лукашук В. С. 459
Лю Шахе (196)
Любацька Л. (442)
Лялюк Д. 346, 347
Лялюк Д. С. 348
Лященко О. (547)

- Мазур І. В.** 591
Мазуренко Л. 362, 373, 374
Манько Л. 490, 491
Мартинюк А. (192), (433)
Мартинюк М. 375, 380, 381, 531, 558
Мартинюк М. Л. 232
Мартинюк М. Л. 382
Марущак О. 225
Масицька Т. Є. 617
Маськів М. 141
Матіос М. (299), (334), (383), (588)
Мацько В. 165, 168, 176, 189
Мацько В. П. 171, 179, 182, 247, 250
Мельник В. (464)
Мельник М. 363, 364, 492
Мельник О. 313
Мельник О. В. 319
Мельник П. 259
Мельничук Б. 493
Мельничук О. А. 591
Мельничук Т. (172), (173), (442), (598)
Мисан І. В. 183
Мірохіна Т. В. 404, 408, 444
Міхалевський В. 55, 440
Міхалевський В. Ц. 67, 463
Мо Янь (196)
Мовчанюк Г. (432)
Мозалевський В. (597)
Мороз О. 406, 436
Морозова Н. І. 130, 398, 399, 405, 425
Мосендз Л. (131), (168)
Москаленко О. 605.
Москалець К. (311), (344), (358)
Мох О. 275, 276, (281), (610)
Мошковська І. 328
Муляр Н. 314
Муляр Н. В. 318
М'ястківський А. (464)
- Назарук Є.** (637)
Небеленчук І. (189), 465
Небеленчук І. О. 494
Небесний А. 391
Нечипоренко В. 495
Нечипорук Т. 383
Ніколіна І. І. 591
Ніцше Ф. (487)
Новицький С. 259, 261–268, 271–274, 279, 282

Ожешко Е. (190)
Олійник В. 340
Олійник В. В. 341
Оліщук В. (637)
Онацька Г. (175)
Осадчук О. 302
Остапчук В. (479)

Павличко Д. (162), 425
Павлушенко О. А.
374–376, 531
Павлюк І. (196), (557)
Павлюк І. З. 196
Пагутяк Г. (304)
Паламарчук В. 214,
(431)
Панасюк Г. 365
Панчук Ф. (225), (619)
Парова В. 329
Пастернак А. 384
Пастушенко А. 342
Пастушенко Л. (464)
Пенедюк В. (500)
Перебийніс П. (154),
(166), (167), (174), (197),
(206), (211), (238), (425),
538, (600)
Передрій М. 288, 295
Петляк І. (414)
Петрик Д. 330
Петров В. Б. 167, 174
Петрович О. 235, (549),
(576)

Петрович О. Б. 199,
252, 254, 483, 490, 495
Петрушенко А. 289
Писарчук М. 303, 308
Підлісна В. 428
Підмогильний В. (287)
Подолінний А. (419),
425, (551), (584)
Подолінний А. М. 405,
(464), (572)
Подолян Ю. 385
Пойда О. 235, (481)
Пойда О. А. 23, 199,
213, 238, 254, 256, 258,
270, 381, 539, 540, 551,
554, 558, 572, 576, 579,
584
Поліщук Ж. (592)
Поліщук Я. (514)
Поляруш Н. (481), (540)
Поляруш Н. С. 15, 23,
83, 171, 179, 199, 207,
212, 213, 238, 245–258,
269, 270, 280, 320, 321,
324, 327–330, 332,
334–340, 342–344, 347,
349, 351, 355–358,
360–363, 366, 367,
371–373, 377–381,
383–387, 389–393, 480,
481, (490), 495, 546,
549, 553, 558, 572, 576,
579, 584, 594–596, 598,
605, 627

- Пономаренко Л. (329),
(359), (360), (370)
Потехіна М. (637)
Похилюк О. 617, 618
Похилюк О. М. 81, 616
Прищепа А. 296, 304
Прокопенко Ю. 427,
434, (436), (500), (529),
(533), (577), (583), (609),
(629)
Просалова В. А. 173
Пудайло Н. (414)
Пуніна О. (456), (467),
561, (623)
Пшенична Д. 366
- Рабенчук В. С.** 137
Радецька А. 469, 470
Радков Р. (526), (537)
Райбедюк Г. 203
Ратніков О. (479)
Ратушняк В. 572
Реп'ях С. (464)
Рибачук-Прач Г. (479),
(500)
Рибницький С. 498
Рильський М. (297),
(390–393), (594), (595),
(598), (605), (627)
Родюк Н. Ю. 368–370,
473, 507
Роздобудько І. (236),
(386)
- Ройченко І. 343
Романчук Л. (364), (492)
Романюк І. М. 149, 591
Ромасюков А. Є. 459
Руданський С. (229),
(574)
Руснак І. 141, 155
Руснак І. Є. 130, 131,
134, 140, 151, 162, 163,
245, 246, 284–298
- Савіцька К.** 392
Савкова Д. 297
Салюк М. 349
Салюк М. О. 350
Саржевський А.
262–268, 271–274,
279, 282
Сас А. 367
Сашук С. (239), (565),
(610)
Свистун В. 426
Свідзінський В. (419)
Северин Т. 486, (621)
Сегеда Ю. 401, 407,
(414), 471, 574
Семенюк Г. Ф. 122, 124,
129
Семиляк О. 298, 305
Сербінович М. (412)
Сердюкова К. 315, 331,
332
Сердюкова К. Р. 333

- Сидорченко П. 534
Симоненко В. (330)
Сичко Л. (414), (424),
(456), (479), 561, (619)
Сіроштан Т. (495)
Скрипник В. 535
Скрипник У. 473
Слободенюк Н.
515–519,
575, 620
Слотюк Г. М. 398
Смолко Д. 42
Сокольник С. 37, 69,
(180), (448)
Соловей В. 225
Соловей Н. 437
Соловей О. 173, (442),
(547), (548)
Сологуб Н. 576
Солодюк Н. 235, 239,
240
Солодюк Н. В. 23, 238,
241, 244
Сороколіта-Суша О. 393
Спиця М. Г. 130, 398,
399
Старенька Н. (632)
Стебелєв А. (414), (436),
(442), 443, (456), (479),
(489), (500), 520, (543),
578, 621, 622, (638)
Стебелєв А. В. 43, 74,
82, 460, (629)
Стельмах М. (207), (292)
Стельмах Я. (321), (322)
Степанчук Ю. С. 591
Стецюра А. 334
Сторожук В. (414),
(424), (431), (456), (464),
(528), (540), (553), (596),
(610)
Стрельбицький М. (419)
Стус В. (172), (173),
(209), (406), (419), (435),
(456), (467), (496), (528),
(561), (598), (623)
Стус Д. (528), (623)
- Талалай Л.** (372)
Тарасюк Г. (384)
Татчин С. (414), (427),
(607)
Теліга О. (147)
Тимчук В. (228), (229)
Тичина П. (285)
Тищенко З. (424)
Тімко Т. 98
Ткач А. 386
Ткач М. 259, 261–268,
271–274, 279, 282
Ткаченко В. 190, 235,
(553), (594), (579), 603
Ткаченко В. І. 15, 22, 23,
171, 179, 199, 200, 207,
212, 213, 238, 246–251,
254–258, 269, 270, 280,
320, 321, 324, 327–330,

332, 334–340, 342–344,
347, 349, 351, 355–358,
360–363, 366, 367,
371–373, 377–381,
383–387, 389–393, 546,
549, 553, 558, 572, 576,
579, 584, 595, 596, 598,
605, 627

Ткачук М. П. 138

Ткачук О. 387, 579

Ткачук О. І. 388

Товкач В. 344

Тодоровська С. 389

Топольницька Н. (633)

Топчій О. 422

Торчинський М. М. 208,
511

Травнева С. (543)

Тупчій Л. 415, 428

Українка Л. (194),
(255), (309), (355–357),
(360–363), (366), (367),
(581)

Урсані Н. (414)

Усач Г. (464)

Фарина І. 474, 493, 501
Федоришен О. Ю. 591
Федорук І. 309
Федорчук І. (418), (433),
(479)

Федорчук І. П.

Федорчук І. П. 33, 162,
421

Фицайло С. (424)

Філатова О. С. 148

Філоненко О. В. 240

Фогел Н. 275, 276,
(281), (564)

Харченко Н. В. 183

Харчук Б. (307)

Химич М. 335

Хмелівський В. 502, 503

Хмелівський В. Й. (177)

Хмелюк В. (539)

Хоменко А. (438)

Цибульська Т. 41

Цимбалюк П. І. 130, 399

Череп-Пероганич Т.
513, 637

Чернілевський С. (464)

Черняк В. В. 591

Чорнобривенко М. (500)

Чорногуз О. (110)

Чубай Г. (346–348),
(607)

Чухрай О. 504

Шалаєва С. 351, 352

Шарапа М. В. 631

Шаргало М. 376, 377

Швабська Т. 316

Швабська Т. В. 317

Швець О. 42, 584

Шевернога М. 505

Шевченко Т. (115),
(120), (151), (152), (157),
(165), (173), (490), (598)

Шевченко Т. Г. (438),
(457), (491)

Шевчук Є. 378

Шестопалюк О. В. 403

Шкабара С. 310, (567)

Шкляр В. (349), (350),
(357), (362), (373), (374),
(544)

Шпунь О. 627.

Штофель Д. (548)

Шульська Н. 194, 216

Шуткевич О. 416

Щерб'юк В. (497)

Щербак Ю. (320)

Юрченко Є. 234, (530),
(545), (555), (571),
585–587, (610)

Юрченко Є. В. (177)

Юхимович В. (464)

Яковенко Т. (125), 259,
261–268, 271–274, 279,
282, (398), (418), (419),
(424), (464), (489), (572)

Яременко В. О. 83, 253,
480

Ясенчук Т. (414)

Яцков М. (303)

Нlukhaniuk V. 210

Iaruchyk V. 202, 224

Ivanchuk A. 210

Ivanyshyn V. V. 222

Krasylnykova I. 210

Krot O. V. 219, 221

Kvitko T. (614)

Lytvynova S. 198

Martyniuk M. 202

Marushchak O. 210

Petrovych O. B. 198

Poliarush N. 188

Rymaruk I. (242)

Semerikov S. 198

Solodiuk N. V. 237

Solovei V. 210

Sorokolita-Susha O. S.
242

Storozhuk V. (219)

Stus V. (204)

Tkachenko V. 188, 191,
202, 224

Vinnichuk A. 198, 202,
221, 222, 224

Vinnichuk A. P. 204, 205,
217, 219, 237, 242
Voznyak A. 198
Zabashchanskyi V. (191),
(237)
Zelenenka I. 188, 198,
224
Zuziak T. 210

Довідково-бібліографічне видання

Березневі світи Віктора Крупки
До 50-річчя від дня народження

Бібліографічний покажчик

Відповідальна за випуск *Г. М. Слотюк*,
директор ВОУНБ ім. В. Отамановського

Укладач, комп'ютерний набір
Н. В. Березюк

Редагування *С. В. Лавренюк*

Комп'ютерна верстка, технічна коректура,
оригінал-макет *А. В. Зубко*

У дизайні обкладинки використано світлину
Віктора Крупки